

B11889

164.

A KOLOZSVÁRI M. KIR. FERENCZ JÓZSEF

TUDOMÁNYEGYETEM

ALMANACHJA

70

ÉS

TANRENDJE

AZ MCMVII—VIII.-DIK TANÉV

I. FELÉRE.



KOLOZSVÁRT,

NYOMATOTT AJTAI K. ALBERT KÖNYVNYOMDÁJÁBAN.

1907.

378.4 (434.27) 1907 (059)(075.5)

SZTE Egyetemi Könyvtár



J000384718



B 11889

Történelmi visszatekintés.

ERDÉLYBEN egy felsőbb tanintézet felállításának első terveze eddig ismeretes adatok alapján János Zsigmond választott magyar király és első erdélyi fejedelem korára vihető vissza. Ez országrésznek Magyarországtól különválása következtében önálló állammá constituálása, az ifjú állam egészséges közléte, eszélyes és tapintatos kormányzata, úgyszintén a protestantismus által keletkezett egyházi mozgalmak nyugati civilisatiót terjesztő hatása: jótékony befolyást gyakoroltak az eddig pangásban sýnylödött tanügyre. János Zsigmond s vele az ország törvényhozása, felfogva a kor szellemét, a tanügy rendezésére minden lehetót megtettek. Az 1556 novemberi kolozsvári, az 1557 februárius 6.-iki fejevári és június 1-sői tordai országgyűlések végzéseik következtében, az eltörölt zárdák és káptalanok helyére Kolozsvárt főiskola, Vásárhelyt, Nagy-Váradon virágzó gymnasiumok állítottak; 1560-ban Fejevárt felállítottak a második és akkor jóhírű főiskola, melynek igazgatására János Zsigmond előbb Ramus Péter párisi akadémiái tanárt, s ez nem jövén el, később a nagy tudományú Gyulai Pált hívta meg. Ez időtájt állította fel Nagy-Enyeden is az iskolát. Az 1565 januárius 22.-iki kolozsvári országgyűlés a fejevári iskola megépítéséről és tudós emberek tartásáról gondoskodott, úgy akarván megépíteni a fejevári iskolát, „hogy országul abban (a király) ő Felségével egyetemben kedveskedhessünk.“¹ János Zsigmond a tanügy rendezésére nézve tett alkotásai betetőzéseül egy felső tanintézet felállítását is tervbe vette. Udvari orvosát, Blandrata

¹ Lásd gróf Kemény József: Codex Art. dietalium Tom. I. 142—144. II. és 247. 266. I. Továbbá János Zsigmond életírását Jakab Elektől. Keresztény Magvető III. kötet 274—275. I. János Zsigmond a tudós Gyulai Pál följegyzése szerint azon ígéretet tette, „hogy úgy visel gondot az iskolákra, hogy nem kelleitk gyermekcinket más országba tanulásáért küldenünk.“ (Kol. Monost. Konvent. Levélt. Lib. 1569—70-ról. N. V. P. 175.)

György tudort, 1567-ben külföldre küldötte az ottani egyetemek tanulmányozására. Többek közt Celi, baseli egyetemi tanárhoz levelet intézett, melyben tanácsát kéri ki: „Cum Auspice deo optimo maximo — így szólott a levél érintett helye — *Academiam in hoc Regno nostro instituere velimus, ut solidiora fundamenta literarium studiis jacere possimus, opera et consilio vestra uti statuimus.*“¹

Ez akadémiát a fejedelem a Gyulafehérvár közelében levő szép fekvésű s általa fallal körülvétni terveztetett Szászsebesen akarta — talán atyja ott történt halála kegyeletes emlékére — fölépíteni és berendezni.² Szászsebes várfalai fölépítésére a kellő intézkedéseket az 1571 januárius 6.-iki vásárhelyi országgyűlésen meg is tette,³ de az akadémia föllállításában kora halála megátolta.

János Zsigmond tervét fejedelmi tanácsosa s fejedelemségében utóda, Báthori István, lengyel király korában létesítette. Nem azon szabadelvű alapokon, mint ő tervezé, mert Báthorinál az akadémia megalkotása inkább csak eszköz volt arra a politikai célra, hogy általa a pápa kegyébe s ezáltal Magyarország koronájához jusson. Mint lengyel király, 1579-ben Possevin Antal híres jezsuita ösztönzésére Kolozsvárra, az ország megkérdezése nélkül, 12 jezsuitát küldött, kiknek a kolozsmonostori apátságot két falúval átadta. Az 1581 május 1.-sői kolozsvári országgyűlés a jezsuiták beplántálása ellen végzést hozott. Tizenkét nappal később ugyancsak Possevin ösztönzésére megalapította a kolozsvári gazdagon dotált akadémiát, melyet a jezsuiták kezére bízott s mely a hittudományi, bölcsészeti és jogi karokból állott.

Ez akadémia már alkotása által magában hordá a felozslás elemeit. A jezsuiták — mint mindenütt — itt is a politikába bocsátkozván, az 1588 október 20.-iki nagyenyedi partialis és a december 8.-iki medgyesi generalis congregatio a jezsuiták kitiltására törvényt hozott. Ez idő óta az akadémia sorsa a jezsuita-rend sorsához volt kötve; évek során szünetelt és újra megnyílt, mignem 1603-ban

¹ Lásd az 1567 június 22.-én kelt levelet, közölve a sárospataki füzetek V. évfolyam 839. l.

² Lásd Bethlen Farkas közlését az egykorú Brutus után Wolff. de Bethl. Histor. Tom. II, 230. l.

³ Lásd gr. Kemény: Codex Art. diet. Tom. I. az országgyűlési végzés 3.-ik cikkét.

a jezsuiták kiűzetvén, a szerzet farkasutczai kolostora földig leromboltatott, Kolozsvár polgársága és Székely Mózes megszálló hadserege által. Básta 1604-ben visszahozta ugyan őket, de az akadémia újabb megnyitásáról s rendszeres tanításról, az akkori viszonyok természetéből kifolyólag, szó sem lehetett.

A XVII. században a gyulafehérvári Bethlen-féle és a kolozsvári felekezeti főtanodák képezték az ország első tanintézeteit. Egy felsőbb tanintézet erősen érzett szükség volt akkor Erdélyben, „mely nélkül is nemzet ez föld hátán — Apáczai Cséri János szerint — a miénknél inkább nem szükölködött.“ E szükség érzete indította a tudományos hírnevéről és műveiről ismeretes Apáczai Cséri Jánost, hogy 1658 végén tervet nyújtson be Bartsai Ákos fejedelemhez: „*a magyar nemzetben immár az akadémia felállításának módja és formája*“ felől,¹ mely „*pia consultatiora*“ nézve Bod Péter Apáczairól írt sorai rövid megjegyzéseivel elmondhatni: „de az ország akkor a törökök, tatárok által elpusztított, ő is meghalt, Bartsai Ákos is megöletett s a jó igyekezet is füstbe ment.“

A Báthori-féle egyetem alapjául adományozott s annak megszüntével a pura fiskálítások közé iktatott javak I. Lipót alatt a jezsuitáknak 1693-tól kezdve használatába s majd 1694-ben tulajdonába újólag visszabocsáttatván, 1694-ben a szerzet nem ugyan mint egyetemen, hanem mint főtanodán, 1698 óta a bölcsészeti tanfolyamot is rendszeresítve, a tanítást megkezdte és folytatta 1773-ig, midőn Mária Theresia a jezsuita rendet teljesen feloszlatta.²

A jezsuita-rend feloszlata által a koronára szállott javadalmak odafordításával, 1774-ben Kolozsvárt Mária Theresia erdélyi összes alattvalói számára újból egyetemet állított fel, melyben a jogi, bölcsészeti és orvos-sebészeti tudományok voltak képviselve. — A felekezetnélkülivé szánt s kedvező auspiciumok között megnyílt főtanintézet később mind alább szállott. II. József alatt akadémiaiává, I. Ferencz alatt kir. Lyceummá törpült. 1822-ben a róm. kath. püspök igazgatása alá került. 1851 óta róm. kath. gymnasiumnak nevezik, tehát egyetemi feladatát és jellegét elvesztette.

¹ Lásd Szabó Károly közlése után Akad. Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből III. kötet II. sz. 1—18. l. Pest. 1872.

² Lásd magyar kir. jogakadémiák és joglyceumok története 179—181. lap. Pest, 1873.

Romjait még csak a folyton fennállott orvos-sebészeti intézet jelezte. 1863-ban a kir. jogakadémia ismét felállítatván s 1866-ban az négyévi jogtanfolyamúvá tétetvén, — habár nem a Mária Theresia-féle alapon, — úgy tetszett, mintha az egykori egyetemi romok megelevenülnének s az egyetem újra életre kezdene támadni. A sejtelen 1867-ben a koronázás és felelős magyar ministerium megalakulása s a boldogúlt-émlékű br. Eötvös Józsefnek vallás- és közoktatásügyi miniszterré lett kineveztetése után mind kifejezettebb alakot nyert, mert már 1868-ban februárus 8.-án 14.195. sz. alatt kelt rendelettel felszólította a vallás- és közoktatásügyi minister úr a kolozsvári kir. jogakadémiát és orvos-sebészeti intézetet az iránti véleményezésre: mikép lehetne nevezett intézeteket *egyetemmé alakítani*. A véleményezés azon év márczius 28-ról felterjesztetett az illető minister úrhoz, a ki az úttörő lépéseket a törvényhozásnál megtette, 1870 április 7.-én törvényjavaslatot adván be e tárgyban a képviselőházhoz. A javaslatot a képviselőház egy e tárgyban kinevezett bizottságnak adta át, a hol az darabig szünetelt.

Br. Eötvös miniszter közbejött halálát csapásnak vélte mindenki a kolozsvári egyetem ügyére. Azonban utóda, dr. Pauler Tivadar kezében előre nem vélt gyors fejlődést nyert. Már 1872-ben kimondta Ő Felsége Ferencz József magyar király Schönbrunnban május 29.-én kelt legfelsőbb rendeletével azon legfelsőbb beleegyezését, hogy a magyar vallás- és közoktatásügyi miniszter a kolozsvári tudományegyetem felállításáról szóló törvényjavaslatot a jövő országgyűlésnek bemutassa és hogy a törvényhozás utólagos hozzájárulása reményében a nevezett egyetem életbeléptetésére s már 1872/3. tanév kezdetén leendő megnyitására nézve mindennemű előintézkedések s ezekkel járó kiadások megtétethessenek. S midőn ezután csakhamar (junius 11.) gr. Lónyai Menyhért miniszterelnök, dr. Pauler Tivadar közoktatásügyi miniszter és Tisza Lajos közlekedési miniszter urak roppant ovátiók között Kolozsvárt megjelentek az egyetem megnyitása érdekében s az egyetemi tanári állásokra kiírt pályázati hirdetést is ugyanaz nap a hivatalos lap meghozta, a kolozsvári egyetem megalapítása bevégzett ténynek tekintetett. A kiírt 42 tanári állásra, jól értesült lapok hírei szerint, több mint 120 pályázó jelentkezett. Ő Felsége a vallás- és közoktatásügyi magyar kir. miniszter úr felterjesztése alapján, 1872 szeptember 29.-ről kelt legfelsőbb elhatározásával

34 rendes, 5 rendkívüli tanárt nevezett ki az egyetem négy tudomány-karához.

Az azon évi szeptember 4.-ére összehívott országgyűlés a Felség és ministerium tett intézkedéseit az október 12-én szentesített 1872 XIX. törvényczikk által helybenhagyta, a kolozsvári m. kir. tudományegyetem létét köztörvény oltalma alá helyezte s az egyidejű XX. törvényczikk pedig fennállása anyagi garantiáiról gondoskodott.

A kinevezett tanároknak okt. 15.-re kellett Kolozsvárt megjelenni.

Ministeri biztosnak a tanárok esküje bevételére s az akadémiai hatóságok szabályszerű megalkotásának vezérletére hidvégi gr. Mikó Imre ő nagyméltósága küldetett ki. Az eskütétel s az egyetemi hatóságok megalakulása október 19-én ment végbe, s az egyetem első rectorává választott Berde Áron ünnepélyes beiktatásával és az 1872/3.-ik tanév megnyitásával, 1872. évi november 10.-én a kolozsvári egyetem: Kolozsvár város és az erdélyi részek örömyilatkozatai és tüntetései között megnyílt.

1881. évi januárius hó 4.-én kelt legfelsőbb elhatározásával Ő császári és apostoli királyi Felsége, a vallás- és közoktatásügyi minister úr ő nagyméltósága előterjesztésére, legkegyelmesebben megengedni méltóztatott, hogy ez egyetem részére a bemutatott tervezet szerinti alapító oklevél kiállítassék és kiadassék. Ezen alapító oklevél, hivatkozással az 1872. évi XIX. t.-czikkre, s az ezáltal felállított és az 1872/3. tanévben tényleg megnyílt kolozsvári m. kir. tudományegyetemnek az azon törvényczikkben megírt ideiglenes szervezetét s abban adott jogait és kiváltságait is megerősítvén s ezen tudományegyetemet minden jövő időkre nézve megalapítottnak és megerősítettnek nyilvánítván, megengedi egy-szersmind, hogy az jövőre *Magyar Királyi Ferencz József Tudományegyetem* címet viselhessen.

1872. ÉVI XIX. TÖRVÉNYCZIKK

a Kolozsvári Magyar Királyi Tudományegyetem felállításáról és ideiglenes szervezéséről.

(Szentesítést nyert 1872. évi október hó 12.-én. Kihirdettetett a képviselőházban 1872. évi október hó 12.-én, a főrendek házában 1872. évi október hó 14.-én.)

MI ELSŐ FERENCZ JÓZSEF,

ISTEN KEGYELMÉBŐL AUSZTRIAI CSÁSZÁR, CSEHORSZÁG KIRÁLYA
STB. ÉS MAGYARORSZÁG APOSTOLI KIRÁLYA,

kedvelt Magyarországunk és társországai hű Főrendei és Képviselői közös egyetértéssel a következő törvényczikket terjesztették szentesítés végett Felségünk elé:

1. §.

Kolozsvárott, a tanszabadság elvének alapján, magyar királyi tudományegyetem állittatik fel.

A kolozsvári kir. jogakadémia és az orvos-sebészeti tanintézet megszüntettetnek.

2. §.

Addig, míg az egyetemi oktatás külön törvény által nem szabályoztatik, a pesti magyar királyi tudományegyetemen jelenleg fennálló szabályok ezen egyetemre nézve is érvényesek, a meny nyiben jelen törvény mást nem rendel.

A fentebb említett törvény meghozataláig megkivántató további szabályokat, az egyetem tudománykarainak meghallgatásával, az oktatásügyi miniszter bocsájtja ki.

3. §.

Ezen egyetem négy tudománykarra oszlik, ú. m.:

1. A jog- és államtudományi;
2. az orvosi;
3. a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi;
4. a matematikai és természettudományi karra.

E két utóbbi karhoz kapcsolva gymnasiumi tanárképezde állítatik fel.

4. §.

A tudománykarok belügyeikre nézve egymástól független, egyenjogú, önálló testületeket képeznek, önmaguk által évenként választott dékánjaik elnöklete alatt.

5. §.

A tudománykarok fölött áll az egyetemi tanács, melynek köréhez az egyetem testületi, közigazgatási és a karok egyéb közös ügyeinek tárgyalása és intézése tartozik. A tanács elnöke: az egyetem rectora.

6. §.

A rendes és rendkívüli tanárok, a tanítók és tanársegédek rendes évi fizetést húznak. A magántanárokat csak az előadásaik után járó tandíj illeti. A közoktatásügyi miniszter azonban jeles magántanároknak, kik oly tantárgyat adnak elé, melynek előadása a felsőbb tudományos oktatás érdekében óhajtható, de kik tantárgyuk természeténél fogva csak kevés hallgatóra számíthatnak, vagy kiknek a tanári pályán megtartása kívánatos, az illető kar meghallgatása után bizonyos időszakra kivételkép díjt rendelhet.

7. §.

Ezen egyetem első szervezése alkalmával a rendes és rendkívüli tanárok a közoktatásügyi miniszter előterjesztésére Ő Felsége a király, a magántanárokat, a tanársegédeket és tanítókat pedig a közoktatásügyi miniszter nevezi ki.

A későbbi kinevezéseknél a közoktatásügyi miniszter a rendes és rendkívüli tanárookra és tanítókra nézve, az illető kar meghallgatása után, a tanársegédekre nézve pedig annak javaslata alapján teszi előterjesztéseit, illetőleg kinevezéseit.

8. §.

Magántanári előadások tartására a közoktatásügyi miniszter által oly egyének jogosíthatnak, kik ezen egyetemenél magántanárságra az illető tudománykar által képesítetteknek nyilvánítottak, vagy a tudomány művelésében szerzett érdemeik által képességüket nyilvánosan bebizonyították.



Ha azonban a magántanár két év alatt meg nem kezdi előadásait, vagy azok megkezdése után két éven át legalább fél tanévig előadást nem tart, magántanári jogosultsága megszűnik.

A magántanárok a rendes és rendkívüli tanárokkal egyenlő érvényű előadás-látogatási bizonyítványokat állítanak ki.

9. §.

Az egyetem megnyitása alkalmával a tandíjakat, a fennálló viszonyok figyelembe vételével, a jövőben pedig úgy a tan-, mint a szigorlati díjakat is, a tudománykarok meghallgatása után, a közoktatásügyi miniszter állapítja meg.

A tudománykarok a tan- és szigorlati díjakat szegény hallgatóknak elengedik.

10. §.

Ezen egyetem az 1872/3.-ik tanév kezdetével megnyitattik és a kormánynak az egyetem szervezésére nézve tett eddigi intézkedései jóváhagyatnak.

11. §.

E törvény végrehajtásával a közoktatásügyi miniszter bízottik meg.

Mi e törvénczikket s mindazt, a mi abban foglaltatik, összesen és egyenként helyesnek, kedvesnek és elfogadottaknak vallván, ezennel királyi hatalmunknál fogva helybenhagyjuk, megerősítjük és szentesítjük, s mind Magunk megtartjuk, mind más hivoink által megtartatjuk.

Kelt Budán, ezernyolczszázhetvenkettedik évi október hó tizenkettedik napján.

FERENCZ JÓZSEF, s. k.

(P. H.)

Gr. Lónyai Menyhért, s. k.

Ő CSÁSZÁRI ÉS APOSTOLI KIRÁLYI FELSÉGÉNEK
MAGYAR VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTERE

NAGYMÉLTÓSÁGÚ

G^{RÓF} APPONYI ALBERT

V. B. T. T., AZ ÁLLAMTUDOMÁNYOK T. DOCTORA, ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ.

Az eddigi rectorok:

187 ² / ₃ . BERDE ÁRON.	188 ⁹ / ₃₀ . KLUG NÁNDOR.
187 ³ / ₄ . {	189 ⁰ / ₁₁ . SZÁSZ BÉLA.
	189 ¹ / ₂ . KOCH ANTAL.
187 ⁴ / ₅ . FINÁLY HENRIK.	189 ² / ₃ . ÓVÁRI KELEMEN.
187 ⁵ / ₆ . ENTZ GÉZA.	189 ³ / ₄ . BRANDT JÓZSEF.
187 ⁶ / ₇ . GROISZ GUSZTÁV.	189 ⁴ / ₅ . MELTZL HUGÓ.
187 ⁷ / ₈ . GENERSICH ANTAL.	189 ⁵ / ₆ . MARTIN LAJOS.
187 ⁸ / ₉ . IMRE SÁNDOR.	189 ⁶ / ₇ . FARKAS LAJOS.
187 ⁹ / ₃₀ . BRASSAI SÁMUEL.	189 ⁷ / ₈ . LECHNER KÁROLY.
188 ⁰ / ₁ . HALLER KÁROLY.	189 ⁸ / ₉ . TERNER ADOLF.
188 ¹ / ₂ . AJTAI K. SÁNDOR.	189 ⁹ / ₁₉₀₀ . FABINYI RUDOLF.
188 ² / ₃ . SZABÓ KÁROLY.	19 ⁰⁰ / ₁ . VÁLYI GÁBOR.
188 ³ / ₄ . ABT ANTAL.	190 ¹ / ₂ . LÖTE JÓZSEF.
188 ⁴ / ₅ . CSIKY VIKTOR.	190 ² / ₃ . SCHILLING LAJOS.
188 ⁵ / ₆ . MAIZNER JÁNOS.	190 ³ / ₄ . APÁTHY ISTVÁN.
188 ⁶ / ₇ . SZAMOSI JÁNOS.	190 ⁴ / ₅ . KISS MÓR.
188 ⁷ / ₈ . KANITZ ÁGOST.	190 ⁵ / ₆ . SZABÓ DÉNES.
188 ⁸ / ₉ . KOLOSVÁRI SÁNDOR.	190 ⁶ / ₇ . MOLDOVÁN GERGELY.

EGYETEMI TANÁCS.

Rector magnificus :

DR. FARKAS GYULA, (l. a 18. lapon).

Prorector :

DR. MOLDOVÁN GERGELY, (l. a 26. lapon).

Decanusok :

DR. BALOGH ÁRTHUR, a jog- és államtudományi kar decanusa (l. a 17. lapon).

DR. LECHNER KÁROLY, az orvosi kar decanusa (l. a 20. l.)

DR. MÁRKI SÁNDOR, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar decanusa (l. a 27. lapon).

DR. SZÁDECZKY GYULA, a matematikai és természettudományi kar decanusa (l. a 35. lapon).

Prodecanusok :

DR. KOSSUTÁNY IGNÁCZ, a jog- és államtudományi kar prodecanusa (l. a 17. lapon).

DR. RIGLER GUSZTÁV, az orvosi kar prodecanusa (l. a 21. l.).

DR. SZÁDECZKY LAJOS, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar prodecanusa (l. a 27. lapon).

DR. SCHLESINGER LAJOS, a matematikai és természettudományi kar prodecanusa (l. a 35. lapon).

Tanács jegyző :

DR. SZEMLER JENŐ.

TUDOMÁNYKAROK.

I. A jog- és államtudományi kar.

Decanus és elnök:

DR. BALOGH ÁRTHUR, (I. a 17. lapon).

Prodecanus:

DR. KOSSUTÁNY IGNÁCZ, (I. a 17. lapon).

Kérdemesült tanárok:

CSIKY VIKTOR, a jog- és államtudományok doktora, köz- és váltóügyvéd, az egyházjog és hűbérjog ny. r. tanára, az Erdélyi Róm. Katolikus Status igazgató-tanácsának tagja, a jog- és államtudományi karnak 1874/5-ik tanévben volt dekánja és 1875/6-ban prodekánja, az egyetem 1884/5-ik tanévben volt rectora s 1885/6-ban prorectora. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá kineveztetett 1872. szeptember 29.-én, nyugdíjaztatott 1899 október 20.-án. Lak. Seprösön, Aradmegyében.

LINDNER GUSZTÁV, a jog- és államtudományok doktora, kir. tan., h. ügyvéd, a magyar közjog, közigazgatási és pénzügyi jog ny. r. tan., a jog- és államtudományi karnak 1881/2-ik és 1895/6-ik tanévben volt dekánja, 1882/3-ban és 1896/7-ben volt prodekánja, orsz. képviselő. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá neveztetett 1879 május 3.-án, nyugdíjaztatott 1901 április 3.-án. Lak. Nagy-Szebenben.

HALLER KÁROLY, a főrendiház tagja, miniszteri tanácsos, a III. oszt. vaskorona-rend lovagja, az olasz kir. korona-rend tiszti keresztjének és a „diszérem 40 évi hű szolgálatért“ tulajdonosa, a jog- és államtudományok doktora, az ausztriai magánjog ny. r. tanára és a magyar magánjog jogositott tanára, a jog- és államtudományi

karnak az 1873/4-ik és 1890/1-ik tanévben volt dekánja, 1874/5-ben és 1891/2-ben prodekánja, az egyetemnek 1880/1-ik tanévi rectora és 1881/2-ben prorectora, a jogtudományi államvizsgálati bizottság és a II. alapvizsgálati bizottság tagja. Kolozsvár szabad kir. város törvényhatósági bizottságának választott tagja, a kolozsvári katonai tudományos egyesület tiszteletbeli tagja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1872 szeptember 29.-én. Nyugdíjaztatott 1905 szeptember 21.-én. Lak. *Petőfi-utca 8. sz.*

VÁLYI GÁBOR, a jog és államtudományok doktora, a statisztika ny. r. tanára, a II. alapvizsgálati bizottság tagja és az államtudományi államvizsgálati bizottság elnöke, a jog- és államtudományi karnak 1878/9-ik és 1891/2-ik tanévben volt dekánja, 1879/80. és 1892/3-ban volt prodekánja, az egyetemnek 1900/1-ik tanévben volt rectora és 1901/2-ben volt prorectora. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1872. október 12.-én. Nyugdíjaztatott 1905 december 7.-én. Lak. *Majális-utca 14. sz.*

Nyilvános rendes tanárok :

KOLOSVÁRY SÁNDOR, a jog- és államtudományok doktora, a magyar magánjog és bányajog ny. r. tanára, a prot. egyházjognak jogosított tanára, az I. alapvizsgálati bizottság tagja, a jogtudományi államvizsgálati bizottság elnöke és a kir. birtokrend. mérnökvizsgáló bizottság tagja, a jog- és államtudományi karnak 1876/7, 1885/6 és 1898/9-ik tanévi dekánja, 1877/8-ban, 1886/7-ben és 1899/900-ban volt prodekánja, az egyetemnek 1888/9-ben volt rectora és 1889/90-ben volt prorectora, a Magy. Tud. Akad. levelező tagja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1872. szeptember 29.-én. Lak. *Majális-utca 11. sz.*

ÓVÁRI KELEMEN, a jog- és államtudományok doktora, az egyetemes európai és hazai jogtörténet ny. r. tanára, köz- és váltóügyvéd, az I. alapvizsgálati bizottság másodelnöke és az államtud. áll. vizsg. bizottság s Kolozsvár sz. kir. város törvényhatósági bizottságának tagja, egyházi főgondnok, az 1880/1-ik, 1884/5-ik és 1899/900 tanévben a jog- és államtudományi kar dekánja, az 1881/2-ik, az 1885/6-ik és az 1900/1 tanévben volt prodekánja, az egyetemnek 1892/3-ik tanévben volt rectora és az 1893/4-ik tanévben prorectora, a M. Tud. Akad. lev. tagja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1872 szeptember 29.-én. Lak. *Monostori-út 9. sz.*

FARKAS LAJOS, czimz. minist. tanácsos, a jog- és államtudományok doktora, a római jog ny. r. tanára, az I. alapvizsgálati bizottság elnöke, a jog- és államtud. karnak 1877/8-ik, az 1887/8-ik és az 1900/1-ik tanévben volt dekánja, 1878/9-ben, 1888/9-ben és 1901/2-ben volt prodekánja, a jog- és államtudományi seminárium állandó bizottság elnöke, a M. T. Akad. lev. tagja, az Erd. Róm. Kath. Status igazgató-tanácsának tiszt. előadója, az Erd. Róm. Kath. Irod. Társ. tiszt. v. tagja, egyházi főgondnok, a kolozsvári állami tanítónőképezde igazgató-tanácsának tagja, az egyetemnek 1896/7-ik tanévben volt rectora és 1897/8-ban prorectora stb. Ny. r. k. tannárrá 1872 szeptember 29.-én és ny. r. tanárrá 1873 márczius 12.-én nevezetett ki. Lak. *Rózsa-utca 8. sz.*

KISS MÓR, a jog- és államtudományok doktora, a pandekta jog ny. r. tanára, a nagyszebeni katonai tudományos egylet tiszteletbeli tagja, Kolozsvár sz. kir. város törvényhatósági bizottságának, az I. alapvizsgálati, a jogtudományi államvizsgálati és az államtudományi államvizsgálati bizottságnak tagja. Az egyetem tornavivő bizottságának elnöke. A jog- és államtudományi karnak 1892/3. és 1901/2. tanévben volt dekánja és az 1893/4. és 1902/3-ik tanévben volt prodekánja. Az 1904/5-ik tanévben az egyetem rectora, az 1905/6-ik tanévben prorectora. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1890 aug. 9.-én. Lak. *Erzsébet-utca 9. sz.*

JANCSÓ GYÖRGY, a jogtudományok doktora, ügyvéd, volt kir. ítélőtáblai bíró, a magyar polgári peres és peren kívüli törvénykezési jog ny. r. tanára, a II. alapvizsgálati és a jogtudományi államvizsgálati bizottságok tagja, a jog- és államtudományi karnak az 1893/4-ik és 1902/3-ik tanévben volt dekánja, s az 1894/5-ik és az 1903/4-ik tanévben volt prodekánja, a Magyar Jogászegylet igazgató választmányának, a Magyar Jogászgyűlés állandó bizottságának és Kolozsvár szab. kir. város törvényhatósági bizottságának tagja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1891 július 15.-én. Lak. *Szentegyház-utca 3. sz.*

KLUPATHY ANTAL, a jog- és államtudományok doktora, köz- és váltóügyvéd, a váltó- és kereskedelmi jog ny. r. tanára, az I. alapvizsgálati bizottság tagja és a jogtudományi államvizsgálati bizottság másodelnöke, a jog- és államtudományi karnak 1896/7. és 1904/5. tanévekben volt dekánja és 1897/8 és 1905/6 tanévekben volt prodekánja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1894 augusztus 12.-én. Lak. *Kossuth Lajos-utca, Haller Rezső-ház.*

LUKÁTS ADOLF, a jog- és államtudományok doktora, köz- és váltóügyvéd, volt kir. ítélőtáblai bíró, a büntető jog és eljárás ny. r. tanára, a második alapvizsgálati és a jogtudom. államvizsgálati bizottság tagja, a jog- és államtudományi karnak 1897/8 és 1905/6 tanévekben volt dekánja és 1898/9 és 1906/7 tanévben volt prodekanja. A kolozsvári egyetemhez ny. r. tanárrá nevezetett 1894 szept. 27.-én. Lak. *Szentegyház-utca* (Kiss Sándor-ház) 34. szám.

KOSUTÁNY IGNÁCZ, a jog- és államtudományok doktora, az egyházjog nyilv. rend. tanára, az első alapvizsgálati bizottság tagja, az államtudományi államvizsgálati bizottság elnöke. A jog- és államtudományi karnak 1904/5 tanév második felében volt prodekanja, az 1906/7 tanévben volt dekánja és ezidei prodekan. A kolozsvári egyetemhez ny. rkiv. tanárrá nevezetett 1900 februárius 16.-án, ny. rendes tanárrá 1901 július 17.-én. Lak. *Óvár, Kenyér-utca 1. sz.*

NAGY ERNŐ, a jog- és államtudományok doktora, a magyar közjog és közigazgatási jog nyilv. rendes tanára, a második alapvizsgálati bizottság elnöke, a jogtudományi és az államtudományi államvizsgálati bizottságok tagja, Magy. Tud. Akadémia lev. tagja, az Országos közoktatási tanácsnak, a Magyar Jogászegylet igazgató választmányának és a Magyar Jogászgyűlés állandó bizottságának tagja. A kolozsvári egyetemhez nyilv. rend. tanárrá kinevezetett 1902. évi július hó 13.-án. Lak. *Mátyás király-tér 22. sz.*

BALOGH ARTHUR, az államtudományok doktora, az alkotmányi és kormányzati politika ny. rendes tanára, a második alapvizsgálati bizottság tagja és az államtudományi államvizsgálati bizottság másodelnöke, a Magyar Tud. Akadémia levelező tagja, a jog- és államtud. karnak ez idei dekánja. Nyilv. rendkívüli tanárrá kinevezetett 1904. évi december hó 5.-én. Nyilv. rendes tanárrá kinevezetett 1906 május 7.-én. Lak. *Trefort-utca 1. sz.*

Nyilv. rendkívüli tanár:

NAVRATIL ÁKOS, az államtudományok doktora, a nemzetgazdaságtan és pénzügytan ny. rendkív. tanára, a második alapvizsgálati bizottság másodelnöke, a Magyar Közgazdasági Társaság választmányi, a Törvényes munkásvédelem Magyarországi Egyesületének igazgatósági tagja, a Társadalmi Múzeum volt vezetője, ezelőtt a kassai kir. jogakadémián a nemzetgazdaságtan, pénzügytan és a magyar pénzügyi jog ny. r. tanára. Nyilv. rendkív. tanárrá kinevezetett 1905 aug. 11.-én. Lak. *Tivoli-utca 3. sz. III. 16.*

SOMLÓ BÓDOG, a jog- és államtudományok doktora, a jogbölcészet és a nemzetközi jog ny. rendkív. tanára, a második alapvizsgálati bizottság tagja, a Társadalomtudományi Társaság alelnöke, a Társadalomtudományi Szabad Iskola elnöke. A kolozsvári tud. egyetemre ny. rendkív. tanárrá kineveztetett 1905. évi augusztus 12.-én. Lak. *Monostori-út 72. sz.*

KOLOSVÁRY BÁLINT, a jogtudományok doktora, az ausztriai magánjog nyilv. rendkív. tanára, a második alapvizsgálati és a jogtudományi államvizsgálati bizottságnak tagja, erdélyi ev. ref. egyházkerületi képviselő, a Magyar Jogász-Egylet igazgató-választmányának tagja, a kassai kir. jogakadémián a magyar és osztrák magánjognak 1900-ig nyilv. rendkív., 1900-tól 1906-ig ny. rendes tanára. Kolozsvári egyetemi nyilv. rkiv. tanárrá kineveztetett 1906 augusztus 20.-án. Lak. *Petőfi-utca 4. sz.*

Czimz. nyilv. rendkívüli tanár:

BÉKÉSY KÁROLY, az államtudományok doktora, az alkotmány politika czimz. ny. rk. tanára, az államtudományi államvizsgálati bizottság tagja. A kolozsvári egyetemhez czimz. ny. rk. tanárrá neveztetett 1895. október 16.-án Lak. *Majális-utca 24. sz.*

Magántanár:

MENYHÁRTH GÁSPÁR, a jog- és államtudományok doktora, h.-ügyvéd, a magyar magánjog magántanára. A jogtudományi államvizsgálati bizottság tagja, a magyar általános törvénykönyv előkészítésére alakított állandó bizottságnak, Kolozsvár szab. kir. város törvényhatósági bizottságának és a birtokrendező mérnöki vizsg. bizottságának tagja. A kolozsvári egyetemen magántanárrá kineveztetett 1898. április 22.-én. Lak. *Szentegyház-utca 4. sz. I. em.*

BOÉR ELEK, a jog- és államtudományok doktora, ügyvéd, a magyar közigazgatási jog magántanára, vármegyei első aljegyző, tiszteletbeli főjegyző. A kolozsvári egyetemen magántanárrá kineveztetett 1906. november 27.-én. Lakik Dicsőszentmártonban. Kolozsvári lakása: *Mátyás király-tér 9. sz. I. emelet.*

Előadó:

SCHLAUF GYÖZÖ, m. kir. pénzügyi titkár, az államszámvitel-tan helyettes előadója, az államtudományi államvizsgálati bizott-

ság kültagja, az államszámviteltani állami vizsgáló bizottság tagja, a községi közigazgatási tanfolyam vizsgáló bizottságának kültagja. A kolozsvári tud. egyetemen az államszámviteltan helyettes előadásával megbízott 1890. márcz. 11.-én. Lak. *Petőfi-utca 9. sz.*

II. Orvosi kar.

Decanus:

LECHNER KÁROLY dr., (l. a 20. lapon.).

Prodecanus:

RIGLER GUSZTÁV dr., (l. a 21. lapon.).

Kérdemesült tanár:

BRANT JÓZSEF, címiz. min. tanácsos, a III. oszt. vaskoronarend lovagja, orvos-sebészdoktor, szemész- és szülésmester, műtő, a sebészet ny. r. tanára, a sebészeti kóroda és műtőintézet igazgatója, az orvosi karnak 1878/9 és 1891/2 tanévben volt prodekánja, az egyetemnek 1893/4-ben volt rektora, 1894 5-ben volt prorektora. (Ny. r. tanárrá nevezetett a sebészeti tanintézethez 1871 szeptember 12., a kolozsvári egyetemhez 1872 szeptember 29.) Nyugalmaztatott 1904. november hó 8.-án.

Nyilvános rendes tanárok:

PURJESZ ZSIGMOND, m. kir. udvari tanácsos, a III. osztályu vaskorona-rend lovagja, orvos-sebészdoktor, szülésmester, a belgyógyászat ny. r. tanára, a belgyógyászati klinika igazgatója, a tiszti orvosi vizsgáló bizottság tagja és alelnöke. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1880 május 2.) Lak. *Monostori-út 15. sz.*

DAVIDA LEO, orvos-sebészdoktor, szülésmester, a leíró- és tájboncztan ny. r. tanára, a leíró- és tájboncztani intézet és múzeum igazgatója, az orvosi karnak az 1886/7, 1890/1, 1891/2 és 1898/9 tanévben volt dekánja, 1887/8, 1892/3 és 1899/900 tanévben volt prodekánja. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1882 július 13.) Lak. *Kert-utca 9. sz.*

LECHNER KÁROLY, m. kir. udvari tanácsos, orvos-sebészdoktor, szülész- és szemész-mester, az elmekórtan ny. r. tanára, az elme-
gyógyászati klinika igazgatója, a törvényszéki orvosi vizsgáló-
bizottság tagja, az országos közegészségügyi tanácsnak tagja, az
orvosi karnak az 1892/3 tanévben volt dekánja és az 1893/4 tan-
évben volt prodekánja, az egyetemnek 1897/8 tanévben volt rectora
és 1898/9 tanévben volt prorectora és az 1907/8 tanév dekánja. (Ny.
r. tanárrá nevezetett 1889 jul. 9.) Lak. *Házsongárd*, (Kert-u. 1.).

SZABÓ DÉNES (szentmiklósi) egyetemes orvosdoktor, m. kir.
udvari tanácsos, a szülészlet és nőgyógyászat ny. r. tanára, az
egyetemi szülészeti és nőgyógyászati kóroda igazgatója, a törvény-
széki orvosi vizsgáló bizottság tagja, az elnök helyettese Kolozs-
várt, az orvosi karnak 1894/5 és 1901/2 tanévben volt dekánja,
1895/6 és 1902/3 tanévben volt prodekánja. Az egyetem 1905/6
tanévben volt rectora, 1906/7 tanévben prorectora. (Ny. r. tanárrá
nevezetett 1892 augusztus 18.) Lak. *Majális-utcza 18. sz.*

LÖTE JÓZSEF (illyefalvi), egyetemes orvos-doktor, az ált. kór-
és gyógytan ny. r. és a gyógyszeratan helyettes tanára, az orvosi
karnak 1893/4, 1899/900 tanévben volt dekánja, 1894/5, 1900/1
tanévben volt prodekánja, az egyetemnek 1901/2 tanévben volt
rectora, az 1902/3 tanévben volt prorectora. (Ny. rendkív. tanárrá
nevezetett 1890 november 12., ny. r. tanárrá 1893. januárius 30.)
Lak. *Hegyesdombalja 1. sz.*

UDRÁNSZKY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, az élettan ny. r.,
az élet- és kórvegytan helyettes tanára, az élettani intézet igazga-
tója, a tisztí orvosi vizsgáló bizottság tagja, az orvosi karnak
1895/6 és 1902/3 tanévben volt dekánja, 1896/7 és 1903/4 tan-
évben volt prodekánja (Ny. rk. tanárrá nevezetett 1892 márczius
21., ny. r. tanárrá 1893 május 3.) Lak. *Élettani intézet, Mikó-
utcza 1. sz.*

HOOR KÁROLY, egyetemes orvos-doktor, a szemészet ny. r.
tanára, a szemészeti klinika igazgatója, a tisztí orvosi vizsgáló
bizottság tagja, a societé d'ophtalmologie d'Égypte tiszteletbeli
tagja, az orvosi karnak 1896/7 és 1903/4 tanévben volt dekánja,
1897/8-ban és 1904/5-ben prodekánja. (Ny. r. tanárrá nevezetett
1894 augusztus 21.) Lak. *Majális-utcza 18. sz.*

KENYERES BALÁZS, egyetemes orvosdoktor, a törvényszéki orvos-
tan ny. r. tanára, a törvényszéki orvostani intézet igazgatója, tör-
vényszéki orvos, a törvényszéki orvosi vizsgáló-bizottság tagja,

az orvosi karnak 1897/8, 1904/5 tanévben volt dekánja és 1898/9-ben és 1905/6-ban prodekánja. (Ny. rk. tanárrá nevezetett 1894 augusztus 17., ny. r. tanárrá 1896. januárius 14.) Lak. *Kert-utca 6. szám.*

BUDAY KÁLMÁN, egyetemes orvos-doktor, műtő, a kórboncztan és kórszövettan ny. r. tanára, a kórboncztni és kórszövettni intézet igazgatója, a törvényszéki orvosi vizsgáló-bizottság tagja, az orvosi karnak 1900/1 és 1905/6 tanévben dékánja, 1901/2-ben és 1906/7-ben prodekánja. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1896 jun. 6.) Lak. *Majális-utca 27. sz.*

MARSCHALKÓ TAMÁS, egyetemes orvos-doktor, a bőr- és bujalkórtan ny. r. tanára, a bőrkórtani intézet igazgatója. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1897. augusztus 13.-án) Lak. *Mátyás király-tér 12. sz.*

RIGLER GUSZTÁV, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtan ny. r. tanára, a közegészségtani intézet igazgatója, az orvosi karnak 1906/7 tanévben dekánja és ezidei prodekánja. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1899. szeptember 12.-én.) Lak. *Közegészségtani intézet, Mikó-utca 1. sz.*

MAKARA LAJOS, egyetemes orvosdoktor, a sebészet ny. r. tanára, a sebészeti klinika és műtőintézet igazgatója. (Ny. r. tanárrá nevezetett 1905. augusztus 11.-én.) Lak. *Linczeg-utca 10. sz.*

Czímz. nyilv. rendkívüli tanár:

ENGEL GÁBOR, orvos-sebészdoktor, szülészmester, műtő, a „Karolina“ orsz. kórház igazgatója, a tisztli orvosi vizsgáló bizottság jegyzője, az állami tanító- és tanítónőképezde orvosa és tanára, képesített középiskolai egészséggtan tanár, a szülés erőművi akadályairól szóló tan cím. ny. rk. tanára. Lak. *Mikó-utca, Karolina orsz. kórház.*

Magántanárok:

BÜCHLER IGNÁCZ, orvosdoktor, a belgyógyászat volt helyettes tanára, a kopogtatás és hallgatódzás tanának egyetemi magántanára. Lak. *Izabella-utca 1. sz.*

BENEL JÁNOS, egyetemes orvosdoktor, műtő, a Ferencz József-rend lovagja, sz. k. v. I. oszt. honv. ezredorvos, a sebkezelés és kötszereléstán egyetemi magántanára. Lak. *Sétatér-utca 12. sz.*

ISSEKUTZ HUGÓ (m.-vásárhelyi), gyógyszerész-doktor, a gyógyszerészeti műtan elmélete s a vénységkészítési gyakorlatok magánta-

nára, egyetemi gyógyszerész s az egyetemi gyógyszerész-tár vezetője, a gyógyszerészet-tan-hallgatók és a gyógyszerész-gyakornokok vizsgáló-bizottságának tagja, sz. a. m. kir. honvéd gyógyszerész-járulnok. Lak. *Deák Ferencz-utca 7. sz.*

GENERSICH GUSZTÁV, egyetemes orvosdoktor és sebésműtő, a gyermekgyógyászat magántanára, a gyermekgyógyászati előadások és szigorlatok tartásával megbízott tanár, a kolozsvári m. kir. állami gyermekmenhely igazgató-főorvosa, a Mária Valéria árvaház orvosa. Lak. *Mátyás király-tér 22. sz. II. em.*

ÁKONTZ KÁROLY, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati propaedeutika magántanára, k. középiskolai egészség-tan tanár, a m. á. v. orvosi tanácsadója, sz. k. honv. főorvos. Lak. *Monostori-út 2. sz.*

HÖNCZ KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, műtő, a száj- és a fogbetegségek magántanára. Lak. *Monostori-út 19. sz.*

RUDAS GERŐ, egyetemes orvosdoktor, k. középiskolai egészség-tan-tanár, műtő, fogorvos, az elméleti és gyakorlati fogászat magántanára. Lak. *Deák Ferencz-utca 25. sz.*

JAKABHÁZY ZSIGMOND, egyetemes orvosdoktor, gyógyszer-tani adjunctus, a gyógyszerismereti szövet-tan és a kísérletes gyógyszer-hatástan magántanára, kép. középiskolai egészség-tan tanár, képe-sített tisztii orvos. Lak. *Unio-utca 12. sz.*

JANCSÓ MIKLÓS, egyet. orvosdoktor, belgyógyászati adjunctus, a klinikai propaedeutica magántanára, képesített tisztii orvos. Lak. *Egyetem-utca 7. sz.*

VESZPRÉMI DEZSŐ, egyet. orvosdoktor, a kórszövet-tan magán-tanára, adjunctus a kórboncz-tani és kórszövet-tani intézetnél. Lak. *Az intézetben.*

HEVESI IMRE, az orthopaediai sebészet egyet. m.-tanára, egyet. orvosdoktor és sebésműtő, kép. középisk. egészség-tan-tanár, I. tanársegéd a sebészeti kórodán. Lak. *Egyetem-utca 1. sz.*

FILEP GYULA, egyet. orvosdoktor, a közegészség-tani vizsgálati módszerek magántanára, Kolozs megye főorvosa. Lakik: *Mátyás-király-utca 1. sz.*

VERESS ELEMÉR, egyet. orvosdoktor, az élettan m.-tanára, az élettani intézetnek adjunctusa. Lak. *Sétátér-utca 16. sz.*

KONRÁDI DÁNIEL, egyet. orvosdoktor, az általános kór- és gyógy-tan m.-tanára, az általános kór- és gyógy-tani tanszék segéde. Lak. *Monostori-út 27. sz.*

REINBOLD BÉLA, egyet. orvosdoktor, az orvosi chemia m. tanára, az élet- és kórvegytani tanszék segéde. Lak. *Sétatér-utca 5. szám.*

GÁMÁN BÉLA, egyet. orvosdoktor, a felső légutak kór- és gyógytanának m. tanára. Lak. *Szentegyház-u. 5.*

Adjunctusok :

JAKABHÁZY ZSIGMOND dr. (l. a magántanárok között.)

JANCÓS MIKLÓS dr. (l. a magántanárok között.)

VESZPRÉMI DEZSŐ dr. (l. a magántanárok között.)

VERESS ELEMÉR dr. (l. a magántanárok között.)

Tanárságdek :

HEVESI IMRE, az orthopaediai sebészet egyetemi magántanára, egyet. orvosdoktor és sebészműtő, kép. középisk. egészségktanár, I. tanárságdek a sebészeti kórodán. Lak. *Egyetem-utca 1. sz.*

HEGYI MÓZES, egyet. orvosdoktor, képesített tisztiorvos, középiskolai egészségtanár, képesített törvényszéki orvos, tartalékos m. kir. honvéd segédorvos, I. tanárságdek az ideg- és elmegyógyászati klinikán. Lakik *a klinikán.*

KONRÁDI DÁNIEL, egyet. orvosdoktor, az ált. kór- és gyógytan magántanára, tanárságdek az általános kór- és gyógytani tanszéknel. Lak. *Monostori-út 27. sz.*

REINBOLD BÉLA, egyet. orvosdoktor, élet- és kórvegytani tanárságdek. Lak. *Sétatér-utca 5. sz.*

BORBÉLY LÁSZLÓ, egyet. orvosdoktor, I. tanárságdek a szemészeti tanszéknel. Lakik *az intézetben.*

GÓTH LAJOS, egyet. orvosdoktor, I. tanárságdek a szülészeti és nőgyógyászati kórodán. Lakik *az intézetben.*

CSIKY MIHÁLY, egyet. orvosdoktor, I. tanárságdek a bőr- és bujakórt. intézetnel. Lakik *az intézetben.*

ELFER ALADÁR, egyetemes orvosdoktor, I. tanárságdek a belgyógyászati klinikán. Lakik *a klinikán.*

DEMETER GYÖRGY, egyet. orvosdoktor, tanárságdek a törvényszéki orvostani intézetnel. Lak. *Sétatér-utca 7. sz.*

SEGEDY JÓZSEF, egyet. orvosdoktor, II. tanárságdek a sebészeti kórodán. Lakik *a klinikán.*

FERENCZ ÁRON, gyógyszerészdoktor, tanársegéd az egyetemi gyógyszerertárnál.

KANITZ HENRIK, egyet. orvosdoktor, II. tanársegéd a bőrbujakórtani kórodán. Lak. az *intézetben*.

LUKÁCS HUGÓ, egyet. orvosdoktor, II. tanársegéd az ideg- és elmegyógyászati klinikán. Lak. a *klinikán*.

SZILÁGYI GYÖRGY, egyet. orvosdoktor, II. tanársegéd a belgyógyászati klinikán.

MARKBREITER IRÉN, egyetemes orvosdoktor, II. tanársegéd a szemészeti tanszéknél. Lak. a *klinikán*.

VÉRTES OSZKÁR, egyetemes orvosdoktor, II. tanársegéd a szülészeti és nőgyógyászati kórodán. Lak. az *intézetben*.

PÉTERFI TIBOR, egyet. orvosdoktor, tanársegéd a szövet- és fejlődéstani intézetben.

POTOCKY DEZSŐ, egyet. orvosdoktor, I. tanársegéd a kórbonczati és kórszövetteni intézetnél.

ZAKARIÁS ANDOR, egyet. orvosdoktor, II. tanársegéd az ideg- és elmegyógyászati klinikán. Lak. a *klinikán*.

BERGLEITER GYULA, szig. orvos, helyettes tanársegéd a gyógyszer-tani tanszéknél.

AUSTERLITZ VILMOS, szig. orvos, helyettes tanársegéd a leíró- és tájbonczati intézetnél. Lak. az *intézetben*.

DEMJÉN JÓZSEF, helyettes tanársegéd a leíró- és tájbonczati tanszéknél.

DAVIDOVICS GYULA szig. orvos, helyettes tanársegéd, a közegészségtani intézetnél. Lak. *Árpád-utca 18. sz.*

BLUMENFELD SÁNDOR, egyet. orvosdoktor, a belgyógyászati klinikán.

ZACHER PÁL, egyet. orvosdoktor, II. segéd a kórbonczati tanszéknél.

Gyakornokok :

GÉBER JÁNOS, orvosdoktor a bőr- és bujakórtani klinikán.

GYERGYAI ÁRPÁD, egyetemes orvosdoktor a sebészeti klinikán.

FILTSCH FRIGYES, egyetemes orvosdoktor a sebészeti klinikán.

FÉLEGYHÁZI ERNŐ, egyetemes orvosdoktor a sebészeti klinikán.

CSERMÁK BÉLA, egyet. orvosdoktor a sebészeti klinikán.

GAÁL MIHÁLY, egyet. orvosdoktor a szülészeti és nőgyógyászati klinikán.

KAPPEL IZIDOR, egyet. orvosdoktor, a belgyógyászati klinikán.

KOSUTÁNY ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinikán.

KLIMÓ BÉLA, egyet. orvosdoktor, a bőr- és bujakórtani klinikán.

VÉKÁS JÓZSEF, egyet. orvosdoktor a gyógyszerertani tanszéknél.

ZSAKÓ ISTVÁN, egyet. orvosdoktor az ideg- és elmeorvosgyászati klinikán.

ÉLTES BÉLA, szig. orvos, az ált. kór és gyógytani tanszéknél.

BOD PÉTER, szig. orvos, a bőr- és bujakórtani klinikán.

BARÁCZY SÁNDOR, szig. orvos, az élet- és körvegytani intézetben.

KEREKES ISTVÁN, szig. orvos, a törvényt. orvost. intézetnél.

LUSZT FERENCZ, szig. orvos, az élettani intézetben.

MUSTE VALÉR, szig. orvos, a szemészeti klinikán.

MAKAY ATTILA, szig. orvos, a közegészségtani tanszéknél.

NÉMET ENDRE, szig. orvos, a kórbonczlani és kórszövettani tanszéknél.

BORSOS IMRE szig. orv. az ideg- és elmeorvosgyászati klinikán.

ZSAKÓ ISTVÁN sz. orv. az „ „ „ „

DUMICS LYUBOMIR „ „ „ „ „ „ „

MÁRITY MILOS „ „ „ „ „ „ „

REMISOVSZKY JÁNOS szig. orvos, a szemészeti klinikán.

BOGDÁNDY JENŐ I. é. gyógyszerészettan hallgató, az egyetemi gyógyszerertárnál.

SZÖKE ANDOR a szövettani intézetnél.

SOMLYAI RUDOLF a kórbonczlani intézetnél.

III. Bölcsész-, nyelv- és történet- tudományi kar.

Dékán és elnök:

DR. MÁRKI SÁNDOR, (l. 27. l.).

Prodékán:

DR. SZÁDECZKY LAJOS, (l. 27. l.).

Kérdemesült tanár:

TERNER ADOLF, tiszt. bölcsészet-doktor, az egyetemes és összehasonlító földrajz ny. r. tanára, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak 1880/1. tanévben volt dékánja és 1881/2-ben volt prodékánja, az egyetemnek 1898/9. tanévben volt rectora és 1899/1900-ban proreктора. Ny. r. tanárrá 1874. jul. 31.-én neveztetett ki, nyugalomba lépett 1904 decz. 21.-én. Lakik: *Görögtemplom-utca 12. sz.*

Nyilvános rendes tanárok:

MELTZL HUGÓ, sz. mm. m. s bölcsészet-doktor, a német nyelvészet és irodalom ny. r., a francia és olasz nyelvészet jogosított tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, középisk. tanárképző int. tanára, stb., stb.; az egyetemnek az 1894/5. tanévben volt rectora és 1895/6-ban prorectora. Ny. r. tanár 1872 szept. 29. óta. Lakik: *Kossuth Lajos-utca 34. sz.*

SZAMOSI JÁNOS, m. kir. udvari tanácsos, tiszt. bölcsészet-doktor, a class. philologia ny. r. tanára, a középisk. tanárképző int. tanára és volt igazgatója, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja és volt elnöke, az orsz. közokt.-ügyi tanácsnak két ízben tagja, az Orsz. Középiskolai Tanárgyesület tiszteletbeli tagja és kolozsvári körének tiszteletbeli elnöke, a kolozsvári Katonai Tudományos Egyesület és a tanárjelöltek Segélyző Egyletének tiszteletbeli tagja, a Budapesti Philologiai Társaság választmányának tagja, az Erdélyi Múz.-Egyesület alelnöke s a bölcsészet-, nyelv- és történettud. szakosztályának elnöke, az Erdélyi Irodalmi Társaság tiszteletbeli tagja és alelnöke, az Erdélyi Római Kath. Status Igazgató-Tanácsának tiszteletbeli titkára, a kolozsvári római kath. főgymnasium és két finövelde gondnoka, Kolozsvár városa törvényhatósági bizottságának tagja, az állami polgári leányisk. gondnokságának tagja, a r. k. egyházközségi választmány és iskolaszék tagja stb., a bölcsészeti nyelv- és történettud. karnak az 1874 5-dik és 1885/6-dik tanévben volt dékánja és 1875/6-ban volt prodékánja, az egyetemnek 1886/7. tanévi rectora és 1887/8-ban prorectora, ny. r. tanár 1872. szept. 29. óta. Lakik: *Széchenyi-tér 41. sz.*

MOLDOVÁN GERGELY, tiszt. bölcsészet-doktor, kir. tanácsos, a román nyelv és irodalom ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középiskolai tanárképző intézet tanára,

az Erd. Irodalmi Társaság tagja, a Hunyadmegyei Régészeti és Történelmi Társaság tiszteleti tagja, Torda-Aranyosvármegye Tanító-Egyesületének tiszteleti elnöke, ennek a vármegyének volt tanfelügyelője, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar 1892/3-ban és 1902/3-ban volt dékánja, 1893/4. és 1903/4. tanévben volt prodekanja, az egyetemnek 1906/7. tanévben Rectora, 1907/8-ban prorectora; ny. r. tanár 1886. jun. 16. óta. Lak. *Mátyás király-tér 32—33. sz.*

SCHILLING LAJOS, bölcsészet-doktor, az egyetemes történelem ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középisk. tanárképző intézet tanára, az Erdélyi Múzeum-Egyesület főtitkára, a bölcs., nyelv- és történettudományi karnak 1891/2-ik, 1905/6-ik tanévben dékánja, 1892/3-ik és 1906/7-ik tanévben prodekanja, az egyetemnek 1902/3. évben rectora, 1903/4-ben prorectora. 1879 május hó 14.-én magántanárrá, 1883 januárius 16-án ny. rk. tanárrá neveztetett ki, 1889 aug. 9. óta pedig ny. r. tanár. Lakik: *Monostori-út 50. sz.*

SZÁDECZKY LAJOS, bölcsészet-doktor, a magyar történelem ny. r. tanára, a magyar történelem segédtudományainak előadására jogosított tanár, az országos középiskolai tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középiskolai tanárképző intézet tanára, a M. Tud. Akadémia lev., a M. Tört. Társulat ig. vál., az Erdélyi Múzeum-Egyesület alapító-, az Erdélyi Irod. Társaság s a Kemény Zsigmond Társaság rendes stb. tagja, az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület alelnöke, a Hunyadmegyei Tört. és Régészeti Társ. tiszteleti tagja, az erd. ev. ref. egyházkerület képviselője, a kolozsvári ev. ref. egyházkerület gondnoka, presbyteriumának s iskolaszékének tagja, az egyetemi torna- és vívó-bizottság tagja, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak 1895/6. és 1906/7. tanévben dékánja, 1896/7-ben prodekanja és e. i. prodekanja, ny. r. tanár 1891. évi aug. 12. óta. Lakik: *Majális-utcza 31. sz.*

MÁRKI SÁNDOR, bölcsészet-doktor, az egyetemes történelem ny. r. tanára, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középisk. tanárképző intézet tanára, a M. Tud. Akadémia és a műemlékek országos bizottsága levelező, a Történelmi Társulatnak, az Erd. Múzeum-Egyesületnek és a kolozsvári Nemz. Kaszinónak választm., az Emlékek igazgatósági tagja, a középisk. Tanáregyesület kolozsvári körének elnöke, az Erdélyi Kárpát-Egyesületnek egyik alelnöke, a Paedagogiai Társulat és az Erdélyi Irodalmi

Társaság rendes, a Magyar Földrajzi Társaság, a Kölcsey-Egyesület, a Hunyadvármegyei Történelmi és Régészeti Társulat s a kolozsmegyei tanítóegyesület tiszteletbeli tagja, a kolozsvári kereskedelmi akadémia, a polgári iskola és a Tanítók Házai felügyelőbizottságának tagja, Kolozsvár sz. királyi város tiszt. tanácsosa, a bölcsészeti karnak 1896/7. tanévben volt dékánja, 1897/8-ban prodékánja és e. i. dékánja. Ny. r. tanár 1892. június 30. óta. Lakik: *Emke-tér 3. sz.*

SCHNELLER ISTVÁN, t. bölcsészet-doktor, a neveléstan ny. r. tanára, az országos középiskolai tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középiskolai tanárképző int. igazgató tanára, az országos közokt. tanács tagja, az Erdélyi Múzeum-Egyesület, a Prot. Irod. Társaság választmányi tagja, a Pestalozzi Társaság tiszteletbeli tagja, a bölcsészeti karnak 1898/9. tanévben volt dékánja, és 1899/900-ban prodékánja, ny. r. tanár 1893. decz. 30. óta. Lakik: *Mikó-u. 20. sz.*

HARASZTI GYULA, bölcsészet-doktor, a francia nyelv és irodalom ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középisk. tanárképző intézet tanára, a M. Tud. Akadémia lev. tagja, a Kisfaludy-Társaság rendes tagja, a Budapesti Philologiai Társaság választmányi tagja, az Erdélyi Irodalmi Társaság rendes tagja, a bölcsészeti karnak 1899/1900. tanévben volt dékánja és 1900/1-ben prodékánja, ny. r. tanár 1895 július 12. óta. Lakik: *Görögtemplom-utcza 5. sz.*

CSENGERI JÁNOS, bölcsészet-doktor, a classica philologia ny. r. tanára, az ó-kori művészettörténelem előadásával megbízott tanár, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középiskolai tanárképző intézet tanára, a kolozsvári kereskedelmi akadémiában a magyar irodalom előadója, a Magy. Tud. Akadémia lev. tagja, a Kisfaludy-Társaság rendes tagja, a Magyar Paedagogiai Társaság rendes, a Philologiai Társaság választmányi, az Orsz. középisk. Tanár-egyesület rendes tagja, az Orsz. Irodalmi Szövetség és az Erdélyi Irodalmi Társ. alelnöke, a kolozsvári Zene-conservatoriumi Egyesület titkára, az Erd. Múzeum-Egyesület rendes tagja, a kolozsvári tanári kör ifjúsági előadásokat rendező színügyi bizottságának elnöke, a németországi Gymnasial-Verein tagja, a bölcsészeti karnak az 1900/1. tanévben dékánja és 1901/2-ben prodékánja, ny. r. tanár 1896 jan. 14. óta. Lakik: *Trefort-utcza 61. sz.*

BÖHM KÁROLY, t. bölcsészet-doktor, a bölcsészet ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, a középisk. tanár-

képző intézet tanára, a M. Tud. Akadémia lev. tagja, a „Magyar Filozófiai Társaság“ alelnöke, a bölcsészeti karnak 1901 2. tanévben volt dékánja és 1902 3-ban prodekanja, ny. r. tanár 1896. februárius 29. óta. Lakik: *Wesselényi Miklós-utca 25. sz.*

VAJDA GYULA, bölcsészet-doktor, Magyarország művelődéstörténetének ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsg.-bizottságnak elnöke, a középisk. tanárképző int. tanára, a magyarországi kegyes-tanítórend kormányának választott tagja s a gyulafehérvári püspöki székeszék t. b. ülnöke, a bölcs. karnak 1903/4. tanévben volt dékánja és 1904/5-ben prodekanja, 1883 május 3. óta magántanár, 1889. május 2-án ny. rk. tanári címet nyert, 1892 aug. 5. óta kinevezett ny. rk. tanárrá, 1896. augusztus 18. óta pedig ny. r. tanár. Lakik: *Egyetem-utca 5. sz.*

SENTEKATOLNAI BALINT GÁBOR, t. bölcsészet-doktor, az uralaltáji összehasonlító nyelvészet ny. r. tanára, 1893. nov. 28. óta kinevezett ny. rk., 1897 szeptember 22. óta pedig ny. r. tanár. Lak. *Magyar-utca 1. sz.*

PÓSTA BÉLA, bölcsészet-doktor, az archaeologia ny. r. tanára, az érmészeti és régészeti intézet, valamint az Erdélyi Nemzeti Múzeum érem- és régiséglárának igazgatója, az Egyetemi Diákasztal felügyelő-bizottságának elnöke, a Műemlékek Orsz. Bizottságának levelező tagja, az Országos Régészeti és Embertani Társulat, a Magyar Néprajzi Társaság, az Erdélyi Múzeum-Egyesület, az Erdélyi Szépművészeti Társulat, a kolozsvári róm. kath. egyház-község igazgató választmányi tagja, a M. Történelmi Társulat, a Heraldikai és Genealogiai Társulat tagja, a bölcsészet-, nyelv- és történettud. karnak 1904/5. tanévben volt dékánja és 1905/6-ban volt prodekanja. Ny. r. tanár 1899. április 14. óta. Lak. *Erzsébet-utca 17. sz. I. emelet.*

CHOLNOKY JENŐ, bölcsészet-doktor, okl. mérnök, az egyetem és összehasonlító földrajz ny. r. tanára, a Földrajzi Intézet igazgatója, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló-bizottság tagja, a M. Földrajzi Társaság főtítkára, a Balatoni Múzeum-Egylet igazgató-választmányi, az Erdélyi Múzeum-Egyesület igazgató választmányi, a Borsód-Miskolczi Közművelődési Egylet tiszteletbeli, a M. Mérnök-és Építész-Egylet, a M. Földtani Társulat, a K. M. Természet-tudományi Társulat, a Matematikai és Fizikai Társulat, az Uránia Tudományos Egyesület r. tagja, a budapesti Kir. M. Tudomány-

egyetem volt magántanára és adjunctusa. Nyilv. rendes tanárrá kinevezetett 1905 februárius 16.-án. Lakik: *Ferencz-József-út 9. sz.*

ZOLNAI GYULA, bölcsészet-doktor, a magyar nyelvtudomány és az összehasonlító finn-ugor nyelvészet ny. r. tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, a kolozsvári középiskolai tanárképző intézet tanára, a M. T. Akadémia lev. tagja, Szótári Bizottságának előadója és Nyelvtudományi Bizottságának tagja, a Magyar Nyelvtudományi Társaság választmányi tagja, az Országos Középiskolai Tanáregyesület tagja, a budapesti tudományegyetem volt magántanára. Ny. r. tanárrá kinevezetett 1906 aug. 21. Lakik: *Honvéd-utca 36. sz.*

DÉZSI LAJOS, bölcsészet-doktor, a magyar irodalomtörténet ny. r. tanára, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló-Bizottság tagja, a középiskolai tanárképző intézet tanára, a M. Tud. Akadémia lev. tagja, Irodalomtört. Bizottságának tagja, a Budapesti Philologiai Társaság, a Magyar Tört. Társulat igazgató-választmányi tagja stb. Ny. r. tanárrá kinevezetett 1906 aug. 22.-én. Lakik: *Majális-utca 22. sz.*

Czimz. ny. rendkiv. tanár :

GERGELY SÁMUEL, bölcsészet-doktor, Európa történelmének (XVI. és XVII. sz.) czimz. ny. rendkiv. tanára. 1889 április 24. óta magántanár, 1896 május 1. óta czímzetes ny. rkiv. tanár. Lakik: *Unió-utca 4. sz.*

Magántanárok :

EISLER MÁTYÁS, bölcsészet-doktor, a sémi nyelvek magántanára, a kolozsvári izr. hitközség főabbija, az Izr. Magyar Irodalmi Társulat és az Erdélyi Kárpát-Egylet választmányának, az Einke igazgató-választmányának és a kolozsvári állami polgári leányiskola gondnokságának tagja, magántanár 1893. jul. hó 22. óta. Lakik: *Ferencz József-út 18. sz.*

HERRMANN ANTAL, bölcsészet-doktor, polg. isk. tanítóképző intézeti kir. igazgató, a budapesti m. kir. állami polgári iskolai tanítóképzőben (Paedagogium) a német nyelv- és irodalom rendes tanára, az országos polgári iskolai tanítóvizsgáló-bizottság tagja, a kolozsvári tud. egyetemen az ethnographia magántanára, okl. középisk. tanár, okl. levéltárnok, végbizonyítványos jogász, az „Ethnologische Mitteilungen aus Ungarn“, a „Mitteilungen zur Zigeuner-

kunde“ és a „Magyar Zenetudomány“ kiadószerkesztője, az „Armenia“ szerkesztője, a szamosújvári örmény múzeum tb. igazgatója és felügyelő bizottságának tagja, az Erdélyi Kárpát-Egyesület néprajzi múzeumának tiszteletbeli igazgatója és központi választmányának tagja, a magyar néprajzi társaság alapító és választmányi tagja és keleti szakosztálya igazgatótanácsának tagja, berlini, müncheni, bécsi anthropologiai társaságok választott levelező tagja, a váczi múzeumegyesület, a brassói magyar polgári-kör, a brassómegyei tanító-egyesület tiszteletbeli tagja, az osztrák néprajzi társaság s a nemzetközi folklóre-tanács tagja, a nemzetközi cigány tudós társaság vezető-ügyvivője, a polgári iskolai egyesületnek alapító, a tanítóképző-tanárok országos egyesületének alapító és választmányi, a mármarosmegyei tanító-egyesület alapító, a mármaroszigeti Szilágyi István-társaság, múzeum-egyesület és tanügyi kör rendes, a magyar tanítók turista-egyesületének, a tanítóárva-ház-egyesületnek választmányi, a ref. nagypénteki társaságnak tiszteletbeli választmányi tagja, a Szent-István társulat tudományos és irodalmi szakosztályának tagja, az erdélyi honismertető egyesület alapító tagja, az orientalisták nemzetközi congressusa által kiküldött középázsiai bizottságnak és a nemzetközi közép- és kelet-ázsiai társaság magyar bizottságának tagja, az Orsz. M. Szövetség központi választmányának tagja, a német Comenius Társaság alakító tagja, stb. Magántanár 1898. febr. 16. óta. Lak. *Budapesten, I. Lágymányosi-u. 4.*

ERDÉLYI PÁL, bölcsészettudományok doktorja, az újabbkori magyar irodalomtörténet magántanára, a Tud.-Egyetem és az Erdélyi Nemzeti Múzeum könyvtárának igazgatója, a Magyar Néprajzi társaságnak, a Magyar Történelmi Társulatnak, az Erdélyi Múzeum Egyesületnek alapító és igazgató választmányi tagja, a Philologiai Társaságnak, a Nyelvtudományi Társaságnak választmányi és a Kisfaludy Társaságnak alapító, az Erdélyi Irodalmi Társaságnak rendes tagja, az Erdélyi Múzeum szerkesztője, az Erd. Múz. Egyesület bölcs.-stb. szakosztályának titkára. Magántanár 1901. aug. 3. óta. Lakik: *Unio-utca 3. sz.*

GYALUI FARKAS, bölcsészettudományok doktorja, a könyvtári tudományok egyetemi magántanára, a m. kir. Ferencz József Tudományegyetem könyvtárőre; stb. Magántanári képesítést nyert 1901. okt. 10. Lakik: *Gyár-utca 6. sz.*

CS. PAPP JÓZSEF, bölcsészet-doktor, a középkori olasz irodalom magántanára, a kolozsvári áll. felső leányiskola rendes tanára, az Erdélyi Irodalmi Társaság másod-titkára, a firenzei „Società Dantecca Italiana“-nak r. tagja, a messinai kir. Accadémia Peloritana levelező tagja, a kolozsvári ev. ref. egyház bresbytere. 1895. szeptember 1. óta magántanító, 1902. okt. 31. óta magántanár. Lakik *Monostori-út 13. sz.*

IMRE SÁNDOR, bölcsészet-doktor, a magyar nevelés történetének magántanára, a kolozsvári ev. ref. collegium főgymnásiumának tanára; az Orsz. Középisk. Tanáregyesület kolozsvári körének ügyvivő alelnöke, az Erdélyi Múzeum Egyesületnek titkára, az Edélyrészi Tanítóegyesületek Szövetségének választmányi, a Magyar Paedagogiai Társaság rendes, a Magyar Pestalozzi Társaság választott alapító tagja. Magántanár 1904 decz. 17 óta. Lakik: *Farkas-utca 13. szám.*

BOROSJENŐI BOROS GÁBOR, bölcsészet-doktor, a görög irodalom-történelem magántanára, az erzsébetvárosi áll. főgymnasium r. tanára, a Budapesti Philologiai Társaság választmányának, az Országos Középiskolai Tanáregyesületnek és az Erdélyi Múzeum-Egyesület bölcsélet-, nyelv- és történettud. szakosztályának tagja. Magántanár 1905. jun. 23. óta. Lakik: *Erzsébetvároson.*

VOINOVICH GÉZA, bölcsészet-doktor, az újabb magyar irodalom történetének magántanára. Magántanár 1906. június 14. óta. Lak. *Budapesten, Sándor-u. 6. sz.*

Magántanítók :

MELKA VINCZE, a szabadkézi rajz magántanítója, magántanító 1879 febr. 23. óta. Lakik: *Petőfi-utca 4. sz.*

GRAF JAKAB, a francia nyelv magántanítója, a kolozsvári ev. ref. főgymnasium nyug. tanára, törvényszéki francia-magyar tolmács, magántanító 1892. nov. 1. óta. Lakik: *Magyar-utca 20. sz.*

BOROS GYÖRGY, a Cambridge-i Harvard-egyetem tiszt. doktora, az angol nyelv magántanítója, a kolozsvári unitárius papnevelő-intézet rendes tanára és dékánja. A magyar unitárius egyház képviselő- és főtanácsának tagja, a Brit és külföldi Unitárius Társulat levelező-tagja, az International Council of Unitarian and other liberal thinkers választm. tagja, a londoni Inquirer, a bostoni Christian Register levelezője, a Dávid Ferencz-Egylet titkára, a Budapesti Dávid Ferencz-Egylet tiszt. elnöke, az Erd. Múzeum-

Egyesület választmányának-, bölcs-nyelv. stb. szakosztályának vál. tagja, az E. M. K. E. ig. vál. tagja, Kolozsvár város törv.-hatósági bizottságának és nevelésügyi szakosztályának tagja; az Unitárius Közlöny szerkesztője. Magántanító 1905. februárius 15. óta. Lakik: *Rózsa-utca 2. sz.*

LÁZAR J. ÖDÖN, a szépírás és díszírások magántanítója, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar irodasegéd-tisztje. Magántanító 1905. július 25. óta. Lakik: *Jókai-utca 21. sz.*

SZTRIPSKY HIADOR, okleveles középiskolai tanár, az orosz nyelv magántanítója. Magántanító 1906. június 12. óta. Lakik: *Petőfi-utca 13.*

GERENCSÉR I. SZLÓ, az államtudományok doktora, okleveles középiskolai tornatanár és vívómester, az újabb torna- és vívórendszerek magántanítója. Magántanító 1906. november 30. óta. Lak. *Hunyadi-tér 11. sz.*

Tanárségéd:

ROSKA MÁRTON, okleveles középiskolai tanár, az archaeologiai tanszéknél. Lakik *az intézetben.*

Osztály-archaeologus:

BUDAY ÁRPÁD, beosztott középiskolai tanár. Lak. *Kökert-u. 29.*

KOVÁCS ISTVÁN, okleveles középiskolai tanár. Lak *az int.-ben.*

Segéd-archaeologus:

BÁLLA GÁBOR, középiskolai tanárjelölt. Lak. *az ev. ref. theológián.*

IV. Mathem. és természettudományi kar.

Decanus és elnök:

DR. SZÁDECZKY GYULA (l. a 35. lapon).

Prodecanus:

DR. SCHLESINGER LAJOS (l. a 35. lapon).

Nyilvános rendes tanárok:

FABINYI RUDOLF, bölcsészet-doctor, m. kir. udvari tanácsos, az elméleti és gyakorlati vegytan ny. r. tanára, a vegytani intézet s az erdélyrészi m. kir. állami vegyakisérleti állomás igazgatója, a középiskolai tanárképző tanára, az országos középiskolai tanárvizsgáló-bizottság tagja, a Magyar Tudományos Akadémia levelező, a Berliini Vegyészeti Társaságnak, a Német Orvosok és Természetbuvárok Társulatának rendes, az Országos Gyógyszerész-Egyesület tiszteletbeli tagja, a gyógyszerész-gyakornokok vizsgáló-bizottságának elnöke, a matematikai és természettudományi karnak 1879/80., 1888/9. tanévben volt decanusa és 1880/1. és 1889/90-ben volt prodecanusa, az egyetemnek az 1896/7 tanévben volt prorectora, az 1889/1900. tanévben volt rectora s az 1900/1. tanévben volt prorectora, a math. és termt. kar 1903/4 és 1904/5. tanévi volt decanusa, az 1905/6. tanév prodecanusa. (Ny. r. tanárrá 1878. június 30. neveztetett ki.) Lakik: *Múzeum-kert*, vegyt. int. épület.

VÁLYI GYULA, bölcsészet-doctor, az elemi mennyiségtan ny. r. tanára, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló bizottság tagja, a M. Tud. Akad. lev. tagja, a matematikai és természettudományi karnak az 1893/4. és 1896/7. tanévben volt prodecanusa. (Ny. rkv. tanárrá 1884. április 26., ny. r. tanárrá 1887. jan. 8. neveztetett ki.) Lak. *Majális-utcza 3. sz.*

FARKAS GYULA, bölcsészet-doctor, a mennyiségtani természettan ny. r. tanára, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középiskolai tanárvizsgáló-bizottság tagja és alelnöke, az egyetemi állandó könyvtár-bizottság tagja, a páduai tud.-egyetemnek honoris causa természettudományi doctora, a M. Tud. Akadémia és a palermói Circolo Matematico levelező tagja, a matematikai és természettudományi karnak 1889/90., 1892/3., 1893/4., 1896/7. 1897/8. 1898/9. és 1902/3. tanévekben volt decanusa, 1890/1, 1894/5, 1889/900, 1901/2 és 1903/4-ben volt prodecanusa és a tudományegyetem e. i. rectora. (Ny. r. kiv. tanárrá 1887. jan. 8., ny. r. tanárrá 1888. márcz. 23. neveztetett ki.) Lakik: *Sétatér-utcza 4. sz. I. em.*

APÁTHY ISTVÁN, az összes orvostudományok doctora, az állattan és összehasonlító bonczolástan ny. r., a szövet- és fejlődéstanak ideiglenesen megbízott tanára, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsg. bizottság tagja, az Erd. Múzeum állattárának igazgatója, az Erd. Múzeum-Egyelet igazgató-választ-

mányának tagja, a K. M. Természettudományi Társulatnak, a német „Anatomische-Gesellschaft“-nak, a német „Zoologische-Gesellschaft“-nak, a francia „Association des Anatomistes“-nak rendes, a Budapesti Magyar Orvos-Egyesületnek, a M. Tud. Akadémiának levelező, a Belga Királyi Orvosi Akadémiának tiszteleti tagja, a Kolozsvári Egyetemi Körnek és a Kolozsvári Diákasszociáció tagja, stb. A math. és természettudományi karnak az 1894/5., 1900/1. és 1901/2. tanévben volt decanusa, az 1885/6., 1897/8., 1898/9. és az 1902/3. tanévben prodecanusa, az 1903/4. tanévben az egyetem rectora és az 1904/5. tanévben prorectora. (Ny. rk. tanárrá 1890. jan. 28., ny. r. tanárrá 1891. márcz. 23. neveztetett ki.) Lakik: *Ferencz J.-út 2. sz., Benigni-féle ház, 1. em.*

SZÁDECZKY GYULA, bölcsészlet-doctor, az ásvány- és földtan ny. r. tanára, az ásvány- és földtani intézet igazgatója, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, az Erd.-Múzeum Ásvány-Földtani Gyűjteményének igazgatója, a kolozsvári zene-conservatoriumnak alelnöke, az Erdélyi Múzeum-Egylet igazgató-választmányának és természettudományi szakosztálya választmányának, az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület igazgató-választmányának, a K. M. Természettudományi Társulatnak rendes és a Magyarhoni Földtani Társulatnak alapító tagja, a matematikai és természettudományi karnak 1899/1900 tanévben volt decanusa, 1900/1901-ben volt prodecanusa és az 1907/8 tanév dekánja. (Ny. r. tanárrá 1896. szept. 24.-én neveztetett ki.) Lakik: *Görög-templom-u. 7. szám.*

SCHLESINGER LAJOS, bölcsészlet-doctor, a felsőbb mennyiségtan ny. r. tanára, a M. Tud. Akadémia levelező tagja, a középisk. tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja, e. i. prodecanus. (Ny. r. tanárrá kineveztetett 1897. jan. 3.) Lakik: *Fellegvári-út 112. sz.*

KLUG LIPÓT, bölcsészlet-doctor, az ábrázoló mértan ny. r. tanára, a középiskolai tanárképző tanára, az. orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja. (Ny. r. tanárrá 1900. aug. 8.-án neveztetett ki.) Lakik: *Ferencz József-út 36. sz.*

RICHTER ALADÁR, bölcsészlet-doctor, az általános növénytan ny. r. és a rendszeres növénytan jogosított tanára, a középiskolai tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvisz. bizottság tagja, a növénytani intézet, a botanikus kert, továbbá az Erdélyi Nemzeti Múzeum botanikus múzeumának s növénytárának igazga-

tója, az Egyetemi Kör tiszteletbeli, az Erd. Múzeum-Egyesület és az E. M. K. E. igazg. választmányának rendes tagja, a mathem.-term.-tud. karnak 1905/6. tanévben volt decanusa és 1906/7-ben prodecanusa. (A növénytan h. tanára 1899. jan. hó 19. óta; ny. r. tanárrá 1901 okt.-hó 13.-án nevezetett ki). Lak. *Ferencz József-út 2. sz.* Benigni-ház II. emelet.

TANGL KÁROLY, bölcsészet-doctor, az általános kísérleti természettan ny. r. tanára, a természettani intézet igazgatója, a középiskolai tanárképző tanára, az orsz. középisk. tanárvizsgáló-bizottság tagja. (Nyilvános rendes tanárnak 1903. évi augusztus hó 24.-én nevezetett ki.) Lakik *Fadrusz János-utca 13. sz.*

Nyilvános rendkívüli tanár:

PFEIFFER PÉTER, bölcsészet-doctor, a gyakorlati physika és elektrotechnika ny. rk. tanára, az Erd. Múzeum-Egyesület és Orvos-Természettudományi szakosztályának tagja, a Budapesti Mathematikai és Fizikai Társulat r. tagja, a kolozsvári állami fa- és fémipari szakiskolával kapcsolatos dynamogépkezelői tanfolyam vezetője. (Nyilv. rendkiv. tanárrá 1904. évi okt. hó 10.-én nevezetett ki.) Lakik: *Egyetem-utca 4. sz.*

Czimzetes ny. rendkívüli tanár:

RUZITSKA BÉLA, bölcsészet-doctor, az alkalmazott analytikai kémia magántanára és czimz. ny. r. k. tanár, a chemiai tanszék adjunctusa, okl. középisk. tanár, a berlini „Deutsche chemische Gesellschaft“, a M. K. Természettud. Társ., a Magy. Földtani s az Erd. Múzeum-Egylet Orvos-Természettud. szakosztályának, az Erd. Kárpát és az Országos Közegészségi Egyesület rendes tagja. Lak. *Sétatér-utca 14. sz.*

Magántanárok:

FEJÉR LIPÓT, bölcsészet-doctor, az analysis s az analytikai mechanika magántanára, a matematikai tanszékek adjunctusa. Lakik: *Mátyás király-tér 12. sz.*

PALÁGYI MENYHÉRT, bölcsészet-doctor, a természettudományok bölcsészeti ismerettanának magántanára, okl. középiskolai tanár, a Petőfi-Társaság tagja. Lak. *Rákóczi-út 21. sz.*

KÁROLY IRÉN, bölcsészet-doctor, az electromos sugárzás kísérleti tanának magántanára.

Adjunctusok :

RUZITSKA BÉLA, bölcsészet-doctor, lásd a címz. ny. r. k. tanár cím alatt.

FEJÉR LIPÓT, bölcsészet-doctor, lásd a magántanárok cz. alatt.

Tanárségédek :

NYIREDY GÉZA, bölcsészet-doctor, okl. középisk. tanár, a vegytani tanszék tanárségéde, a K. M. Természettudományi Társulat s az Erdélyi Múzeum-Egylet Orvos Természettudományi szakosztályának r. tagja. Lak. *Múzeumkert*, vegytani intézet.

ORIENT GYULA, gyógyszerész- és orvos-doktor, a vegytani tanszék tanárségéde, a berlini „Deutsche chemische Gesellschaft“, a K. M. Természettudományi Társulat s az Erdélyi Múzeum-Egylet tagja. Lak. *Gyár-utca 4. sz.*

SZENTPÉTERY ZSIGMOND (királyhelmecci), bölcsészet-doctor, okl. középiskolai tanár, az ásvány- és földtani intézet tanárségéde, az Erdélyi Múzeum-Egylet természettudományi szakosztálya választmányának, az Erdélyrészi Kárpát-Egyesületnek, a K. M. Természettudományi Társulatnak, a Magyarhoni Földtani Társulatnak és a M. Földrajzi Társaságnak r. tagja. Lakik: *Petőfi-u. 13. sz.*

SZÉKI TIBOR, bölcsészet- és gyógyszerész-doctor, kiség. tanárségéd a vegytani tanszéknél.

VALENTINI ELVIRA, bölcsészet-doctor, a növénytani tanszék tanárségéde, a K. M. Természettudományi Társulat és az Erdélyi Múzeum-Egylet r. tagja. Lakik: *Széchenyi-tér 4. sz.*

FARKAS BÉLA, bölcsészet-doctor, tanárségéd az állattani tanszék mellett.

TÜSKE BÉLA, okl. középiskolai tanár, az ásványtani tanszék II. tanárségéde. Lakik: *Erzsébet-út 8. sz.*

SZALAY SÁNDOR, végzett tanárjelölt, a természettani tanszék megbízott tanárségéde. Lakik: *Kossuth Lajos-utca 43. sz.*

Egyetemi botanikus kerti inspector:

WALZ LAJOS, botanikus kerti inspector, az Erdélyi Múzeum-Egylet, az Orsz. Kertészeti Egyesület r. tagja és az Erdélyi Kárpát-Egylet választmányi tagja. Lakik: a *Múzeumkertben*.

Egyetemi botanikus kerti kertész:

GÜRTLER KORNÉL, botanikus kerti kertész, az Erdélyi Múzeum-Egyesület r. tagja. Lakik: *Mikó-utcza 24. sz.*

Conservator:

ZSÁK ZOLTÁN végzett egyet. hallgató, rendes conservator a növénytani intézetnél. Lakik: *Sétatér-utcza 12. sz.*

Demonstratorok:

PÁPAI JÓZSEF, RADÓ ENDRE, GULYÁS ANTAL, UZONI FERENCZ, SZABÓ ENDRE és FESZT ERNŐ díjazatlan demonstratorok a növénytani intézetnél.

GELEI JÓZSEF és EBNER SÁNDOR végzett math. és term.-tud. kari hallgatók az állattani tanszék díjazatlan demonstratorai.

SZEGEDY GÉZA, végzett kari hallgató és PAPP SIMON kari hallgató az ásvány és földtani intézet díjazatlan demonstratorai.

Egyetemi mechanikus:

LUTZE FERENCZ. Lakik: *Óvár, Szentlélek-utcza 2. sz.*

I. A jog- és államtudományi karral kapcsolatos bizottságok az 1907—1908. tanévben.

I. Alapvizsgálati bizottság:

Elnök: Dr. FARKAS LAJOS, ny. r. tanár.
Másodelnök: Dr. ÓVÁRI KELEMEN, ny. r. tanár.
Biztosok: Dr. KOLOSVÁRY SÁNDOR, ny. r. tanár.
Dr. KISS MÓR, ny. r. tanár.
Dr. KLUPATHY ANTAL, ny. r. tanár.
Dr. KOSUTÁNY IGNÁCZ, ny. r. tanár.

II. Alapvizsgálati bizottság:

Elnök: Dr. NAGY ERNŐ, ny. r. tanár.
Másodelnök: Dr. NAVRATIL ÁKOS, ny. rkiv. tanár.
Biztosok: Dr. JANCÓS GYÖRGY, ny. r. tanár.
Dr. LUKÁTS ADOLF, ny. r. tanár.
Dr. BALOGH ARTHUR, ny. r. tanár.
Dr. SOMLÓ BÓDOG, ny. rkiv. tanár.
Dr. KOLOSVÁRY BÁLINT, ny. rkiv. tanár.

III. Jogtudományi államvizsgálati bizottság:

Elnök: Dr. KOLOSVÁRY SÁNDOR, ny. r. tanár.
Másodelnök: Dr. KLUPATHY ANTAL, ny. r. tanár.
Beltagok: Dr. KISS MÓR, ny. r. tanár.
Dr. NAGY ERNŐ, ny. r. tanár.
Dr. LUKÁTS ADOLF, ny. r. tanár.
Dr. JANCÓS GYÖRGY, ny. r. tanár.
Dr. KOLOSVÁRY BÁLINT, ny. rkiv. tanár.
Dr. MENYHÁRTH GÁSPÁR, h. ügyvéd, egyet. m. tanár.

Kültagok: Dr. CZIKMÁNTORI OTTÓ, hites ügyvéd.
 Dr. DEÁK ALBERT, h. ügyvéd.
 HEPPES MIKLÓS, kir. tábl. tanács-elnök.
 LAZÁR AURÉL, kir. főügyészi helyettes.
 Dr. PAPP ISTVÁN, kir. táblai bíró.
 Dr. POSONI ANTAL, kir. táblai bíró.
 Dr. SZENTKIRÁLYI GYULA, kir. törvsz. bíró.

IV. Államtudományi államvizsgálati bizottság:

Elnök: Dr. KOSUTÁNY IGNÁCZ, ny. r. tanár.
 Másodelnök: Dr. BALOGH ARTHUR, ny. r. tanár.
 Beltagok: Dr. KISS MÓR, ny. r. tanár.
 Dr. NAGY ERNŐ, ny. r. tanár.
 Dr. ÓVÁRI KELEMEN, ny. r. tanár.
 Dr. BÉKÉSY KÁROLY, cz. ny. r. k. tanár.
 Kültagok: DÓZSA ENDRE, Kolozsmegye alispánja.
 Dr. NAGY MÓR, Kolozsvár sz. kir. város nyug.
 tanácsnoka.
 SCHLAUF GYÖZŐ, pénzügyi titkár, az államszám-
 viteltan előadója.
 SZVACSINA GÉZA, Kolozsvár sz. kir. város polgár-
 mestere.
 STUCKHEIL GYULA, pénzügyigazgató.
 Dr. TUTSEK SÁNDOR, hites ügyvéd.

V. Jog- és államtudományi seminarium állandó bizottsága:

Elnök: Dr. FARKAS LAJOS, ny. r. tanár.
 Állandó tagok: Dr. KISS MÓR, ny. r. tanár.
 Dr. NAGY ERNŐ, ny. r. tanár.
 Dr. LUKÁTS ADOLF, ny. r. tanár.

II. Az orvosi, matematikai és természettudományi karokkal kapcsolatos bizottságok.

1. A gyógyszerészgyakornokokat vizsgáló bizottság:

Elnöki iroda: vegytani intézet.

Elnök: FABINYI RUDOLF dr.

Tagok: LÖTE JÓZSEF dr.

ISSEKUTZ HUGÓ dr.

SZÉKY MIKLÓS gyógyszerézmester.

2. Gyógyszerészhallgatók elővizsgálati bizottsága:

Elnök: A MATH. ÉS TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR DECANUSA.

Tagok: Dr. FABINYI RUDOLF, Dr. PFEIFFER PÉTER,

Dr. RICHTER ALADÁR, Dr. RUZITSKA BÉLA.

Dr. TANGL KÁROLY,

3. A gyógyszerézmesteri szigorlatoknál működő bizottság tagjai:

Elnök: Az ORVOSKARI DÉKÁN.

Kormányképviselők: UDRÁNSZKY LÁSZLÓ dr., ny. r. tanár.

SZÉKY MIKLÓS, gyógyszerézmester.

Bizottsági tagok: FABINYI RUDOLF dr., ny. r. tanár.

LÖTE JÓZSEF dr., ny. r. tanár.

ISSEKUTZ HUGÓ dr., magántanár.

III. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi és a matematikai- és természettudományi karokkal kapcsolatos bizottságok.

I. Az országos középiskolai tanárvizsgáló bizottság.

Elnöki iroda: Egyetem-utca, Takarékpénztári épület.

Elnök:

Dr. VAJDA GYULA, (I. bölcs. kar.)

Alelnök:

Dr. FARKAS GYULA, (I. math. és term.-tud. kar.)

Vizsgáló-bizottság:

Dr. APÁTHY ISTVÁN, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. BÖHM KÁROLY, (I. bölcs. kar.)

Dr. CHOLNOKY JENŐ, (I. bölcs. kar.)

Dr. CSENGERI JÁNOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. DÉZSI LAJOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. FABINYI RUDOLF, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. FARKAS GYULA, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. HARASZTI GYULA, (I. bölcs. kar.)

Dr. KLUG LIPÓT, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. MÁRKI SÁNDOR, (I. bölcs. kar.)

Dr. MELTZL HUGÓ, (I. bölcs. kar.)

Dr. MOLDOVÁN GERGELY, (I. bölcs. kar.)

Dr. RICHTER ALADÁR, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. SCHILLING LAJOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. SCHLESINGER LAJOS, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. SCHNELLER ISTVÁN, (I. bölcs. kar.)

Dr. SZAMOSI JÁNOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. SZÁDECZKY GYULA, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. SZÁDECZKY LAJOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. TANGL KÁROLY, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. VAJDA GYULA, (I. bölcs. kar.)

Dr. VÁLYI GYULA, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. ZOLNAI GYULA, (I. bölcs. kar.)

II. Középiskolai tanárképző-intézet.

Igazgató-tanár:

Dr. SCHNELLER ISTVÁN, (I. bölcs. kar.)

Tanárok:

Dr. APÁTHY ISTVÁN, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. BÖHM KÁROLY, (I. bölcs. kar.)

Dr. CHOLNOKY JENŐ, (I. bölcs. kar.)

Dr. CSENGERI JÁNOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. DÉZSI LAJOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. FABINYI RUDOLF, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. FARKAS GYULA, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. HARASZTI GYULA, (I. bölcs. kar.)

Dr. KLUG LIPÓT, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. MÁRKI SÁNDOR, (I. bölcs. kar.)

Dr. MELTZL HUGÓ, (I. bölcs. kar.)

Dr. MOLDOVÁN GERGELY, (I. bölcs. kar.)

Dr. RICHTER ALADÁR, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. SCHILLING LAJOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. SCHLESINGER LAJOS, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. SCHNELLER ISTVÁN, (I. bölcs. kar.)

Dr. SZAMOSI JÁNOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. SZÁDECZKY GYULA, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. SZÁDECZKY LAJOS, (I. bölcs. kar.)

Dr. TANGL KÁROLY, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. VAJDA GYULA, (I. bölcs. kar.)

Dr. VÁLYI GYULA, (I. math. és term.-tud. kar.)

Dr. ZOLNAI GYULA, (I. bölcs. kar.)

EGYETEMI INTÉZETEK ÉS GYŰJ- TEMÉNYTÁRAK.

I. Könyvtár.

Igazgató: dr. ERDÉLYI PÁL. (L. Bölcs. kar.) Lak. Unió-utca 3—5. sz.

Könyvtárőr: dr. GYALUI FARKAS. (L. Bölcs. kar.) Lak. Fadrusz János-utca 6. sz.

Könyvtártiszt: GAZELLI ÁRPÁD. Lak. Rákóczi-út. I. Kereszt-u. 5. szám.

Fizetéstelen könyvtári segédtsztek: KELEMEN LAJOS. Lak. Majális-utca 14. sz. KÖBLÖS ZOLTÁN. Lak. Petőfi-u. 20. sz. Dr. PERSIÁN KÁLMÁN. Lak. Majális-utca 4. sz. VALENTINI ANTAL. Lak. Lőrincz-utca 11. sz.

Szolgálatételre berendelve: dr. VERESS ENDRE, állami főreáliskolai r. tanár. Lak. Malom-utca 5. szám.

Szolgák: Borbély Márton. Lak. Kendi-utca 4. sz. Czégeni József. Lak. Színház-utca 1. szám.

Könyvtári állandó bizottság.

Elnök: dr. MOLDOVÁN GERGELY profesor.

Tagok: dr. NAGY ERNŐ, dr. LÖTE JÓZSEF, dr. SZAMOSI JÁNOS, dr. FARKAS GYULA, dr. ERDÉLYI PÁL.

Egyetemi állandó tornázó- és vívó-intézeti bizottság.

Elnök: dr. KISS MÓR.

Tagok: dr. FABINYI RUDOLF, dr. SZÁDECZKY LAJOS, dr. SZABÓ DÉNES, dr. UDRÁNSZKY LÁSZLÓ, VERMES LAJOS vívómester.

Szolga: Galambosi Károly.

A Mensa Academica (diákasztal) felügyelő-bizottság.

Elnök: dr. PÓSTA BÉLA.

Alelnök: dr. APÁTHY ISTVÁN.

Rendes tagok: dr. KOSUTÁNY IGNÁCZ, dr. LÖTE JÓZSEF, dr. SCHNELLER ISTVÁN, dr. SZÁDECZKY GYULA, BENEDEK ANTAL orv.-tan. hallg., ifj. LÉBER GYULA bölcs.-hallg. és GERGELYFFY SÁNDOR gyógyszer.-hallg., ORBÓK FERENCZ egyet. quaestor. — Póttagok: dr. LUKÁTS ADOLF, dr. Rigler Gusztáv, dr. CHOLNOKY JENŐ, dr. TÁNGL KÁROLY, KISZEL DÁVID orv.-tan.-hallg., PETHŐ SÁNDOR bölcs.-hallg., CSÓKA SÁNDOR gyógyszer.-hallg.

II. Orvostudományi intézetek és gyűjteménytárak.

Leíró- és tájbölcseleti intézet.

(Mikó-utca 9. sz. „Anatomia” épület.)

Igazgató-tanár: Dr. DAVIDA LEO.

Tanárségéd-helyettesek: AUSTERLITZ VILMOS, DEMJÉN JÓZSEF.

Gyakornok: Üresedésben.

I-só szolgál: Diószegi István.

II-ik szolgál: Papp János.

Gépkezelő házm. az „Anatomia” épületében: Titkos Árpád.

Szövet- és fejlődéstani intézet.

(Ideiglenesen az állattani intézet épületében, a Múzeum-kertben.)

Igazgató: Dr. APÁTHY ISTVÁN.

Segéd: Dr. PÉTERFI TIBOR.

Gyakornok: SZŐKE ANDOR.

Szolgál: Moldován János.

Élettani intézet.

(Mikó-utca 1. sz.)

Igazgató: Dr. UDRÁNSZKY LÁSZLÓ.

Adjunctus: Dr. VERESS ELEMÉR.

Segéd: Üresedésben.

Gyakornok: Dr. LUSZT FERENCZ.
 Laborans: Schneider József.
 Gépkezelő fűtő: Káptalan Sándor.

Kórboncztani és kórszövettani intézet.

(Mikó-utca 9. sz. „Anatomia“ épület.)

Igazgató: Dr. BUDAY KÁLMÁN.
 Adjunctus: Dr. VESZPRÉMI DEZSŐ.
 I. segéd: Dr. POTOCZKY DEZSŐ.
 II. segéd: ZACHER PÁL.
 Gyakornokok: NÉMETH ENDRE, SOMLYAI RUDOLF.
 I-ső szolgál: Dán Sándor.
 II-ik szolgál: Deézi István.
 Napidijas szolgál: Fodorpatáki Gergely.

Általános kór- és gyógytani intézet.

(Trefort-utca 8. sz.)

Igazgató: Dr. LŐTE JÓZSEF.
 Segéd: Dr. KONDRÁDI DÁNIEL magántanár.
 Gyakornok: ÉLTES BÉLA szig. orvos.
 Laborans: Blázi Lajos.

Gyógyszertani intézet.

(Trefort-utca 8. sz.)

Igazgató: Dr. LŐTE JÓZSEF, mint helyettes.
 Adjunctus: Dr. JAKABHÁZY ZSIGMOND magántanár.
 Tanársegéd-helyettes: BERGLEITER GYULA szig. orvos.
 Gyakornok: Üresedésben.
 Laborans: Némethi Lajos.

A Gyógyszertani intézettel kapcsolatos Egyetemi gyógyszertár.

Egyetemi gyógyszerész: Dr. ISSEKUTZ HUGÓ egyet. m. tanár.
 Tanársegéd: Dr. FERENCZ ÁRON okl. gyógyszerész.
 Okleveles gyógyszerész: CSERESZNYÉS GYULA.
 Gyakornok: BOGDÁNDY JENŐ.
 Laborans: Péter Mihály.

Belgyógyászati kóroda.

(Mikó-u., Karolina-kórház.)

Igazgató: Dr. PURJESZ ZSIGMOND.

Adjunctus: Dr. JANCSÓ MIKLÓS, egyetemi m. tanár.

I-ső segéd: Dr. ELFER ALADÁR.

II-ik segéd: Dr. SZILÁGYI GYÖRGY.

II-ik segéd: Dr. BLUMENFELD SÁNDOR.

II-ik segéd: Dr. KAPPEL IZIDOR.

Klinikai laborans: Gáll Lajos.

Klinikai szolga: Deák Lajos.

Sebészeti kóroda és műtő-intézet.

(Karolina orsz. kórház, Mikó-utca.)

Igazgató: Dr. MAKARA LAJOS.

I-ső segéd: Dr. HEVESI IMRE.

II-ik segéd: Dr. SZEGEDY JÓZSEF.

Másodorvos: Dr. STEIN LIPÓT.

Műtő-növendékek: Dr. GYERGYAI ÁRPÁD, dr. FÉLEGYHÁZI ERNŐ,
dr. CSERMÁK BÉLA.

Klinikai szolgák: Asztalos János és Demény Béla.

Szemészeti kóroda.

(Mikó-utca, Karolina orsz. kórház.)

Igazgató: Dr. HOOR KÁROLY.

I-ső segéd: Dr. BORBÉLY LÁSZLÓ.

II-ik segéd: Dr. MARKBREITER IRÉN.

Klinikára vezényelt: Dr. SIMONYI ÁRPÁD magy. kir. honvéd
ezredorvos.

Gyakornok: MUSTE VALÉR.

Szolga: Köröksi Antal.

Szülészeti és nőgyógyászati kóroda.

(Karolina orsz. kórház, Mikó-utca.)

Igazgató: Dr. SZABÓ DÉNES.

I-ső segéd: Dr. GÓTH LAJOS.

II-ik segéd: Dr. VÉRTES OSZKÁR.

Gyakornok: Dr. KOSUTÁNY ISTVÁN, dr. GAÁL MIHÁLY.
 Egyetemi főbába: Özv. Kriszte Jánosné, Kriszte Mária.
 Tanszolga: Argyelán Mihály.

Törvényszéki orvostani intézet.

(Mikó-u. 9. sz., „Anatomia“ épület.)

Igazgató: Dr. KENYERES BALÁZS.
 Segéd: Dr. DEMETER GYÖRGY
 Gyakornok: KEREKES ISTVÁN szig. orvos.
 Szolga: Opris Ferencz.

Élet- és kórvegytani intézet.

(Ideiglenesen az élettani intézetben.)

Igazgató: Dr. UDRÁNSZKY LÁSZLÓ, mint helyettes.
 Segéd: Dr. REINBOLD BÉLA magántanár.
 Gyakornok: BARÁCZY SÁNDOR szig. orvos.
 Szolga: Imre József.

Közegészségtani intézet.

(Mikó-utca 1. sz.)

Igazgató: Dr. RIGLER GUSZTÁV.
 Segéd: DAVIDOVICS GYULA.
 Gyakornok: MAKAY ATTILA.
 Szolgák: Kocsis Mihály és László Ferencz.
 Gépekező házmester: Molnár Gyula.

Bőr- és bujakórtani kóroda.

(Mikó-utca, Károlina orsz. kórház.)

Igazgató: Dr. MARSCHALKÓ TAMÁS.
 I-ső segéd: Dr. CSIKI MIHÁLY.
 II-ik segéd: Dr. KANITZ HENRIK.
 Alorvos: Dr. VERESS FERENCZ.
 Gyakornokok: Dr. GÉBER JÁNOS, Dr. KLIMÓ BÉLA, BOD PÉTER.
 Laboráns: Fitzner Sándor.
 Tanszolga: Dull János.

Ideg- és elmegyógyászati kóroda.

(Trefort-utca 63. sz.)

Igazgató: Dr. LECHNER KÁROLY.

I-ső segéd: Dr. HEGYI MÓZES.

II-ik segédek: Dr. LUKÁCS HUGÓ, dr. ZAKARIÁS ANDOR.

Gyakornok: Dr. ZSAKÓ ISTVÁN, DUMICS LYUBOMIR, MÁRITY

MILÓS.

Szolga: Erdélyi Mihály.

Gyermekgyógyászati ambulárium.

(Rákóczi-út 29. sz.)

Megbízott tanár: Dr. GENERSICH GUSZTÁV.

Gyakornok: Üresedésben.

M. kir. tudományegyetemi klinikák és Karolina országos kórház.

(Mikó-utca.)

Igazgató: Dr. ENGEL GÁBOR, cz. ny. rk. tanár.

Gondnok: KOPÁR GERŐ.

Ellenőr: ORBÁN SÁNDOR.

Gondnok-segéd: MADARI ZOLTÁN.

Felvételi iroda vezetője: TÖRÖK LAJOS.

Élelmezési tiszt: LITVAY JÁNOS.

Kórházi tiszt: LABANCZ LÁSZLÓ.

Főgépész: ILOSVAY BERTALAN.

Irnokok: KAUER JÁNOS, FEHDENFELD FRIGYES.

III. Bölcsészeti kar intézetek és gyűjtemény-tárak.

Érmészeti és régészeti intézet és gyűjteménytár.

(Központi egyetemi épület.)

Igazgató: Dr. PÓSTA BÉLA. (I. bölcs. kar 29. I.)

Tanársegéd: ROSKA MÁRTON (I. bölcs. kar 33. I.)



Osztály-archaeologusok: BUDAY ÁRPÁD (I. a bölcs. kar 33. I. és KOVÁCS ISTVÁN (I. a bölcs. kar 33. I.)

Segéd-archaeologus: BALLA GÁBOR (I. bölcs. kar 33. I.)

Laboráns: Lehóczky András. Lak. az intézetben.

Szolga: Cziriák József. Lak. Petőfi-utcza 22. sz.

Napidíjas segédszolga: Demeter István. Lak. Kőkert-utcza 28. szám.

Földrajzi intézet.

Igazgató: Dr. CHOLNOKY JENŐ. (I. bölcs. kar 29. I.)

Szolga: Fekete Mihály.

IV. Matematikai- és természettudományi kari intézetek és gyűjtemények.

Vegyteni intézet.

(Múzeum-kert.)

Igazgató: Dr. FABINYI RUDOLF, (I. math. és term.-tud. kar.)

Adjunctus: Dr. RUZITSKA BÉLA, (I. math. és term.-tud. kar.)

Tanárségedek: Dr. NYIREDY GÉZA, (I. math. és term.-t. kar.)

Dr. ORIENT GYULA, (I. math. és term.-tud. kar), Dr. SZÉKI TIBOR.

Kir. vegyész: LOSONCZY ERNŐ.

Vegyésznövendék: 1. LAKATOS GÉZA.

2. betöltés alatt.

Gépész-mechanikus: Klein Ottó. Lak. Múzeum-kert, vegyt. int.

Laborans: Gyurka István.

Szolga: Pál Elek.

Fűtő: Bálint István.

Kisegítő szolga: Rácz János.

Állattani és összehasonlító bonczolástani intézet és gyűjteménytár.

(Múzeum-kert.)

Igazgató: Dr. APÁTHY ISTVÁN, (I. math. és term.-tud. kar.)

Szolgálattétel végett az állattani intézethez áthelyezve: Dr. PALÁGYI MENYHÉRT (I. math. és természettud. kar.)

Tanárság: Dr. FARKAS BÉLA (I. math. és természettud. kar).
 Díjazatlan demonstrátorok: ÉBNER SÁNDOR és GELEI JÓZSEF
 (I. math. és természettud. kar).

Praeparator: Simon Sándor. Lak. Kőkert-utca. 34. sz.

Szolga: Batiz Ferencz. Lak. Apor-utca 5. sz.

Ásvány- és földtani intézet és gyűjteménytár.

(Egyetemi központi épület, földszint, egyetem- és farkasutcai szárny.)

Igazgató: Dr. SZÁDECZKY GYULA, (I. math. és term.-tud. kar).

Tanárság: Dr. SZENTPÉTERY ZSIGMOND.

Tanárság (II-ik): TUSKE BÉLA.

Demonstrátorok: SZEGEDY GÉZA és PAPP SIMON.

Praeparator: Pázsai József. Lak. Külfarkas-utca 38. sz.

Szolga: Turós András. Lak. Kőkert-utca 53. sz.

Mathematikai seminarium.

(Központi egyetemi épület, király-utcai szárny. II. emelet.)

Igazgatók: Dr. VÁLYI GYULA, Dr. FARKAS GYULA, Dr. SCHLE-
 SINGER LAJOS (ügyvivő), (lásd math. és term.-tud. kar).

Adjunctus: Dr. FEJÉR LIPÓT, (I. math. és term.-tud. kar).

Ábrázoló geometriai intézet.

(Központi egyetemi épület, király-utcai szárny. III. emelet.)

Igazgató: Dr. KLUG LIPÓT, (I. math. és természettud. kar).

Demonstrator: üresedésben.

Szolga: Pápai József.

Általános és rendszeres növénytani intézet, botanikus múzeum, erd. nemz. múzeumi herbarium, botanikus kert:

(Egyetemi közp. épület földszint, színház-utcai szárny; a Benigni-féle házban s a régi színházban. A botanikus kert a Múzeumkertben).

Igazgató: Dr. RICHTER ALADÁR, (I. math. és term.-tud. kar).

Tanárság: Dr. VALENTINI ELVIRA (I. math. term.-tud. kar).

Conservator: ZSÁK ZOLTÁN (I. math. term.-tud. kar).

Demonstrátorok: PÁPAI JÓZSEF, RADÓ ENDRE, UZONI FERENCZ,
 GULYÁS ANTAL, SZABÓ ENDRE és FESZT ERNŐ.

Kertinspector : WALZ LAJOS (I. math. term.-tud. kar).

Kertész : GÜRTLER KORNÉL (I. math. term.-tud. kar).

Szolgák : Bodor István, lak. Majális-utca 1. sz., Horváth József. Lak. Ferencz József-út 2. sz. Benigni-ház, földszint.

Múzeumkerti örök, kertész-segéd és a fűtő ideiglenesen föl-fogadva.

Természettani intézet.

(Egyetemi központi épület. II. emelet, egyetem-utczai szárny.)

Igazgató : Dr. TANGL KÁROLY, (I. math. és term.-tud. kar).

Nyilvános rendkívüli tanár : Dr. PFEIFFER PÉTER, (I. math. és term.-tud. kar.)

Megbízott tanársegéd : SZALAY SÁNDOR. Lak. Kossuth Lajos-utca 43. szám.

Egyetemi mechanikus : LUTZE FERENCZ. Lak. Petőfi-utca 20.

Gépkezelő : FUX GYÖRGY. Lak. az egyetemi épületben.

Szolga : Dull István. Lak. Szénatér-utca 7. sz.

Kisegítő szolga : Fazakas András. Lak. Agyagdomb-u. 7.

Csillagászati intézet és gyűjteménytár.

(Központi egyetemi épület, II. emelet, egyetem-utczai szárny.)

Igazgató : Dr. TANGL KÁROLY, (I. math. és term.-tud. kar).

EGYETEMI HIVATALOK.

Egyetemi rectori hivatal.

Egyetemi tanácsjegyző: Dr. SZEMLER JENŐ, mint segédtitkár.
Lak. Széchenyi-tér 18. sz.

Irodatiszt: JUHÁSZ SÁNDOR. Lak. II. Kereszt-utca 3. sz.

Hivatali szolgál: Sztojka Ferencz. Lak. Csermalom-utca 2.

A jog- és államtudományi kar decanatusa.

Segédtsiszt: SZATHMÁRI NÁNDOR. Lakik: Kossuth Lajos-utca
24. szám.

Napidijasok: Ifj. SZATHMÁRI NÁNDOR. Lak. Kossuth Lajos-u.
24. sz. PÁLMAI SÁNDORNÉ. Lak. Kossuth Lajos-utca 24. sz.

Pedellus: Enyedi Mihály. Lak. Egyetem-utca 1. sz.

Szolgál: Szabó Márton. Lakik. Farkas-utca 8. sz.

Az orvosi kar decanatusa.

Segédtsiszt: RUZSVÁNSZKY BÉLA. Lak. Wesselényi Miklós-utca
13. szám.

Pedellus: Imrei Gyula. Lak. Hegedüs-utca 3. sz.

A bölcsészet-, nyelv- és történettud. kar decanatusa.

Segédtsiszt: LAZÁR J. ÖDÖN. Lak. Jókai-utca 21. sz.

Pedellus: Nagy Mihály. Lak. Farkas-utca 7. sz.

Szolgál: László Ferencz. Lak. Monostori-út 119. sz.

A mathem. és természettudományi kar decanatusa.

Segédtsiszt: MIKLÓSY JÓZSEF. Lak. Mátyás király-tér 12. sz.

Pedellus: Péntek K. József. Lak. Kereszt-út. 3. sz.

Szolgál: Pápai József. Rákóczi-ut, Mátyás-telep.

Quaestura.

Egyetemi quaestor : ORBÓK FERENCZ. Lak. Emke-tér 3. sz.
 Quaestori ellenőr : RUTTKA FERENCZ. Lak. Színház-u. 1. sz.
 Quaestori irodasegédtsizt : DÁVID BÉLA. Lak. Honvéd-u. 24.
 Napidíjas : MÁRKOS SÁNDOR. Lakik : Egyetem-u. 10. sz.

Gazdasági gondnok.

LADITS NÁNDOR. Lak. Petőfi-utca 5. sz.

Egyetemi pedellus.

Üresedésben.

Kapus.

Szalagyák Mihály. Lak. az egyetemi épületben.

Gépközelők.

Krisán József. Lak. az egyetemi épületben.
 Steuermann Lipót. Lak. az egyetemi épületben.

Egyetemi háziszolga.

Molnár Mózes. Lak. az egyetemi épületben.

EGYETEMI EGYESÜLETEK.

I. Kolozsvári Egyetemi Diákasztal (Mensa Academica).

Czélja: a szétszórva étkező egyetemi hallgatókat egyesíteni s ez által őket jó és olcsó étkezéshez juttatni. Czélját a következőkkel igyekszik elérni: a) házi kezelés vagy megbízható vállalkozó szerződtetése útján láttatja el az egyetemi hallgatókat jó és olcsó étellel; b) szegénysorsú egyetemi hallgatóknak egészen vagy félig ingyen ad eledelt.

Vagyoni állása az 1906/7. tanév II. felében:

1. Takarékpénztárakban elhelyezett tőke	5449 kor. 69 fill.
2. Értékpapírosokban	45520 „ — „
Összesen . . .	50969 kor. 69 fill.

II. Egyetemi kör.

(Alakult 1874-ben.)

Czélja: az egyetemi ifjúság önművelése. Együttes olvasó és önképző-körből áll. Saját helyiségébe hirlapokat és folyóiratokat járat (128 pld.), van könyvtára (720 kötet), tart gyűléseket. Tagjai tiszteletbeliek, rendesek, rendkívüliek. Rendes tagjai lehetnek ezen kir. tud. egyetem tanárai, tanársegédei, rendes és rendkívüli hallgatói. Tagsági-díj egy tanévre 6 kor., mely félévenként is fizethető.

I. Pénztár.

„Fabinyi alapítvány“	200— kor.
Az E. K. Dal- és Zeneegyletének vagyona . . .	28·28 „
Az E. K. Sakk-körének vagyona	2·86 „
Kézi pénztárkészlet	84·69 „
Takarékpénztárban elhelyezett betét	157·50 „
Államsegély egy. gond. hivatalban	2186·59 „
Városi segély	400— „
Összesen . . .	3059·92 kor.

II. Könyvtár.

Az E. K. könyvtárában van 1912 mű 2125 kötetben.

Becsértéke 3288·06 kor.

III. Leltár.

Berendezés alapleltár szerint 3504·90 kor.

10% leírás 350·49 „

Összesen . . 3154·41 kor.

Összegezés:

I. Pénztári vagyon 3059·92 kor.

II. Könyvtári vagyon 3288·06 „

III. Leltár szerinti vagyon 3154·41 „

Összesen . . 9502·39 kor.

azaz Kilencezezerötszázkető korona 39 fillér.

III. Joghallgatók segítő egyesülete.

(Alakult 1873-ban.)

Az egyesület célja: A Kolozsvári Magyar Királyi Tudományegyetem szűkölködő rendes joghallgatóit, ha arra érdemesek, készpénzzel és egyéb rendelkezésre álló módon segélyezni. Az egyesület eszközei: alaptőke kamatai, tagsági-díjak, egyéb adományok és a könyvtár. Az egyesület tagjai lehetnek alapítók, rendesek és pártolók. Alapító tagok, kik legalább 100 koronával járulnak az egyesület alaptőkéjéhez; rendes tagok ama rendes joghallgatók, kik 4 kor. egyszerre befizetnek; pártoló tagok, kik pénzzel, vagy más módon segélyezik az egyesületet. A könyvtár helyisége: Központi épület, király-utczai szárny, III. emelet.

1. Vagyon állás az 1906/7. tanév II. felében.

I. Pénztár:

Kötvényekben 26700 kor. — fill.

Takarékpénztárban elhelyezve . . . 5656 „ 88 „

Kézi pénztári készlet 15 „ 56 „

Összesen . . 32372 kor. 44 fill.

2. Könyvtár kimutatás:

Könyvtár állomány jelenlegi értéke 3515 kor. 46 fill.

Összegezés:

1. Pénztári vagyon	32372 kor. 44 fill.
2. Könyvtári vagyon	3515 „ 46 „

Összes vagyon . . 35887 kor. 90 fill.

azaz Harminczötezernyolczszáznyolczvanhét korona 90 fillér.

IV. Orvostanhallgatók segítő- és önképző- egyesülete.

(Alakult 1887-ben.)

Czélja: Feddhetetlen jellemű, szorgalmas és szegénysorsú tagjait segíteni, esetleg oly szigorló-orvosoknak, kik az egyesület rendes tagjai voltak, egy-egy szigorlatra, vagy fölavatásra szükséges díjt kölcsönözni; szakkönyvekből alakított könyvtár, folyóiratok beszerzése s az orv.-term.-tud. körébe tartozó fölolvadások tartása, pályakérdések kitűzése által a szakképzést előmozdítani.

Tagsági-díj évenként 4 korona, mely félévi részletekben előre fizetendő.

Vagyoni állása az 1906/7. tanév II. felében.

Értékpapirban	18400 kor. — fill.
Szigorlati kölcsönökben	3501 „ — „
Takarékpénztárban	3205 „ 27 „
Könyvtár értéke	5438 „ — „
Egyleti szoba berendezési értéke	834 „ 20 „
Kézi pénztárban	30 „ 68 „

Összesen . . . 31409 kor. 15 fill.

azaz harminczegyezernégyszázkilencz korona és 15 fillér.

V. A középiskolai tanárjelöltek segítő-egyesülete.

(Alakult 1881-ben.)

Czélja: szegénysorsú tanárjelöltek erkölcsi és anyagi támogatása.

Tagsági díj évenként 4 korona, mely félévi részletekben előre fizetendő. A tagsági kötelezettség egész évre terjed, ha a tag év-közben is lép be.

Vagyoni állása az 1906/7. tanév II. felében.

1. Főalap vagyona kötvényekben	11400 kor. — fill.
2. Főalap vagyona készpénzben	4417 „ 59 „
3. „Dr. Thaly Kálmán“ alapítvány	307 „ 86 „

Átvitel . . 16125 kor. 45 fill.

	Áthozat . . .	16125	kor.	45	fill.
4.	„Dr. Szabó Károly“ alapítvány	335	”	37	”
5.	„Dr. Ladányi Gedeon“ alapítv.	1011	”	57	”
6.	„Jubileumi alap“	740	”	40	”
7.	Könyvtár értéke	466	”	40	”
8.	Befizetetlen alapító tagsági díjak	300	”	—	”
9.	Tagsági díj hátralékok az 1906/7. tanévről	306	”	—	”

Összesen . . . 19285 kor. 19 fill.

azaz tizenkilenczezerkettőszáznyolcvanöt korona és 19 fill.

VI. Gyógyszerésztanhallgatók segítő- és önképző-egyesülete.

(Alakult 1872-ben.)

Célja: az önképzés és szegénysorsú gyógyszerésztanhallgatók, kik az egyesületnek tagjai, anyagi segítése.

Tagjai lehetnek gyógyszerész-növendékek. Tagsági díj fél-évenként 4 korona.

Vagyoni állása az 1906 7. tanév II. felében.

Értékpapirosokban	6422	kor.	—	fill.
Takarékbetétben	2176	”	06	”
„Dr. Fabinyi Rudolf-alap“	3675	”	17	”
Kötelezvényekben	985	”	—	”
Könyvtár alap	146	”	15	”
Könyvtár értéke	2704	”	50	”
Múzeum értéke	285	”	41	”
Bútorfelszerelés	370	”	20	”
Készpénz	100	”	—	”

Összesen . . . 16864 kor. 49 fill.

azaz tizenhatezernyolczszázhatvannégyszázhatvanöt korona és 49 fillér.

VII. Kolozsvári Egyetemi Athletikai Club.

(Egyetemi torna-vívó-intézet helyiségeiben.)

Célja: A Club tagjainak alkalmat nyújtani arra, hogy az atletika és a vele rokon sportágakban magukat gyakorolhassák. A téli hónapokban a club vívó-kurzust tart.

Tagjai: tiszteletbeli, alapító, pártoló, rendes tagok. Rendes tagjai lehetnek a kolozsvári egyetem tanárai, egyéb tanító személyzete, rendes és rendkívüli hallgatói, kivéve a nőhallgatókat.

Tagsági díj: egy tanévre 8 korona, mely fél-évenként is fizethető.

A club vagyona.

A gondnoki hivatalban	1928 kor. — fill.
Házi pénztári készlet	17 " -- "
	<hr/>
Összesen	1945 kor. — fill.

A szerelvények nincsenek megbecsülve.

A club művezetője dr. GERENCSÉR LÁSZLÓ vívómester.

VIII. Kolozsvári Egyetemi Gyorsíró-Egyesület.

(Alakult 1906-ban.)

A Kolozsvári Egyetemi Gyorsíró-Egyesület a Gabelsberger-Markovits-rendszerű gyorsírás teljesítése, művelése és az egyetemi gyorsírók erkölcsi és anyagi érdekeinek előmozdítása végett alakult. Ezen célját közgyűlések, fölolvásó-gyűlések, levelező- és vitairási tanfolyamok, gyakorló órák, írásversenyek tartása, gyorsiroda szervezése, rokoncélú egyletek támogatása, pályázatok hirdetése, könyvtár létesítése és szaklap fentartása által igyekszik elérni.

Tagjai: tiszteletbeli, pártoló, alapító, rendes és rendkívüli tagok. Rendes tagok lehetnek a kolozsvári tudományegyetem tanárai, tanársegédei, a tanítói és tisztviselői karnak tagjai, rendes és oly rendkívüli hallgatói, kik még végbizonyítványt nem nyertek és magukat a tagsági kötelezettségnek alávetik, nevezetesen egy egyesületi évre két koronát akár egyszerre, akár félévi előleges részletekben az egyesület pénztárába befizetnek.

Az egyesületnek még alaptőkéje nincs. Könyvtára és butorzata még nincs megbecsülve. Az egyesület alapszabályait a nméltóságú m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter 33104—1907. sz. alatt jóváhagyta.

EGYETEMI ALAPITVÁNYOK.

I. Általános egyetemi alapítványok.

1. *„Ferencz-József-Erzsébet-arany-ösztöndij“.* Ő császári és apost. kir. Felségének, I. Ferencz Józsefnek legmagasabb ezüstmenyegzője alkalmából, a monarchiabeli egyetemeken szegény, jóigyekezetű hallgatók segélyezésére tett alapítványa. Az egyenként 300 arany forintból álló, összesen 40 alapítványból a Kolozsvári Magyar Királyi Ferencz József Tudományegyetem részére három esik. Adományozza Ő cs. és ap. kir. Felsége, a legfelsőbb magán- és családi alapok igazgatósága útján beadandó folyamodványok alapján.

2. *K. Papp Miklós-féle alapítvány.* Alapította néhai K. Papp Miklós, a „Magyar Polgár“ volt szerkesztője. 1872. decz. 31-én kelt alapító-levele szerint, a Kolozsvári Egyetem életbeléptetése alkalmából örök időre 2000 forint alapítványt tett oly célból, hogy annak kamatait évenkén két szegény, de szorgalmas egyetemi polgárnak egyenlő részesedés arányában segély gyanánt adják ki, tekintet nélkül vallási és nemzetiségi különbségre. Az alapítvány adományozása az Egyetemi Tanácsot illeti; a kezelés az egyetemi quaesturára van bízva. Az Egyetemi Tanácsnak 1882. május 26-án tartott ülésében hozott határozata következtében, az alapítvány kamatait a tudománykarok különbség nélkül, sorrendben élvezik. Tőke jelenleg 4300 korona.

3. *Kolozsvár sz. kir. város alapítványa.* Kolozsvár sz. kir. város képviselőtestülete, a város összes polgárai nevében, a Kolozsvári Egyetem megnyitása alkalmával 1872. október 23-án s folytatólag 1873. április 26-án tartott képviseleti közgyűlésében 69. sz. alatt elhatározta, hogy a Kolozsvári Magyar Királyi Tudományegyetem mind négy tudománykara számára külön-külön 400 o. é. forintot, összesen 1600 forintot évenként, 1873/4. tanévtől kezdve és örök időre oly rendeltetéssel ajánl fel, hogy ezen összeg az arra érdemes pályaművek jutalmazására fordíttassék. A pályadíjak legfőlebb 200 frt s legalább 50 forintnyi összeg-

ben tűzendők ki. A pályakérdések és pályadíjak kifizése az egyes karok joga és kötelessége. Az alapító-levél kiállított a város 1873. április 26.-án tartott közgyűléséből s 2289—1873. sz. a. 1874. januárius 1-én az Egyetemi Tanácsnak megküldetett. Az Egyetemi Tanács 1873. jan. 8-án tartott ülésében az alapítványt az alapító-levél I—IV. pontjaiban foglalt feltételekkel együtt elfogadta és az alapító-levélre ez iránti nyilatkozatát rávezette. A nagyméltóságú m. kir. belügyminiszter úr 7335—1874. sz. alatt februárius 22.-én az alapító-levelet helybenhagyta s a nmlgú m. kir. vallás- és közokt. miniszter úr 1874. jul. 22-én 20,083 sz. a. leiratában örvendetes tudomásul vette.

4. *Mártonffy-Koncz-féle alapítvány.* Alapítója Koncz Juliánna, özv. Mártonffy Gergelyné. Az 1872. október 10.-én Gogán-Váralján kelt alapító-levél szerint alapító úrnő végrendeletileg 2000 forintot hagyott erdélyi úrbéri kötelezvényekben, mely halála után három évvel, 1878. április 12.-én került, az alapító végrendelete szerint, az Egyetem rendelkezése alá. Az alapítvány kamata a legszorgalmasabb *Mártonffy* vagy *Koncz* nevű egyetemi hallgatónak adandó ki ösztöndíjúl, s ha nem volnának ilyenek, akkor a legérdemesebb szegénysorsú tanulónak adományozza az Egyetemi Tanács. A nmlgú m. kir. vallás- és közokt. miniszter úr 6419. szám alatt, 1874. márczius 6.-án, ez alapítványt tudomásul vette. Tőke jelenleg 4800 korona.

5. *„Első Ferencz József Negyedszázados Uralkodása Örömnepének Alapítványa“*, Szamosujvár sz. kir. város által. E czímen Szamosujvár sz. kir. város 1873. évi november hó 27.-én tartott közgyűlésében 1871—1873. sz. alatt kelt határozatával, örök időre szólólág négy alapítványt tett Ö Felsége I. Ferencz József király 1873. évi december 2-án ünnepelt 25 éves uralkodása emlékére és pedig kettőt, a Kolozsvári Magyar Királyi Tudományegyetemen tanuló és jóigyekezetű szamosujvári születésű hallgatók számára. Adományozza maga a város egyenként 120 forint összegben. Kiosztatik féléves előleges részletekben. Az alapítványt a nmlt. m. kir. vallás- és közokt. miniszter úr 1874. évi decz. 2.-án 32.814. sz. alatt tudomásul vette, s az Egyetemi Tanács 1875. januárius 4-én tartott ülésében elfogadta.

6. A nmlgú m. kir. vallás- és közokt. miniszter úr 26.239—1872. sz. leiratával *20 állami ösztöndíjat* bocsátott az Egyetem rendelkezésére, melyből mind a négy karban 5—5 ösztöndíj osztandó ki. Ezen ösztöndíjak pályázat útján, írás és szóbeli vizsgálat alapján adományoztatnak, s „nem szegény tanulók gyámolítására, hanem kiváló tehetségek jutalmazására“ vannak rendelve.

7. *Trefort alapítvány.* Alapította a Kolozsvári Magyar Királyi Ferencz József Tudományegyetem tanártestülete, dr. Trefort Ágoston vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter úr ő nagyméltósága 10 évi miniszteri működése ünnepének emlékére, a tanári kar kebelében eszközölt gyűjtés útján. Az alapítvány jövedelme a Kolozsvári Magyar Királyi Ferencz József Tudományegyetem tanárai jóigyekezetű gyermekeinek a neveltetésben és taníttatásban való segélyezésére fordítandók. Az alapítványi tőke kamatai egyelőre tőkésítettnek, míg a tőke 4000 forintra emelkedik. Az alapító-levelet az 1885. évi márczius hó 16-án tartott tanári értekezlet állította ki, melyet a nagyméltóságú vallás- és közokt. miniszter úr 1885. évi július hó 30.-án 28,259. szám alatt jóváhagyott. Tőke jelenleg 9700 korona.

8. *Peielle István alapítványa.* Alapítója Peielle István özvegye. Az alapítványi tőke 10,000 forint. Célja szegény, jó előmenetelű egyetemi hallgatók segélyezése. Tőke jelenleg 23,500 korona.

9. *Érsekújvári Gyarmathy-Miklós-alapítványa.* — Alapította Kolozsvármegye tisztviselő-kara. Az alapítványi tőke 4000 kor. Célja: az alapítványi oklevélben megnevezett kolozsvármegyei tisztviselőknak, mint alapítóknak, törvényes leszármazói közül két jóelőmenetelű és szorgalmas egyetemi hallgató segélyezése oly módon, hogy a segély fele részben a jogi kar, másik fele pedig az egyetem bármely másik kara hallgatójának jusson. Adományozza az Egyetemi Tanács Kolozsvármegye mindenkori alispánjának kijelölése figyelembe vételével. Tőke jelenleg 5900 korona.

10. *Alapítványok a létesítendő Diák-Otthon javára:*

1. Dr. Lechner Károly, ny. r. orvostanár alapítványa. Az Egyetemi Tanács 1898. évi június hó 28.-án tartott IX. r. ülésében Lechner tanár, akkori Rector magnificus, 2000 koronát adományozott a Diák-Otthon céljaira. Az alapítványnak jelenlegi álladéka: egy drb. 2700 kor. értékű, 1907. évi márcz. hó 27-én 14.543. sz. a. költményezett koronajáradék kötvényből és a Kolozsvári Takarékpénztár és Hitelbank részvénytársaság 12.250. sz. betétkönyvecskéje alapján elhelyezett 119 kor. 50 fillér készpénzből áll.

Az alapítványról szóló alapítóoklevelet az Egyetem Tanácsa 1904. évi december hó 29.-én tartott IV. rendes ülésén elfogadván, azt a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter úr 1905. évi május hó 13.-ár 36.593. szám alatt kelt rendeletével jóváhagyta.

Ez alapítványt az egyetemi quaestor kezeli.

2. Dr. Vályi Gábor jog- és államtudománykari ny. r. anár

alapítványa. Kolozsvárt 1901. szept. 26.-án kelt átírata kíséretében Vályi tanár, akkori prorektor, 1000 koronát küldött be a Rector kezéhez a Diák-Otthon javára tett alapítványul. Tőke jelenleg 1200 korona.

II. A jog- és államtudománykari alapítványok.

11. *Kibédi Biasini Domokos alapítványa.* K. Biasini Domokos, kir. keresk. tanácsos († 1895. jan. 2.) 1872. nov. 11.-én, az egyetem életbeléptetése alkalmával, két darab 100 forintos urbéri kötvényt tett alapítványul, azon kijelentett szándékkal, hogy tehetsége szerint, időről-időre, ez alapítványt gyarapítandja. Az 1873.—74. tanévben ez alapítvány gyarapítására újabban két darab 100 forintos erdélyi urbéri kötvényt bocsátott az egyetem rendelkezésére. Az alapítvány kamataiból minden második esztendőben, örök időn át, egy szegény egyetemi joghallgató segélyeztetik. Az adományozás az egyetem Rectorát illeti, a ki az adományozás iránt a jog- és államtudományi kar véleménye alapján határoz, a kezelés az egyetemi quaesturára van bízva. Tőke jelenleg 1000 kor.

12. *A magyar-francia biztosító részvénytársaság alapítványa.* A magyar-francia biztosító részvénytársaság 1881. évi május hó 25.-én tartott első közgyűlése általános oktatási és népnevelési célokra 1000 forintot szavazott meg, s azt azonnal készpénzben a vallás- és közoktatásügyi miniszter úr ő nagyméltósága rendelkezésére bocsátotta. A nagyméltóságú miniszter úr ez összeg felét a kolozsvári magyar királyi Ferencz József Tudományegyetemen, három évenként hirdetendő pályázat alapján, a tanuló ifjak által szabadon választható tárgy fölött kidolgozandó legjobb nemzetgazdasági kisebb tanulmány jutalomdíja javadalmazására szánta s az alapítványi tőkét 5 darab 100 forintos magyar papíráradék-kötvényben, és 1 darab 50 forintos szőlődézmaváltásági kötvényben 1881. évi május hó 31.-én 360. elnöki szám alatt kelt rendeletével, az egyetemi tanácsnak megküldötte. Az ezen alapítványból javadalmazott jutalomdíjat a jog- és államtudományi kar tanáraitól alakított hármás-bizottság a legjobbnak talált tanulmány szerzőjének adományozza. Az alapítványt az egyetemi quaestura kezeli. Tőke jelenleg 1800 kor.

13. *Hegedüs Sándor alapítványa.* Alapította dr. Hegedüs Sándor, országgyűlési képviselő. Az alapítványi tőke 1000 frt. Célja: az alapítványi tőke kamataival egy szegénysorsú jó tanuló első éves joghallgatónak a diák-asztalnál való ellátásának könnyítése. A kijelölés a jog- és államtudományi kar mindenkori dékánját illeti. Tőke jelenleg 2000 korona.

14. *Néhai Züllich István végrendeleti hagyománya*, 2000 korona, „melynek évi kamatja a jogi karban kiírt pályadíjra érdemes munka jutalmazására fordítandó“. A végrendelet végrehajtójától az egyetemi quaestor ez összeget 1901. május havában vette át. Tőke jelenleg 2300 korona.

III. Orvoscari alapítványok.

15. *Maizner János dr. alapítványa*. Alapítója Maizner János dr. egyetemi ny. r. tanár, († 1902. jun. 30.) a ki 1872. okt. 22.-én az orvosi kar ülésében 400 frt. urbéri kötvényt tett le alapítványképen, az orvosi kar, mint egyetemi facultas, első tanártestületi ülésének emlékére. Az alapítvány célja a kolozsvári m. kir. Ferencz József Tudományegyetem orvosi karánál alkalmazásban levő tanársegédek, mütönövendékek, gyakornokok és más hasonló minőségben alkalmazottak tudományos dolgozatainak jutalmazása.

Az alapítvány az orvosi karhoz van kötve, annak kezelése alatt áll s kamatok hozzáadása által mindaddig növeltetik, a míg 4000 koronára nem emelkedik. A 4000 korona értéket elért tőke kamatai jutalomdíjra felhasználandók. E célból minden tanév kezdetén pályázat hirdettetik; a tudományos dolgozatok április 15.-ig nyújtandók be, elbírálásukat az orvosi kar saját hatáskörében teljesíti. A díjak odaitélése az orvosi kar teljes ülésében szavazattöbbséggel, kiosztásuk az egyetem alapítása ünnepén a rektor által történik. Jutalomra igényt tarthat minden oly dolgozat, mely egyik pályázat határidejétől a másik pályázat határidejéig (április 15.) nyomtatásban vagy kéziratban benyújtott. Az alapító levelet a nagymélt. vallás- és közokt. miniszter úr 1900 augusztus 10.-én 56449 sz. a. jóváhagyta. Az alapítványból az első jutalomdíj 1902. május hó 29.-én adatott ki.

16. *Schulek Vilmos dr. „Szemkórodai szegény-alap“* című alapítványa. Alapított 3 drb 100 forintos és 1 drb 50 forintos névértékű erdélyi földtehermentesítési kötvénnyel, 1873. április 15.-én, azon kitűzött czéllal és feltétel alatt, hogy az alapot az orvoscari tanártestület kezelje s kamatait a szemészet tanárának adja át, ki azokat szegény szembajosok pápaszem-szükségletének és utazási költségének fedezésére fordítsa és a miként való elköltésről utólag évenként a karnak jelentést tegyen.

17. *Pfenningsdorf-alapítvány*. Alapítói Pfenningsdorf Antal, kolozsvári orvos-sebész és neje Czikéli Anna, kik 1871-ben Kolozsvárt

elhaltak, 1868. december 12.-én közös végrendeletet készítettek és egy 5000 frtból álló alapítványt hagytak hátra azon rendelkezéssel, hogy annak neve „*Pfenningsdorfiana Fundatio*“ legyen.

Az alapítványt jelenleg az orvoskari tanártestület az itt közölt szabályzat szerint kezeli.

1. Néhai Pfenningsdorf Antal és neje Czikéli Anna által 1868-ik évi december 12.-én kelt végrendelettel hagyományozott 5000 osztr. értékű forintnyi alapítványnak, valamint az ezen alapítvány kamatainak fel nem használása folytán 1879. év végéig felszaporodott s a végrendeletileg hagyományozott 5000 forinthez tökéletesen csatolandó összegnek neve legyen „*Pfenningsdorfiana fundatio*“.

2. Az egész alapítvány pontos és hű kezelés végett a Kolozsvári M. Kir. Tudományegyetem orvosi karához tétetik le. Ez felelős az alapítványi tőke csonkítatlan fentartásáért és köteles a tőke állapotáról, annak kamatairól és ezek felhasználásáról szóló számadásait a Vallás- és közoktatásügyi miniszteriumnak évről-évre felterjeszteni.

3. A hagyományozott összegből 4000 forintnak, valamint az ezen 4000 forintnak fel nem használt s az 1-ső számú pont értelmében tőkésített kamataiból álló alapítványi összegnek kamatait évenként élvezzék és kapják, vallás és nemzetiségi különbségre való tekintet nélkül, a Kolozsvári M. Kir. Tudományegyetemen bekebelezett olyan szegény és jóigyekezetű orvos-tanhallgatók, kik Magyarország erdélyi részében születtek, s az orvosi tudományokat legalább már hat féléven át hallgatták, s ez időből legalább négy félévet a Kolozsvári Tudományegyetemen töltöttek.

4. Egy-egy ösztöndíj 100, azaz száz forintban, 200 koronában állapítatik meg. Ilyen 100 forintos ösztöndíj annyi adományozható, a hányszor száz forintot kamatozik a mindenkorai tőke négyötöd része.

5. A száz forintos ösztöndíjak kiadományozása után fennmaradt kamattöblet mindaddig tőkésítendő, míg a tőke ez által oly magasra nem emelkedik, hogy négyötödrészenek kamataiból a száz forintos ösztöndíjak száma egygyel-egygyel szaporítható.

Éppen így csatolandók a tőkéhez azon megtakarított összegek is, melyek pályázó hiányában, távozás, elhalálozás, más nagyobb ösztöndíj elnyerése, vagy egyéb ok miatt ki nem adhatók, avagy visszatérülnek.

6. Az ösztöndíj-alap után járó kamatokból álló ösztöndíjak évenként leendő odaitélése, illetőleg adományozása, a Kolozsvári M. Kir. Tudományegyetem orvosi kara által történik.

7. A mindenkori tőke egy ötöd részének kamatai a végrendelet szerint, az alapítvány kezelőjét illetik.

A Kolozsvári Ferencz József Tud.-egyetem orvosi kara, mint az alapítvány kezelője, 1877. július 4.-én tartott ülésében, 9-ik sz. alatt hozott határozatával, a kezelési jutalékról oly formán mondott le és az 1877-ik év október 20.-án tartott ülésében, 73-ik jegyzőkönyvi pont alatt, ezen lemondást olyformán tartja fenn, hogy a tőke emez egy ötöd részének kamataiból külön kari szigorlati és felavatási ösztöndíjat alapít; mely ösztöndíjra, illetőleg ösztöndíjakra, ugyanazon kari határozat értelmében, csak pályavégzett, egyébként a 3. pontban megállapított minősítéssel bíró orvostanhallgatók tarthatnak igényt.

A nagymélt. v. és k. kormány jóváhagyta 1900. ápr. hó 14.-én 16625. sz. alatt.

18. *Markusovszky-alapítvány.* Alapítója a Kolozsvári Magyar Kir. Tudományegyetem orvostudományi kara. 1892. november 19.-én tartott III. r. ülésében a kar Markusovszky Lajos dr. miniszt. tanácsosnak a kolozsvári egyetem orvosi intézetei létesítésében szerzett elévülhetetlen érdemei elismeréséül, a közpályáról történt visszavonulása alkalmából a kari pénztárból 2000 korona értékű alapítványt tett.

Az alapítvány kamatai a Kolozsvári M. Kir. Ferencz József Tud. egyemi orvostanhallgatók segélyző és önképző egyesületének adatnak ki és orvosi tankönyvek vásárlására fordítandók.

Az alapító-levelét a nagymélt. vall. és közokt. miniszter 1893. szept 26.-án 16,454. sz. rendelettel. hagyta jóvá.

19. *A Kolozsvári M. Kir. Ferencz József Tudományegyetem orvosi karának alapítványa a kolozsvári mensa academica (diákasztal) javára.*

Az alapítványt a kar 1895. febr. 22.-én tartott VI. r. ülésében tette a saját pénztárából tizenkét orvoskari tanár nevében 1200 korona összeggel. Az alapítványi tőke 4%, m. kor. járadéki kötvényekben van elhelyezve, a kar tulajdona, az kezeli, a tőkekamatokat 1897. jan 1-étől fogva az esedékesség napján fizeti be az egyetem quaesturai hivatalába, mint a mely a diákasztal vagyontát alapszabály szerint kezeli.

Az alapító-levelét a vallás- és közoktatásügyi miniszter 1897. jun. 24.-én és 1898. aug. 12.-én 35.408., illetőleg 44.743. szám alatt kelt jóváhagyásával erősítette meg.

20. *Brandt-alapítvány.* Alapítója Brandt József dr., a sebészet ny. r. tanára az orvostud. karban, a ki tanárkodásának 25-ik évfordulója emlékére a helybeli egyet. sebészeti műtőintézethez kötött műtőnöven-

déki ösztöndíj alapítása céljából 1000 frt névértékű erdélyrészi magyar jelzálog-hitelbank-részvénytársasági záloglevelet tett le az orvoskari dékáni hivatalban.

Ez alapítvány és a netalán még hozzá csatolandó összegek kamatait tőkésíteni kell addig, a míg az évi kamat 1000 koronára emelkedik. Ekkor ebből az összegből a sebészeti tanszék mellett egy új műtönvendéki állás rendszeresíttetik, a melyre pályázhatik valláskülönbségre való tekintet nélkül akármely egyetemes orvostudományi okleveles egyén, a ki a szorosabb értelemben vett Magyarországon vagy erdélyi részeiben született. Az ösztöndíjat az orvostudományi kar ítéli oda a sebészeti és műtöntézet igazgatójának a szokásos felvételi vizsgálat eredményére vonatkozó véleményes javaslata alapján és a határozat a vallás- és közoktatásügyi miniszter jóváhagyása után válik érvényessé. A nyertes műtönvendék az ösztöndíj élvezetében tovább is meghagyható, ha működésétől azt lehet reményelni, hogy önálló tudományos bűvárkodásra használja az időt itthon, vagy a külföldön.

Az alapítványt az orvostudományi kar kezeli.

Az alapító-levelet a vallás- és közoktatásügyi miniszter 1898. decz. hó 14.-én 81.050. sz. a. kelt jóváhagyásával erősítette meg.

21. *Belky-alapítvány.* Belky János dr. (egyetemünkön a törvényszéki orvostan 1892. nov. 16. elhunyt tanára) nevének emlékére van téve ez az alapítvány, a mely összeg koszorúváltás címén gyűlt össze; jelenleg 1445 K. 74 f. tesz. Az alapítvány kamatai évente november 16.-án, dr. Belky János tanár halála napján, oly szegényebb sorsu szigorló orvosnak adományozandók, ki a törvényszéki orvostanból jó előmenetelt tud felmutatni és a III. orvosgyakorlati szigorlatot óhajtja letenni. E célból évente október 1-én nyilvános pályázat írandó ki, melynek alapján a kar az összeget odaitéli.

Az alapító-levelet a vallás- és közoktatási miniszter 1895. július 11.-én kelt 28985. sz. rendeletével jóváhagyta.

22. *Goldberg-féle alapítvány.* Ő csász. és apost. királyi Felsőháznak 1896. év április 30.-án Budapesten kelt legfelsőbb elhatározása értelmében a bécsi egyetem orvosi karában tanuló erdélyrészi illetőségű hallgatók részére fennállott két Goldberg-féle, egyenként 315 frtos ösztöndíj az 1896/7. tanévtől kezdve a Kolozsvári Tud.-Egyetem orvostudományi karában tanuló erdélyrészi illetőségű hallgatóknak adományozandó. (25,104—1896. V. és K. miniszteri rendelet.)

Ezen ösztöndíjra jeles előmenetelű hallgatók tarthatnak igényt, vallásfelekezeti különbség nélkül.

„A folyamodó szegénysége számba vehető ugyan, de nem képez feltétlen kelléket“. (1896—59,759. V. és K. miniszt. rendelet.)

Az ösztöndíjak betöltése szabadon választható orvoskari tárgyból való szóbeli és írásbeli versenyvizsga alapján történik.

23. *Erdélyi himlőoltási alapból rendszeresített műtőnövendék ösztöndíj.* Ő császári és Apostoli királyi Felsége 1897. évi jan. 22.-én Bécsben kelt legfelsőbb elhatározása értelmében megengedtetett, hogy a bécsi és budapesti tud.-egyetemeken az erdélyi himlőoltási alapból rendszeresített két, egyenként 400 frttal javadalmazott erdélyi műtőnövendéki ösztöndíj az 1897/8. tanévtől kezdve a Kolozsvári Tud. egyetemhez áttétessék. (Lásd 5877—1897. évi vallás- és közokt. miniszt. rendeletet.)

IV. Bölcsészet, nyelv- és történettudománykari alapítványok.

24. *Eötvös-alapítvány.* Alapítója dr. *Meltzl* Hugó, ezen egyetem ny. r. tanára, ki az egyetemi magántanári intézménynek ezen egyetemi bölcsészeti karában 1874/5. tanévben történt meghonosulása emlékére 100 frt adományt tett, mely addig kamatozandó, míg a tőke 1000 frtra növekedik. Az évenként való kamatok háromnegyedét azután pályázat útján olyan bölcsészeti magántanárok nyerik, kik egy triennium alatt legalább egyszer speciale collegiumot tartottak a következő négy költő s illetőleg philosophus valamelyikéről, u. m. br. Eötvös József, Lessing G. E., Schopenhauer A. és Petőfi Sándor. Az évenként való kamatok egynegyedét, tovább-gyarapodás czéljából, a tőkéhez kell csatolni. Az alapító-levél 1881. feb. 2.-án, mint br. Eötvös halála napjának X-ik évfordulóján állíttatott ki, a tanács pedig 1881 deczember 30.-án tartott ülésében, 53. jknyvi sz. alatt elfogadta és a vallás- és közokt. miniszter önmlga 1882. évi 2231. sz. alatt, köszönetének kifejezése mellett, jóváhagyta. Az alapítvány jelenlegi összege: 870 kor. 21 fill.

25. *A Magyar Tudományos Akadémia könyvalapítványa.* A Magy. Tud. Akadémia 1892 november 28.-án tartott X. összes ülésében elhatározta, hogy a kiadásában megjelent Nyelvtörténeti Szótárral és a Monumenta Hungariae Historicának minden évben egy-egy osztályával jutalmazza meg a budapesti, kolozsvári és zágrábi tudományegyetemeknek egy-egy, a magyar nyelvészettel, illetőleg a történelemmel foglalkozó rendes hallgatóját, kit az illető kar szaktanárai erre a kitüntetésre, mint

legméltóbbat ajánlanak. A kar a márcziusi ülésen pályázat alapján határoz arra nézve, kit tart legméltóbbnak a kitüntetésre, s határozatát közli a Magyar Tud. Akadémiával, mely a jutalom odaítélését évenként a nagygyűlésen hirdeti ki.

V. Matematikai és természettudománykari alapítványok.

26. „*Fundatio Brassiana*“. Alapítója dr. *Brassai Sámuel*, egyet. ny. r. tanár és 1879/80. tanévi rektor († 1897 jun. 24.), ki 1881. jan. 25.-én kelt alapító-oklevéllel 200 forintnyi alapítványt tett le oly célból, hogy ez összeg kamatozzék mindaddig, a míg az az alapító s netalán másoknak is hozzájárulásával, valamint a kamatokkal 1000 frtra nem szaporodik; azután pedig, a mikor az alapítvány 1000 forintra emelkedett, annak kamataiból a math.-természettud. karban doctori szigorlatot tevő oly szegénysorsú ifjaknak a szigorlati költségei fedeztetesenek, vagy pótoltsanak, a kiket a math. és természettud. kar arra érdemesnek ítél. Az adományozás a math. és természettud. kart illeti. — Az egyetemi tanács az alapítványt 1881. év januárus 22.-ki ülésében elfogadván, annak a „*Fundatio Brassiana*“ nevet adta; egyszersmind az alapítvány tételéről a nm. vallás- és közokt. miniszter urat értesítvén, ő nmlsga azt 3884—1881. szám alatt kelt leiratával, köszönetének kifejezése mellett, örvendetesen tudomásúl vette. — Az alapítvány jelenlegi összege a fölgyűlt kamatokkal 1309 k. 40 f. Az alapítványt a quaestura kezeli.

27. *Dr Kanitz Ágost* ny. r. tanár, mint az egyetem 1887/8. tanévi rectorának alapítványa. Az alapítványi tőke 4 darab egyenként 200 frt névértékű papirosjárdék-kötvény és 1 darab 100 forintos magyar jelzalog-hitelbank nyeresimény-kölcsonpapiros. Az alapítvány jelenlegi állása az időközönként befizetett összegekkel és a felgyűlt kamatokkal 2700 K. 22 f. Az alapítvány célját az alapító nem határozta meg.

AZ EGYETEMI HALLGATÓK NÉVSORA

AZ 1906/7. TANÉVBEN.

1. Joghallgatók.

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Abelsberg Alfréd ...	—	1907	II	Apczy Ernő	1905	—	I
Abramovics János ...	—	1907	II	Apity Lyubomir ...	—	1907	II
Abrudbányay Ede ...	1904	—	I	Apor István br.	1904	—	I—II
Aczél Béla	1906	—	I	Apor József br.	1904	—	I—II
Aczél Miklós	1905	—	I—II	Apor Zoltán	—	1905	I—II
Adamis Kálmán ...	1906	—	I—II	Appel Jenő br.	1906	—	I—II
Adamkovics Nándor	1906	—	I—II	Arató Andor	1906	—	I—II
Adleff Gyula	—	1907	II	Aszlányi Andor ...	1904	—	I—II
Adler Béla	—	1907	II	Ábrahám János ...	1906	—	I—II
Adler Sándor	—	1906	I—II	Ábrahám József ...	1905	—	I—II
Adorján Géza	1903	—	I—II	Ács Albert	1906	—	I—II
Ady Sándor	—	1905	I—II	Ágai Andor	1906	—	I—II
Albert Andor	1904	—	I—II	Ávéd János	1903	—	I
Albert Oszkár	1906	—	I—II	Baciu Aurél	1905	—	I—II
Alexy Lajos	—	1906	I—II	B. Bagossy Kálmán.	—	1906	I—II
Allesz Ernő	1905	—	I—II	Bagossy Károly ...	—	1905	I—II
Alpár Andor	1906	—	I—II	Bakcsy Zoltán	1903	—	I
Altheim Jenő	1904	—	I—II	Balázs Andor ifj. ...	1906	—	I
Ambrus Dezső	1905	—	I—II	Balázs Dávid	—	1906	I—II
Amrein Antal	—	1907	II	Balázs (Beck) Imre.	1906	—	I
Andersen Aladár ...	—	1904	I—II	Balázs Jenő	—	1906	I—II
Andráskó Mihály ...	1906	—	I—II	Balázs József	1903	—	I
Andrei Gyula	1906	—	I—II	Balázs Károly	—	1905	I—II
Andréj Domsa Gyula	1906	—	I—II	Balázs Vilmos	—	1905	I—II
Andru Viktor	1905	—	I—II	Balázs Zoltán	—	1905	I
Anghel Julián	1906	—	I—II	Balga István	1906	—	I—II
Angyal Kálmán	—	1906	I—II	Balla Gyula	—	1906	I—II
Angyal László	1906	—	I—II	Balló Károly	1903	—	I—II
Annus András	1904	—	I—II	Balogh Gyula	1906	—	I
Antal István	1906	—	I—II	Balogh István	1906	—	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Balogh József	1903	—	I	Benedek Andor	1903	—	I—II
Balogh Lajos	—	1907	II	Benedek Árpád	1904	—	I—II
Baloghy Lajos	1904	—	I	Benkő Elek	1905	—	I
Baltariu János	1906	—	I	Benkő Gyula	1903	—	I—II
Bangroth Károly	1905	—	I—II	Berde Gábor	1906	—	I—II
Banner Benedek	1905	—	I	Bereczky Zsigmond	1903	—	I
Banner János	1906	—	I	Beregi József	1904	—	I—II
Baranyai Károly	1905	—	I	Beregszászy Sándor	1906	—	I—II
Barbosi Aurél	—	1903	I	Berecsy Géza	1905	—	I—II
Barbul Illés Károly	—	1905	I—II	Berecsy Gyula	1905	—	I—II
Barcsay Adorján	1904	—	I—II	Berecsy Pál	1905	—	I—II
Barcsay Béla	1906	—	I—II	Berényi László	1906	—	I—II
Barna Ernő	1904	—	I—II	Berger Armin	—	1907	II
Barna Jenő	1906	—	I	Berger Árpád	—	1906	I—II
Barna Mór	—	1905	I	Bergmann Emil	1905	—	I—II
Baron Rezső	1906	—	I	Bergmann Mihály	1906	—	I
Baróti Sándor	1906	—	I—II	Berkes László	—	1905	I—II
Barsi Ferencz	—	1906	I—II	Berkó Lajos	—	1907	II
Barta György	1906	—	I—II	Berks Lajos lovag	1902	—	I
Bartha Gyula	1905	—	I—II	Berlian János	1906	—	I—II
Bartha József	1904	—	I—II	Bernáth Árvéd	1905	—	I—II
Bartha József	—	1906	I—II	Bernáth Lajos	—	1907	II
Bartóffy János	1906	—	I	Bernáth Mihály	—	1907	II
Bartók Ferencz	1906	—	I—II	Bernáth Zoltán	1906	—	I
Bartók Gábor	1906	—	I—II	Bernhardt Emil	1906	—	I—II
Bartole János	1906	—	I—II	Berta Benő	—	1907	II
Bartos Gyula	1904	—	I—II	Bertalan Endre	—	1904	I
Bartos Lajos	1905	—	I—II	Bessenyei Sándor	—	1906	I—II
Baruch Lázár	1906	—	I—II	Bethlen Béla gróf.	1906	—	I—II
Basch Jenő	—	1907	II	Bethlen Károly gróf	1906	—	I—II
Baternay Sándor	1903	—	I—II	Békeffy György	—	1907	II
Bauer Sándor	1906	—	I	Bély Andor	1906	—	I
Bauer Zsigmond	1903	—	I	Bényi Károly	—	1906	I—II
Bayer István	1904	—	I—II	Bibó Imre	—	1905	I—II
Bader Márk	1905	—	I—II	Bidló Ödön	1906	—	I—II
Báics Izidor	—	1907	II	Bidner Samu	—	1907	II
Bálint András	1904	—	I—II	Bielz Gyula	1906	—	I
Bálint Vilmos	1906	—	I—II	Binder Vilmos	1906	—	I—II
Bán Károly	—	1905	I	Binét Miklós	—	1907	II
Bánhid József báró	1906	—	I—II	Biraescu Miklós	—	1905	I—II
Bányay Gyula	—	1907	II	Biró Béla	1906	—	I
Bányay József	1905	—	I—II	Biró Gyula	1906	—	I—II
Bányász Jenő	1905	—	I—II	Biró István	—	1907	II
Bárdosy Agoston	—	—	—	Biró József	—	1906	I—II
Virgil	1906	—	I—II	Bisitz Bandi Endre	—	1907	II
Bársony Árpád	—	1907	II	Bittner Róbert	—	1907	II
Bátky Zoltán	1906	—	I	Blaga Aurél	1906	—	I—II
Becsek Zoltán	1905	—	I—II	Blaga Lionel	1906	—	I
Bedő Béla	—	1904	I—II	Blattner Sándor	—	1905	I—II
Bedő Ferencz	1906	—	I—II	Blau Móricz	—	1907	II
Bene Aurél Szilárd	1905	—	I—II	Bleáhu Dávid	—	1906	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Boca Gergely.....	1906	—	I	Brandsch Konrád...	1906	—	I—II
Bochdanovits Sándor	1903	—	I	Brandt Győző.....	1906	—	I—II
Bochdanovits Zoltán	1906	—	I—II	Brasch Aladár.....	—	1906	I
Bock Albert.....	—	1907	II	Brascsajkó Mihály..	1904	—	I—II
Bock Alfréd.....	1903	—	I—II	Bratian Miklós.....	—	1907	II
Bock Henrik.....	1905	—	I—II	Braun Ede.....	1905	—	I—II
Boczkó Lajos.....	1905	—	I—II	Breier Arnold.....	1905	—	I—II
Boeskor Árpád.....	1904	—	I—II	Bréda Emil.....	1904	—	I—II
Boda Béla.....	1904	—	I	Briedman Andor...	—	1905	I—II
Boda Jenő.....	1903	—	II	Brief József.....	1906	—	I
Bodnár Károly.....	—	1905	I	Brody J. Aladár..	1906	—	I—II
Bodó Lázár.....	1906	—	I—II	Brosz Róbert.....	1904	—	I—II
Bodó Tibor.....	1905	—	I—II	Bruck József.....	—	1907	II
Boeriu Miklós.....	1905	—	I—II	Bruoth Márton.....	—	1906	I
Boér Győző.....	1906	—	I—II	Brünauer Endre....	1906	—	I—II
Boér Lőrincz.....	1906	—	I—II	Bucher Albert.....	1906	—	I
Boér Pál.....	1906	—	I—II	Bucher Károly ifj..	—	1904	I
Bogáthy József ifj..	1904	—	I—II	Buczy Ferencz.....	1906	—	I—II
Bogdán Géza.....	1903	—	I	Buday Kálmán.....	1906	—	I—II
Bogdánffy Gergely..	1906	—	I—II	Buday László.....	1904	—	I—II
Bohaticl Koriolán..	1903	—	I	Bulbuk Ernő.....	1905	—	I—II
Boila József.....	1905	—	I—II	Bulla József.....	1906	—	I—II
Bokor Ferencz.....	1906	—	I—II	Bulla Sándor.....	1906	—	I—II
Boneu Vazul.....	1905	—	I	Bundialek János...	1905	—	I—II
Boné Zoltán.....	—	1904	I—II	Burmaz Rankó.....	—	1907	II
Bónis Tibor.....	1906	—	I—II	Busitia Emil.....	1905	—	I—II
Bonka Dániel.....	1905	—	I—II	Butasiu Ágoston...	1906	—	I—II
Bontescu Fábius...	1905	—	I—II	Butyka Aladár.....	1906	—	I—II
Borbola Jenő.....	—	1907	II	Buza László.....	1906	—	I—II
Bordeaux Hugó.....	1906	—	I—II	Buzás József.....	—	1905	I—II
Boreczky Elemér dr.	1906	—	I	Bürger Ernő.....	—	1906	I—II
Borgida Endre.....	—	1906	I	Cárjé Julián.....	1906	—	I—II
Bornemisza Elemér..	—	1907	II	Celligoi Nándor...	1905	—	I
Bornemisza Gyula..	1905	—	I—II	Cherestiesiu János..	1904	—	I—II
Boronkay Béla.....	1906	—	I—II	Chintenan Aurél...	1906	—	I—II
Boros Sándor.....	1906	—	I	Chirilla Viktor.....	1906	—	I—II
Borosnyai Oszkár..	—	1906	I II	Cholnoky Imre.....	1904	—	I—II
Boross Géza.....	1906	—	I	Ciortea Titus.....	1905	—	I—II
Boross István.....	1905	—	I—II	Ciuciu Szilviusz...	1906	—	I—II
Bors Albert ifj.....	—	1907	II	Ciurea Joákim.....	1905	—	I
Borsoss Béla.....	1904	—	I II	Ciuta Jakab József.	1905	—	I—II
Boskovits Mór.....	1906	—	I	Cojocariu Vidor....	1906	—	I—II
Bossányi József....	—	1907	II	Coltofeanu Demeter	—	1907	II
Botka András.....	—	1907	II	Comsia Oktáv János	1906	—	I
Botka István.....	1906	—	I—II	Comsia M. Valér..	1906	—	I—II
Botyánszky Pál.....	—	1904	I—II	Crisan Titus Livius.	1906	—	I—II
Bögözi Béla.....	—	1907	II	Crismariu Oktáv...	1906	—	I—II
Bögözy Mihály.....	—	1906	I—II	Curta Romulusz...	1906	—	I—II
Böhm Zoltán.....	1906	—	I—II	Czecz Károly.....	—	1907	II
Bölcs Gyula.....	1904	—	I—II	Czettele Károly....	1906	—	I—II
Brandsch Károly...	1905	—	I—II	Czinder Jenő.....	—	1904	I

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Cziple Viktor.....	1906	—	I—II	Daniel Lajos ifj. ...	1904	—	I—II
Czira Gergely.....	1905	—	I—II	Danila György.....	1903	—	I
Czirmay László.....	1906	—	I—II	Daramus Adorján ..	1906	—	I—II
Czitrom Béla.....	1903	—	I—II	Darkó Ákos.....	1906	—	I—II
Czitrom Lázár.....	1906	—	I—II	Daróczi József.....	1905	—	I—II
Czitrom Oszkár.....	1905	—	I—II	Darvas István.....	1903	—	I—II
Czobor László.....	1906	—	I—II	Darvas István.....	1905	—	I—II
Czukermann Andor.	—	1907	II	Dauida Leo ifj.....	1905	—	I—II
Csasznék Nándor ..	1905	—	I—II	Davidovits Bernát..	—	1906	I
Csák Gyula.....	—	1905	I—II	Dájbukát Antal.....	1906	—	I—II
Csáki Vilmos.....	1906	—	I—II	Dán Emil.....	1906	—	I—II
Császár Antal.....	1906	—	I—II	Dános Lajos.....	1905	—	I—II
Császár István.....	—	1907	II	Dávid István.....	1903	—	I—II
Császár Kálmán....	1906	—	I—II	Dávid László.....	1903	—	I
Császár Károly.....	1905	—	I—II	Deacu Gábor.....	1905	—	I—II
Csávás Lajos.....	—	1907	II	Deák Gyula.....	1904	—	I
Csecskedy József ifj.	1903	—	I—II	Deák Mihály.....	1903	—	I
Cseh Ferenc.....	—	1907	II	Deák Simon.....	1905	—	I
Cseli Mihály.....	1905	—	I	Deák Vidor.....	—	1907	II
Csengeri Leo.....	—	1907	II	Deák Viktor.....	1906	—	I—II
Csepniszky Pál.....	1906	—	I	Deáky Iván.....	1904	—	I—II
Cseresznyés Ödön ..	1904	—	I—II	Debelyatsky György	1906	—	I—II
Csergő Gábor.....	—	1904	I—II	Debitzky Gyula.....	1902	—	I
Csées Árpád.....	1905	—	I—II	Debreczeni Dezső..	1906	—	I
Csiby Andor.....	1906	—	I—II	Debreczeni Sándor ..	1906	—	I—II
Csigás Károly.....	1906	—	I	Deési Zoltán.....	1903	—	I
Csiki Attila.....	1905	—	I—II	Dely István.....	1906	—	I
Csiki Árpád.....	1903	—	I—II	Demeter Attila.....	1905	—	I—II
Csiki Ferenc.....	1906	—	I—II	Demeter Árpád.....	1905	—	I—II
Csiki Vidor.....	1903	—	I	Demény József.....	1905	—	I—II
Csiky Béla.....	—	1907	II	Demian Miklós.....	1906	—	I
Csiky Dénes.....	1904	—	I—II	Derzsy Sándor.....	1905	—	I—II
Csiky Kálmán.....	1905	—	I—II	Dettre János.....	—	1906	I—II
Csiky Károly.....	1904	—	I—II	Deutsch Aladár.....	1905	—	I—II
Csiky László.....	—	1907	II	Deutsch Béla.....	—	1906	I
Csikó Sándor.....	—	1905	I—II	Deutsch Lipót.....	1906	—	I—II
Csipkés Árpád.....	1903	—	I—II	Dénes Imre.....	1906	—	I—II
Csipkés Benedek....	1905	—	I—II	Diemár Kálmán....	—	1906	I—II
Csire János.....	1906	—	I—II	I. Dienes Lajos....	1903	—	I—II
Csiszér Lajos.....	1905	—	I—II	Dik Károly.....	1903	—	I
Csongvay János.....	1904	—	I—II	Dimitrievics Péter..	1903	—	I
Csuka Antal.....	1906	—	I—II	Diósszilágyi József	1906	—	I—II
Csuszner Ferenc.....	1906	—	I—II	Dobai Gábor.....	1906	—	I—II
Cstödör Gyula.....	1906	—	I—II	Dobel József.....	1906	—	I—II
Daday József.....	1906	—	I—II	Dombi János.....	1905	—	I—II
Dallos Iván.....	1906	—	I	Domokos Árpád.....	1906	—	I—II
Damian Miklós.....	—	1907	II	Dósa István ifj.....	1904	—	I—II
Dan L. Gyula.....	—	1905	I—II	Dósa Károly.....	1901	—	I—II
Dan K. Szevér.....	1904	—	I—II	Dósa László.....	1905	—	I—II
Dancs Bertalan ifj..	1905	—	I—II	Dósa Miklós.....	1905	—	I—II
Dancs József.....	1905	—	I—II	Dózsa Elek ifj.....	1903	—	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Dörr Albert	1906	—	I—II	Fait Boldizsár	1906	—	I
Draskóczy Zoltán ..	—	1906	I—II	Fancsali István	1905	—	I
Duducz Jenő	1903	—	I	Faragó József	1902	—	I—II
Dulha Tibor	1906	—	I—II	Farkas Adorján	—	1907	II
Dull László	1906	—	I—II	Farkas Béla	1905	—	I—II
Dumbrava Livius ..	—	1906	I—II	a. Farkas Béla	1903	—	I—II
Dumitru Romulus ..	1905	—	I—II	Farkas Miksa	1906	—	I—II
Durkó Ferencz	1905	—	I—II	Farsang Endre	1904	—	I—II
Durkó Sándor	1906	—	I—II	Fassánok János	—	1907	II
Dus Jenő	1905	—	I	Faur János	—	1906	I—II
Dutschák Frigyes ..	1906	—	I—II	Fazakas István	1905	—	I—II
Dürr Osváld	1906	—	I—II	Fazakas Miklós	1906	—	I—II
Dvornák Miklós	1905	—	I—II	Fábián József	1904	—	I—II
Ecsedi Kálmán	1906	—	I	Fábián Tibor	1904	—	I—II
Egri Árpád	1903	—	I	Fábry Emil	1905	—	I—II
Egyed János	1903	—	I—II	Fáy László	—	1907	II
Elrlích Károly	—	1905	I—II	Fedor István	—	1907	II
Eisele Ferencz	1906	—	I	Felér Lajos	—	1904	I
Eisner Béla	1906	—	I—II	Felér Sándor	—	1904	I—II
Elek Péter	—	1907	II	Fejes László	1906	—	I—II
Elekes Márton	1903	—	I	Fejér Kálmán	1905	—	I—II
Elesánszky Kázmér ..	1906	—	I	Fekete András	1904	—	I—II
Elmer Mátyás	1905	—	I—II	Fekete Kálmán	1906	—	I
Emperl Gyula	1905	—	I—II	Fekete Sándor	1904	—	I—II
Endre Antal	1906	—	I—II	Felcsér Béla	—	1906	I—II
Endrei Rezső	1906	—	I	Feldman Ármán	1904	—	I
Engel József Sándor ..	—	1907	II	Feldman Hugó	1906	—	I—II
Sz. Enyedy Jenő	1905	—	I—II	Felszeghy András ..	1906	—	I—II
Enyedy Róbert	1903	—	I—II	Felszeghy Mihály ..	—	1905	I
Eötvös Dezső	1905	—	I—II	Fenesi Ferencz	1906	—	I—II
Epstein Emanuel	1905	—	I—II	Fenichel Henrik	1905	—	I—II
Ercsey Gyula	1906	—	I—II	Fenyő Antal	—	1906	I—II
Erdélyi András	—	1906	I	Fenyő Lajos	1905	—	I
Erdélyi Géza	1906	—	I—II	Fenyves Ignác	1906	—	I—II
Erdélyi Imre	—	1906	I—II	Fenyvesi Jenő	1905	—	I—II
Erdélyi Sándor	1904	—	I—II	Ferencz Győző	1906	—	I—II
Erdős Béla	1906	—	I	Ferencz Károly	1905	—	I—II
Erdős Vilmos	1904	—	I—II	Ferenczy László	1903	—	I—II
Erdős Zsigmond	—	1907	II	Ferenczy Pál	1904	—	I—II
Erdősi Elemér	—	1906	I—II	Filep József	1905	—	I—II
Erős Géza	—	1907	II	Filippon Márton	1903	—	I
Erfp Ede	1904	—	I	Fischer Imre	1905	—	I—II
Ertsey Ernő	1905	—	I	Fleischhacker Mór ..	1906	—	I
Esca Aurél	—	1907	II	Fleissig Emil	1906	—	I—II
Eskeles Miksa	1904	—	I—II	Fleissig Sándor	—	1907	II
Espersit János	1906	—	I—II	Fliesz Henrik	1906	—	I
Esztegar János	1905	—	I—II	Florián Gyula	1906	—	I—II
Éthey László	1905	—	I—II	Fodor Hermann	—	1907	II
Éber Ernő	—	1904	I—II	Fodor Lipót	1906	—	I
Éricz Ernő	1906	—	I—II	Fodor Miklós	1904	—	I—II
Érsek Géza	1902	—	I	Fodor Pál	1904	—	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Fogarascher Ottó...	1905	—	I—II	Gáspár Lajos	—	1907	II
Fogarasy Lajos	1904	—	I—II	Geist Tivadar.....	1904	—	I—II
Foica György.....	1905	—	I—II	Gelci Vilmos.....	—	1907	II
Folea Emil.....	1906	—	I—II	Geltch Ágost.....	—	1907	II
Forgách Béla.....	1906	—	I—II	Gergely Jenő.....	1906	—	I—II
Fosztó Dénes.....	1906	—	I—II	Gergely Lajos	—	1907	II
Fosztó Sándor.....	1905	—	I—II	Gergelyffy Endre ..	1906	—	I
Fraetschkes Herman	—	1907	II	Gergelyffy Gábor ..	1904	—	I—II
Frank Károly.....	—	1905	I—II	Gerich Jenő.....	—	1906	I
Frey Imre.....	—	1907	II	Germanus István...	1906	—	I—II
Freyler Elemér...	1906	—	I—II	Gerő Ottó.....	1906	—	I—II
Fried Henrik.....	1906	—	I—II	Gerzon Mihály.....	1904	—	I—II
Fried József.....	—	1907	II	Giday Gyula.....	1906	—	I—II
Fried Lajos.....	1906	—	I—II	Giurgiu Tivadar...	1906	—	I—II
Fried Nándor.....	1906	—	I—II	Glancz Ábrahám...	1906	—	I—II
Friedmann Dezső ..	—	1906	I—II	Glasz Rezső.....	1906	—	I—II
Fritz Ignác László.	1905	—	I	Glatz Gyula.....	1904	—	I
Fuchs Albert.....	1906	—	I—II	Gógucz Gyula.....	—	1906	I—II
Fuchs Ferenc.....	1906	—	I—II	Goitein Gábor.....	1905	—	I—II
Fuksz Lajos.....	1905	—	I—II	Goldberger Armin..	1905	—	I—II
Fulicea Vazul.....	1903	—	I	Goldberger Sándor.	1906	—	I—II
Furdui Remusz.....	1906	—	I—II	Goldglanz Lőrincz..	1903	—	I—II
Fülep Móríc.....	—	1905	I—II	Goldner Mihály...	1905	—	I—II
Fülöp Ákos.....	1905	—	I—II	Goldstein Ede.....	1905	—	I—II
Fülöp Dénes.....	1906	—	I—II	Goldstein Kamill...	1906	—	I
Fülöp Endre.....	1906	—	I—II	Gombos Bertalan ..	1906	—	I
Fülöp Ferenc.....	1906	—	I—II	Gorny József.....	—	1905	I—II
Fülöp Kálmán.....	1903	—	I—II	Goronu János.....	1905	—	I—II
Füredi István.....	1906	—	I	Gorove Lajos.....	1906	—	I II
Fürst Miklós.....	1906	—	I—II	Gosa Aurél.....	—	1905	I—II
Füzi Sándor.....	1904	—	I—II	Gossler Emil.....	1904	—	I—II
Gaal Ferenc.....	1905	—	I	Gosztonyi Oszkár..	1906	—	I
Galambfalvy József.	—	1906	I—II	Gotteszmann Sámuel	—	1906	I—II
Galli Károly.....	—	1905	I	Gottlieb Mihály...	—	1907	II
Gallov Dezső.....	—	1907	II	Göbel Károly.....	1906	—	I
Ganczfried Albert..	1906	—	I	Göcze Aladár.....	—	1907	II
Gangl Andor.....	1905	—	I—II	Göczy Károly.....	1904	—	I
Gara Ármín.....	—	1906	I	Gömöry Vilmos...	1906	—	I
Gara István.....	1905	—	I	Görög Aladár.....	1905	—	I—II
Gasparovics Jusztin.	—	1907	II	Görög Gyula.....	—	1905	I—II
Gazda László.....	1906	—	I—II	Gött Zoltán.....	1906	—	I—II
Gábor László.....	1905	—	I—II	Graeser György...	1903	—	I—II
Gál Dezső.....	1906	—	I—II	Grandjean Jenő...	1906	—	I—II
Gál Elek.....	—	1907	II	Granfil György...	—	1905	I—II
Gál Gyula.....	1906	—	I—II	Grcsity Pál.....	1905	—	I
Gál Ignác.....	1906	—	I—II	Greavu Aurél.....	1905	—	I
Gál István.....	1905	—	I—II	Gremesperger József	1905	—	I—II
Gál Jenő.....	1902	—	I—II	Gremesperger Lajos.	1905	—	I—II
Gál József.....	1904	—	I	Grieszel János.....	—	1905	I
Gál Miklós.....	1906	—	I—II	Griezman Gyula...	—	1907	II
Gámentzy László ..	—	1907	II	Gróf Ignác.....	—	1906	I

N é v	Beíratás ideje		Tanfélév	N é v	Beíratás ideje		Tanfélév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Grossmann Ernő ...	1906	—	I—II	Haraszi Károly ...	1905	—	I—II
Grossmann Tivadar ...	1906	—	I—II	K. Harmath Béla ...	1903	—	I
Grozda Emil Péter ...	—	1906	I	Harmath Kristóf ...	—	1906	I—II
Gröftner Dénes ...	1905	—	I—II	Harmath Mihály ...	1905	—	I—II
Gruca Lipót ...	1904	—	I—II	Harsányi Imre ...	—	1907	II
Grübler Miksa ...	—	1907	II	Hartenstein Pál ...	—	1904	I
Grün Antal ...	1906	—	I—II	Hecht József Rezső ...	1906	—	I
Grünbaum Imre ...	—	1906	I	Hegedüs Mór ...	—	1907	II
Grünstein József ...	1906	—	I	Hegyi István ...	1905	—	I—II
Grünwald Antal ...	1905	—	I—II	Heintz Kálnán ifj. ...	—	1907	II
Grünwald Árpád ...	1904	—	I—II	Heksel Sándor ...	1906	—	I
Grünwald Tivadar ...	1905	—	I—II	Hellersohn József ...	1906	—	I—II
Gündisch Károly ...	1906	—	I—II	Henrich Gusztáv ...	1906	—	I—II
Gyapay Kornél ...	—	1907	II	Henrich Valter ...	1906	—	I—II
Gyárfás Aladár ...	1905	—	I—II	Henzel Simon ifj. ...	—	1907	II
Gyárfás Benedek ifj. ...	1905	—	I	Herbeck Miklós ...	1904	—	I—II
Gyárfás Géza ...	1904	—	I	Hercz Nándor ...	1906	—	I—II
Gyíró Ferencz ...	—	1907	II	Herczegh József ...	1903	—	I
Györgyössy Zoltán ...	1906	—	I—II	Herczegh Károly ...	1906	—	I
Györfly Sándor ...	1906	—	I	Herczl Sándor ...	1906	—	I—II
György Gábor ...	1905	—	I—II	Hernádi Lajos ...	1903	—	I
Györgyjakab Miklós ...	1905	—	I—II	Herszéni Andor ...	—	1907	II
Györgyössy János ...	1906	—	I	Herszéni Ferencz ...	1905	—	I—II
Gyulay István ...	1903	—	I—II	Herz József ...	1906	—	I
Gyulay Tibor ...	1905	—	I—II	Hevesi György ...	1906	—	I
Haimann Dániel ...	1906	—	I	Hexner Miklós ...	1905	—	I
Haimann Géza ...	1906	—	I—II	Héder Károly ...	1906	—	I—II
Hajdóczy József ...	—	1907	II	Hidjed Gyula ...	1906	—	I—II
Hajdu Béla ...	1906	—	I	Hirsch Dezső ...	1904	—	I—II
Hajdu Dezső ...	1906	—	I	Hirsch Gusztáv ...	1904	—	I—II
Hajdu István ...	1905	—	I—II	Hirsch Jenő ...	1903	—	I
Hajduska István ...	1906	—	I—II	Hirsch Ottó ...	—	1906	I—II
Hajnal István ...	1906	—	I—II	Hirsch Vilmos ...	1905	—	I—II
Hajnal István ...	1905	—	I—II	Hirsch Vilmos ...	1903	—	I
Halasi Sándor ...	—	1907	II	Hirschfeld Jakab ...	—	1906	I
Halász István ...	1905	—	I—II	Hirschmann Gyula ...	—	1907	II
Halász János ...	1906	—	I—II	Hódi Sándor ...	1903	—	I—II
Halász Marcell ...	1904	—	I—II	Hoensch Vilmos ...	1905	—	I—II
Halle Ernő ...	—	1907	II	Hofmann Ede ...	1906	—	I—II
Haller József ...	1906	—	I	Hoffmann Gyula ...	1905	—	I—II
Halmi Oszkár ...	1905	—	I—II	Hoffmann György ...	1905	—	I—II
Halmos Ernő ...	—	1907	II	Holz Ferencz ...	1906	—	I—II
Halmos Győző ...	—	1906	I—II	Holényi János ...	—	1907	II
Hambasián János ...	—	1905	I—II	P. Holl Jenő ...	1903	—	I
Hammer Péter ...	—	1906	I—II	Hollaki Ferencz ...	—	1907	II
Handler József ...	—	1907	II	Hollaki Zoltán ...	1903	—	I
Hanek György ...	1906	—	I	Holländer Henrik ...	1906	—	I—II
Hangó Valér ...	1905	—	I—II	Holló Lajos ...	—	1905	I—II
Hann Ártur ...	1904	—	I—II	Honheiser Sándor ...	1906	—	I
Hantz Lajos ...	—	1905	I—II	Hoor Egon ...	1906	—	I—II
Haraga Gergely ...	1905	—	I—II	Hoor Károly ifj. ...	1904	—	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Horkai Ferencz	1903	—	I	Jankovich-Bésán	—	1907	II
Horsia Livius.....	1905	—	I—II	Endre	—	1907	I—II
Horváth Ártur	1904	—	I—II	Jantner Ervin	1904	—	I—II
Horváth Bertalan ifj.	1906	—	I—II	Jaszenovics István..	1906	—	I—II
Horváth Béla.....	1903	—	I	P. Jánossy Béla....	1903	—	I
Horváth Ferencz ...	1905	—	I	Jekel Frigyes.....	1906	—	I—II
Horváth István.....	—	1907	II	Jelen Miklós.....	1906	—	I—II
Horváth Kálmán	1906	—	I	Jelich Mihály.....	1906	—	I—II
Horváth Károly	1906	—	I	Jeremiás Bernát....	1906	—	I
Horváth Lajos	1905	—	I—II	Jéger Károly t.....	—	1905	I—II
Horváth László.....	1906	—	I—II	Joanovics János....	1904	—	I
Horváth László.....	1905	—	I	Joanovits Márk.....	1905	—	I
Horváth Márton.....	1906	—	I	Jobbágy Lajos.....	1904	—	I—II
Horváth Reinhold ..	1906	—	I	John Ósváld.....	1905	—	I—II
Horvátovics László ..	—	1907	II	Jonász Rezső.....	1903	—	I
Hosszu Vazul.....	1906	—	I—II	Joób-Fancsaly Albert	1904	—	I—II
Hulényi János.....	—	1906	I	Jósa Béla.....	—	1907	II
Hunwald Ernő.....	1904	—	I—II	József M. Manó.....	1906	—	I—II
Hutter Lajos.....	1904	—	I—II	Josits Miklós.....	—	1906	I
Hübschl Károly.....	1906	—	I—II	Jovanovits Tivadar ..	1903	—	I
Ibrányi László.....	1906	—	I—II	Juga János.....	1905	—	I—II
Igaz György.....	—	1907	II	Juhász Mihály.....	—	1907	II
Iklozan Damaszkín ..	—	1907	II	Juhos Lajos.....	1906	—	I
Ikrich Arnold.....	1904	—	I—II	Jung Antal.....	—	1905	I—II
Ilte Simon.....	1905	—	I—II	Jung Károly.....	—	1905	I—II
Illés Béla.....	—	1907	II	Jurenka Pál.....	1906	—	I—II
Ilyés János.....	1906	—	I—II	Juszt Pál.....	1905	—	I—II
Ilyés János.....	1906	—	I—II	Kaba Ágoston.....	—	1906	I—II
Ilyés József.....	1905	—	I—II	Kabdebó János.....	—	1906	I—II
Imre Gábor.....	1906	—	I—II	Kabdebó Loránd....	1904	—	I—II
Imrich Vilmos.....	1906	—	I	Kachelmann Ernő ..	1906	—	I—II
Ináncsy Lajos József	1906	—	I	Kaizler,Endre.....	1904	—	I—II
Incze Dezső.....	1906	—	I—II	Kaizler Imre.....	1905	—	I—II
Incze Gábor.....	1904	—	I—II	Kaizler László.....	1904	—	I—II
Incze Zoltán.....	1906	—	I—II	Kakasy Ödön.....	1906	—	I—II
Ingusz Béla.....	1905	—	I	Kallos Nándor.....	1906	—	I—II
Irk Albert.....	—	1904	I—II	Kalotay Viktor.....	—	1907	II
Istvánffy Pál.....	1905	—	I—II	Kameráth János....	1905	—	I—II
Iszlai Géza.....	1904	—	I—II	Kanász Nagy Lajos..	1906	—	I
Ivascu Kamill.....	—	1907	II	Kapor János.....	1905	—	I
Izsáky Lajos.....	1903	—	I—II	Kapussy Dezső.....	1906	—	I—II
Jaeger Aurél.....	1904	—	I—II	Karácsony Antal ...	1906	—	I—II
Jagedics János.....	1904	—	I—II	Karácsonyi Aladár..	—	1907	II
Jakab Andor.....	1903	—	I—II	Karácsonyi Bálint ..	1904	—	I—II
Jakab Menyhért.....	1905	—	I—II	Kardos András.....	1906	—	I—II
Sz. Jakab Tibor.....	1905	—	I—II	Karpf Béla.....	1903	—	I—II
Jakabfi Ferencz.....	1905	—	I—II	Kaszás Jenő.....	1906	—	I—II
Jakó Endre.....	1905	—	I—II	Kasztner Dezső.....	1904	—	I
Jakobi Márk.....	1903	—	I	Katrovits Jakab.....	1903	—	I—II
Jancu Sándor.....	1906	—	I—II	Kaufmann József...	—	1907	II
Janka Sándor.....	1906	—	I—II	Kauntz József.....	1906	—	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Kazay Rezső.....	1903	—	I—II	Kiss Péter.....	1906	—	I—II
G. Kazy Ferencz...	—	1905	I	Kiss Sándor.....	1905	—	I
Kádas Lajos.....	1906	—	I	k. Kiss Sándor...	1904	—	I—II
Kádár Elek.....	1905	—	I	Kiss Sándor.....	1904	—	I
Kállay Aladár.....	1906	—	I—II	Kiss Zoltán.....	1904	—	I—II
Kállay Géza.....	—	1907	II	Klein Aladár.....	1905	—	I—II
Kállay György.....	—	1906	I—II	Klein Emil.....	1906	—	I—II
Kálnai Dezső.....	1906	—	I—II	Klein Gyula.....	1906	—	I—II
Kálnai László.....	1906	—	I	Klein Ignác.....	1905	—	I—II
Kárpáti Géza.....	1906	—	I—II	Klein Jenő.....	1906	—	I—II
Kárpáti Lipót.....	—	1905	I—II	Klein Károly.....	1904	—	I—II
Kárpáthy László...	1905	—	I—II	Klein Márk.....	—	1906	I—II
Kecskés Kálmán...	1906	—	I—II	Klein Miksa.....	1902	—	I—II
Kelemen Endre...	—	1906	I—II	Klein Tivadar...	1906	—	I—II
N. Kelemen Géza...	1905	—	I—II	Klein Vilmos.....	1906	—	I—II
Kelemen Gyula...	1904	—	I—II	Klier Jenő.....	1906	—	I
Kelemen Rezső...	1904	—	I—II	Klinó Károly.....	1905	—	I—II
Keller Andor.....	—	1906	I	Kneip József.....	1906	—	I—II
Keller István László	1904	—	I—II	Knobloch J. Endre.	1905	—	I—II
Keller Sándor.....	1906	—	I—II	Koch Lajos.....	1906	—	I
Kellert Benő.....	1904	—	I	Kodály Pál.....	—	1907	II
Kellner Adolf.....	1906	—	I—II	Kohn Lipót.....	—	1907	II
Kelner Győző.....	—	1905	I—II	Koleszár Jenő.....	1905	—	I—II
Kemény Jenő.....	1906	—	I—II	Kollár Iván.....	—	1907	II
Kenderesy Lajos...	—	1907	II	Kolláth Lajos.....	1902	—	I—II
Kepes Henrik János	1906	—	I	Kollmann Dezső...	1906	—	I—II
Kerekes Béla.....	1906	—	I—II	Kolony Márton.....	1906	—	I—II
Kerekes Ferencz...	1906	—	I—II	Kolosváry László...	1906	—	I
Kerekes Frigyes...	—	1905	I	Koltó Demeter.....	—	1906	I
Kerekes Ödön.....	—	1905	I	Komlós Adolf.....	1905	—	I—II
Keresztes Lajos...	1904	—	I	Koncz Lajos.....	1906	—	I
Kertész Árpád.....	1905	—	I—II	Koncsik László...	—	1907	II
Kertész Jenő.....	1904	—	I—II	Konts Károly.....	1904	—	I—II
Kikaker Ernő.....	1905	—	I	Kopasz Árpád.....	1905	—	I—II
Király Zoltán.....	1903	—	I—II	Kopár Márton.....	1903	—	I—II
Király Zsigmond...	1905	—	I—II	Korai Jenő.....	—	1905	I—II
Kirinyi István.....	—	1906	I—II	Korbuly József.....	1906	—	I—II
Kis Lajos.....	1906	—	I—II	Koreck Aurél.....	—	1905	I
Kis Sándor.....	1906	—	I	Korniss Géza.....	1905	—	I—II
Kisfaludy Ferencz...	1905	—	I—II	Konya Gyula.....	1905	—	I—II
Kiss Árpád.....	1906	—	I—II	Kovacsics Milivoj...	1906	—	I—II
Kiss Ártur.....	—	1905	I	Kovacsics Dezső...	1905	—	I
Kiss Béla.....	1905	—	I—II	Kovalik József.....	1905	—	I
Kiss Béla.....	1906	—	I—II	Kovalszky Kálmán..	1906	—	I—II
Kiss Elemér.....	1905	—	I—II	Kovács András.....	1904	—	I—II
Sz. Kiss Ernő.....	1904	—	I—II	Kovács Árpád.....	1906	—	I—II
Kiss György.....	1905	—	I—II	Kovács Ferencz...	1906	—	I—II
Kiss Gyula.....	—	1906	I	Kovács Ferencz...	1905	—	I—II
Kiss Jenő.....	—	1903	I	Kovács Ferencz...	—	1906	I
Kiss Jenő.....	1903	—	I	B. Kovács Gábor...	1905	—	I—II
H. Kiss Pál.....	1906	—	I—II	Kovács Gábor.....	1906	—	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tanfélév	N é v	Beíratás ideje		Tanfélév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Kovács Gábor	1906	—	1—II	Kulin Imre	1903	—	1—II
Kovács Géza	1906	—	1—II	Kullmann Sándor	1904	—	I
Kovács Imre	1904	—	1—II	Kummer Oszkár	—	1907	II
K. Kovács István	—	1906	1—II	Kund Jenő	1905	—	1—II
Kovács István	1903	—	I	Kunetz Béla	1906	—	I
Kovács István	1905	—	1—II	Kunst Leo.	1906	—	1—II
Kovács István	1905	—	1—II	Kupkay Miklós	—	1904	1—II
Kovács István	1906	—	1—II	Kurtág Ilés	1906	—	1—II
Kovács Jenő	1906	—	I	Kustár Géza	1906	—	1—II
Kovács József	1906	—	I	Labancz Béla	1906	—	1—II
Kovács Károly	1903	—	I	Laczó István	—	1906	1—II
Kovács Lajos	1906	—	1—II	Lakatos Sándor	1904	—	1—II
Kovács Lajos	1906	—	1—II	Lakos György	—	1907	II
Kovács Lajos	1906	—	I	Landráf Béla	—	1907	II
Kovács Miklós	1903	—	I	Lang Miksa	1906	—	1—II
Kovács Nagy Pál	1905	—	1—II	Langer Gyula	1905	—	1—II
Kovács Zoltán	1905	—	1—II	Langer Norbert	1906	—	1—II
Kovácsics Dezső	—	1907	II	Lantos Pál	—	1907	II
Kovácsy Ernő	1905	—	1—II	Laticu János	1903	—	1—II
Kováts Géza	—	1907	II	Latzin Rikárd	1904	—	1—II
Kováts Jenő	—	1907	II	Lauffer Árpád	—	1904	1—II
Kozma György	1905	—	1—II	Laurentzi Oszkár	1906	—	1—II
Kozocsa Mihály	—	1907	II	Laurovics János	1904	—	1—II
Köhler Béla	1906	—	1—II	Lazárevics Milán	1905	—	1—II
Kölgycssy Adrian				Lám Adolf István	1906	—	1—II
Mihály	1905	—	1—II	Lánczi Sándor	1906	—	1—II
Kölönte Géza	1904	—	1—II	Láng Ernő	1906	—	1—II
Köntzei Jenő	1905	—	1—II	Láng Lehel	1906	—	1—II
Könyves Tóth Kálm.	1906	—	1—II	Lányi Rudolf	—	1907	II
Kőrösi Sándor József	1903	—	1—II	László Árpád	1906	—	1—II
Körtvélyesi Sándor	1904	—	1—II	László József	1904	—	1—II
Kövendy János	1906	—	1—II	Lászlóffy Ferencz	1905	—	I
Köves Sándor	—	1904	I	Lázár Aurél ifj.	1905	—	I
Kövér Aladár	1905	—	1—II	Lázár Béla	1905	—	1—II
Kövér Imre	—	1907	II	Lázár Péter	1906	—	1—II
Kövér Kálmán	—	1907	II	Lázár Sándor	1905	—	1—II
Kövér Vladimir	1904	—	1—II	Lebovits Mór	1905	—	1—II
Krafft Frigyes	1905	—	I	Lehner Rikárd	1904	—	1—II
Krajnyák István	1904	—	1—II	Lehotay Dezső	1904	—	1—II
Kratochwil Ferencz	1905	—	1—II	Leicht János	1906	—	1—II
Krausz Mór	1906	—	1—II	Leitli János	—	1905	1—II
Krisz Árpád	1904	—	1—II	Lendvay Sándor	1904	—	1—II
Kronberg János	—	1907	II	Lengyel Ernő	1905	—	1—II
Króny Károly	1906	—	1—II	Lengyel István	1904	—	1—II
Krucicz Ede	—	1907	II	M. Lengyel József	1904	—	1—II
Krzyzewszky Rezső	1903	—	I	Lengyel Zoltán	—	1906	1—II
Kuales Norbert	1903	—	I	Lenk Imre	—	1907	II
Kuchinka Adám	—	1907	II	Leonhardt József	1906	—	I
Kugler J. Vilmos	1903	—	I	Lepény István	1906	—	1—II
Kulin Ernő	—	1903	I	Lerner Sándor	1906	—	1—II
Kulin Viktor	—	1903	I	Lédig Jenő	1906	—	1—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Lévai Jenő.....	1906	—	1	Maior János.....	1905	—	1
Lidák György	1906	—	1—II	Majerszky Jenő....	1905	—	1—II
Ligeti Béla.....	—	1907	II	Major Béla.....	1905	—	1—II
Lipscher Lajos	1905	—	1—II	Majoros Ödön	1906	—	1
Liszkey Rezső	1903	—	1	Majoros Rikárd	1906	—	1—II
Littera Károly	—	1906	1—II	Majos Jenő.....	1906	—	1
Lixenberg Izidor... ..	—	1907	II	Maksay Andor.....	1904	—	1—II
Lóky Zoltán.....	1904	—	1—II	Mallinger József ...	—	1906	1
Longauer Nándor ..	1906	—	1	Man Zakariás.....	1906	—	1
Loschdorfer Aladár.	1906	—	1—II	Mandel Mihály	—	1907	II
Loschdorfer Ervin ..	—	1906	1—II	Mandel Pál	1905	—	1—II
Losonczy István....	1906	—	1—II	Mandics Gyula	1904	—	1—II
Lovniczky József... ..	—	1907	II	Mantsch János.....	1904	—	1
Lozovits Rezső.....	—	1905	1—II	Manu Viktor	1906	—	1—II
Lócs Rezső	1906	—	1—II	Marsca Dénes	—	1905	1—II
Löffler Imre	—	1907	II	Margetsch Jenő....	1903	—	1—II
Lórinz Károly	1905	—	1—II	Mariányi A. Pál ..	1905	—	1—II
Lóte Zoltán	—	1905	1—II	Markovits Aladár... ..	—	1906	1—II
Lóvi Emil	1906	—	1—II	Maroevics Tibor ...	—	1907	II
Lóvi Lajos	1904	—	1—II	Matesz Andor	1906	—	1
Lóvy Mihály	—	1905	1	Matheovits Ferencz.	1905	—	1—II
Lőw Szilárd	1905	—	1—II	Matza Albert	1904	—	1—II
Lőwy Gyula.....	1905	—	1—II	Maugner Ártur.....	1906	—	1—II
Lőwy Gyula.....	1906	—	1	Mautner József	1903	—	1—II
Ludvig József	1904	—	1—II	Mán Viktor	1906	—	1—II
Ludvig Péter	1906	—	1—II	Márfy Károly	1905	—	1—II
Lugossy Mihály.....	1906	—	1—II	Márki György	1906	—	1—II
Lukács Béla.....	1905	—	1	Márkus Sándor	—	1904	1—II
Lukács Gyula.....	—	1906	1—II	Márkus Árpád	1906	—	1
Lukács János.....	1903	—	1—II	Márton Benedek ...	1906	—	1
Lukács János.....	1905	—	1—II	Zs. Márton Dezső ..	1906	—	1—II
Lukács László	—	1906	1—II	Mártonffy Gyula ...	—	1907	II
Lukács Tihamér	—	1905	1	Máthé Endre	1906	—	1—II
Lukács Vilmos.....	1906	—	1—II	Máthé István	1905	—	1—II
Lukács Zoltán	1904	—	1	Mátis István	1905	—	1—II
Lukácsffy János....	1906	—	1—II	Mátyás Sámuel	—	1907	II
Lukátsy Géza.....	—	1904	1	Meder Frigyes.....	1906	—	1—II
Lurtz Traugott.....	1906	—	1—II	Medgyes Lajos	—	1903	1
Lusztig István	—	1906	1—II	Megyesi László....	—	1907	II
Lusztig Jenő	1905	—	1	Meissner Leo.....	1905	—	1—II
Macavei András	1903	—	1	Melitskó Andor....	1906	—	1—II
Macaveiu József ...	1904	—	1—II	Menyhért János....	1906	—	1—II
Macelár Gyula.....	1905	—	1—II	Mesch Viktor.....	1906	—	1
Macsim János	1905	—	1—II	Meszlényi László... ..	—	1906	1—II
Madaras Endre	1904	—	1—II	Mester György	1903	—	1—II
Madarassy Géza	1904	—	1—II	Metes Péter.....	1906	—	1—II
Madarassy László ..	—	1907	II	Metesiu Koriolán... ..	1905	—	1—II
Madincea Gyula	—	1907	II	Metz Gyula	1906	—	1
Magyar Imre	—	1907	II	Meworach Ábrahám	1905	—	1—II
Magyar Sámuel.....	—	1907	II	Mezei Jenő.....	1904	—	1—II
Maillot Ferdinánd br.	—	1904	1—II	Sz. Mezey Andor ..	1904	—	1—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Mezey Ákos.....	1903	—	I—II	Morariu János.....	1905	—	I
Mezey Ödön.....	—	1907	II	Móré József.....	—	1907	II
Mezey Viktor.....	1906	—	I—II	Móricz Sándor.....	1904	—	I—II
Mélánkovits Ödön..	1906	—	I—II	Móricz Zoltán.....	1904	—	I—II
Mélik Jeromos.....	—	1906	I—II	Mósa Péter.....	—	1907	II
Mérei Oszkár.....	1904	—	I—II	Motoc Miklós.....	1905	—	I—II
Mészáros Andor....	—	1907	II	Motocu János.....	—	1907	II
Mészáros Dezső....	1906	—	I—II	Mózsa Ferencz.....	—	1906	I
Mészöly Miklós....	1906	—	I	Mráz Leo.....	1906	—	I
Micsura Márton....	1904	—	I	Munka Tamás.....	1906	—	I—II
Mihali Tertulian...	1903	—	I	Muntean Encás.....	1906	—	I—II
Mihálovits Ottó....	—	1906	I—II	Muntean Győző....	1903	—	I—II
Mihály Lajos.....	1905	—	I—II	Muntean Romeo....	1904	—	I—II
L. Mihály Tibor....	1906	—	I	Muntean Sándor E.ek	1905	—	I
Mihályi Ernő.....	1906	—	I—II	Muntean Viktor....	1906	—	I—II
Mijajev Lukács....	—	1904	I—II	Muresian Emil.....	1905	—	I
Mikecz László.....	1906	—	I—II	Muresianu Viktor..	1906	—	I—II
Mike György.....	1906	—	I—II	Muth Mihály.....	1904	—	I
Mikó Gyula.....	1906	—	I	Muzsay Sándor....	1906	—	I—II
Mikó Kálmán.....	1906	—	I—II	Müller Frigyes....	—	1905	I—II
Mikó Károly.....	1904	—	I—II	Müller János.....	—	1905	I
Mikó Lajos.....	1906	—	I—II	Müller Rudolf.....	1903	—	I
Mikosevits Dezső..	—	1907	II	Nadányi Emil.....	1904	—	I—II
Miletics Zsigmond..	—	1904	I	Nagy Albert.....	—	1906	I—II
Millea Aurél.....	1906	—	I—II	Nagy Árpád.....	1904	—	I—II
Mirbacli Antal br..	1906	—	I—II	Nagy Béla.....	1906	—	I—II
Mircea Virgil.....	1905	—	I—II	Nagy Béla.....	1906	—	I—II
Gy. Miskolczy Jenő	1905	—	I—II	Nagy Elek.....	1906	—	I—II
Mockovcsák Zoltán.	1906	—	I—II	Nagy Elek.....	1903	—	I
Móga László.....	—	1906	I—II	Nagy Elek.....	1906	—	I
Moldován Aurél....	1906	—	I—II	Nagy Gerő.....	1905	—	I—II
Moldován Aurél....	—	1903	I	Nagy Géza.....	1905	—	I
Moldován Ferencz..	1906	—	I—II	Nagy Géza.....	1906	—	I—II
Moldován Mihály..	1901	—	I—II	Nagy-Győry Béla..	1906	—	I
Moldován Romulus..	1906	—	I—II	Nagy Gyula.....	1903	—	I
Moldován Teofil....	1904	—	I—II	S. Nagy Imre.....	1904	—	I—II
Moldován Viktor....	1906	—	I—II	Nagy Imre.....	1904	—	I—II
Moldovanu Szilárd.	1906	—	I	Nagy István.....	1906	—	I—II
Molnár Árpád.....	1904	—	I—II	Nagy F. József....	1906	—	I
Molnár Ferencz....	1906	—	I—II	G. Nagy József....	1905	—	I—II
Molnár György.....	1905	—	I—II	Nagy József.....	1906	—	I
Molnár István.....	—	1905	I	Nagy József.....	1904	—	I—II
Molnár János.....	1906	—	I—II	Nagy Károly.....	1906	—	I—II
Molnár Kálmán....	1906	—	I—II	Nagy Lajos.....	1904	—	I—II
Molnár Oszkár.....	—	1907	II	Nagy Lajos.....	1906	—	I—II
Molnár Oszkár.....	1906	—	I—II	Nagy Lajos.....	—	1905	I—II
Molnár Sámuel....	1901	—	I—II	Nagy Miklós.....	1905	—	I—II
Monda János.....	1906	—	I—II	Nagy Miklós.....	1906	—	I—II
Moni Gyula.....	1906	—	I	Nagy Sándor.....	1903	—	I—II
B. Monostory Károly	1904	—	I—II	Sz. Nagy Sándor... L. Nagy Vincze...	— 1907	— —	II I
Moór Keresztély....	—	1904	I—II		1906	—	I

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Nagy Zoltán.....	1906	—	I	Palotás János.....	1906	—	I—II
Nagymáté József...	1906	—	I—II	Pancek Norbert....	1904	—	I—II
Naholkó Tibor.....	1906	—	I—II	Pantocsek Gyula...	1905	—	I—II
N. Naláczy István..	—	1907	II	Pap Aurél.....	1906	—	I—II
Návay Géza.....	1906	—	I	Pap Béla.....	1905	—	I—II
Náznám József....	1904	—	I—II	Pap Kálmán.....	1906	—	I
Nedelec Miklós....	—	1907	II	Pap Károly.....	1905	—	I—II
Neff Ferencz.....	—	1906	I—II	Pap Kornél.....	1902	—	I—II
Negrea János.....	1905	—	I—II	Pap Szevér.....	1904	—	I—II
Negrutiu Fekete Emil	1906	—	I—II	Papp Dezső.....	1905	—	I—II
Nemes Ernő.....	—	1906	I—II	Papp Dezső Elemér	1905	—	I—II
Nemes Simon.....	1904	—	I—II	Papp Endre.....	1905	—	I—II
Neszmirák Ferencz.	1903	—	I	Papp Gyula.....	1905	—	I—II
Ney Oszkár.....	—	1905	I	Papp István.....	1906	—	I—II
Neuhaus Ernő.....	—	1905	I—II	Papp János.....	—	1907	II
Neumann Jakab....	1906	—	I—II	Papp József.....	1903	—	I—II
Neumann Miksa....	—	1907	II	Papp József Barnabás	—	1907	II
Neuwelt Andor....	1906	—	I	Papp Kornél.....	—	1907	II
Nécsy Rezső.....	1905	—	I—II	Papp Lajos.....	1903	—	I—II
Németh Lajos.....	—	1906	I—II	Papp László.....	1904	—	I
Némethy Albert....	1904	—	I—II	B. Papp Miklós....	—	1907	II
Némethy József....	1903	—	I—II	Papp Rezső.....	1904	—	I—II
Nikolajevics Kornél	1906	—	I	Papp Sándor.....	1904	—	I—II
Nitescu Vojka.....	1904	—	I	Papp Sándor.....	1903	—	I—II
Nits Dániel.....	1906	—	I—II	Parragh Gyula....	1905	—	I
Nossa László.....	1903	—	I—II	Partos Ervín.....	1906	—	I
Novák János.....	1906	—	I	Paschek Vilmos....	—	1906	I—II
Novák Jenő.....	1904	—	I—II	Pataky Mihály....	1903	—	I
Novák Kamill.....	—	1907	II	Pataky Sándor....	1906	—	I—II
Nuszbaum Henrik..	1905	—	I—II	Patrovics József...	1904	—	I—II
Nyárády György...	1906	—	I—II	Pauker Ansel.....	1906	—	I—II
Nyárády István....	1905	—	I—II	Paul Károly.....	1906	—	I
Nyilas István.....	1906	—	I	Pauli János.....	1906	—	I—II
Nyul István.....	—	1907	II	Pauliczky István...	1906	—	I—II
Öfner Salamon Sánd.	—	1906	I—II	Paulini Rezső ifj. ..	1906	—	I
Olasz Péter.....	1904	—	I—II	Pál Gyula.....	1903	—	I
Oláh Béla.....	1904	—	I—II	Pál István.....	1904	—	I—II
Oláh Viktor.....	1905	—	I—II	Pálffy Béla.....	1905	—	I—II
Oltean Romulus....	1905	—	I—II	Pálffy Jenő.....	1905	—	I—II
Ónody Ferencz....	—	1906	I—II	Pálffy Miklós.....	1905	—	I—II
Orbán Elemér.....	1905	—	I—II	Pálffy Zoltán.....	1903	—	I
Orbán Kálmán....	1905	—	I—II	Páll Andor.....	—	1907	II
Orf Béla.....	1906	—	I	Páll Béla.....	1903	—	I
Orosz István.....	1906	—	I—II	Páll István.....	1906	—	I
Országh József....	1903	—	I—II	Páll József.....	1905	—	I—II
Osváthi Árpád.....	1906	—	I—II	Pálmai Gyula.....	1906	—	I—II
Ösztian Ödön.....	1906	—	I—II	Pálosy János.....	1906	—	I—II
Offenberger Ferencz	—	1907	II	Párján Lajos.....	—	1907	II
Óz János.....	1906	—	I	Partos Ottó.....	—	1905	I
Pacala Valér.....	—	1906	I	Pásztóhi Dezső....	1905	—	I—II
Palkovits Lipót....	—	1906	I—II	Pásztor János.....	—	1907	II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Pásztor József	1906	—	1—II	Puscariu Emil	—	1904	1—II
Pecsenyánszky István	1906	—	1	Puscariu János	1906	—	1—II
Pelun Kálmán	1906	—	1—II	Puskás Levente	1904	—	1—II
Pejacsevich-Mikó Endre gróf	—	1905	1—II	Puskás Tibor	1906	—	1—II
Pekri Géza	1906	—	1	Pusztai Kálmán	1905	—	1—II
Perlgrund Salamon	1906	—	1—II	Putics Péter	1906	—	1
K. Petlies László	1906	—	1—II	Putnoky Miklós	1904	—	1
Pethő Andor	1905	—	1—II	Radó Andor	1906	—	1—II
Pethő Tibor	1905	—	1—II	Radó Jenő	1903	—	1
Petrisior Traján	1906	—	1—II	Radu S. Virgil	1905	—	1—II
Petrő Béla	—	1904	1 II	Rafael Zsigmond	1906	—	1—II
Petrovics Kornél	1905	—	1—II	Raffay Sándor	—	1907	II
Petrovszky Dezső	—	1906	1—II	Rajczy Rezső	1905	—	1—II
Petrut János	1903	—	1	Raniszávlyevits Gy.	1906	—	1—II
Pénzes Mihály	1906	—	1—II	Rapaport Lipót	1905	—	1—II
Pénzes Sándor	—	1906	1—II	Ravizza Ivó	1905	—	1—II
Pietsch Alfonz Béla	1904	—	1—II	Ráduly Ferencz	1904	—	1—II
Pietsch Vilmos Lajos	—	1905	1—II	Rátkay László	1906	—	1
Piger Sándor	1904	—	1—II	Reich József	1906	—	1—II
Pintea Ágoston	1903	—	1—II	Reingewürz Lajos	1905	—	1—II
Pischl Pál ifj.	1904	—	1—II	Reisch Alfréd ifj.	1905	—	1—II
Pitner Árpád	1905	—	1—II	Reiser Viktor	1904	—	1—II
Pittoni Béla lovag	1905	—	1	Reiter Lipót	1905	—	1—II
Plutz József	1905	—	1—II	Rejőd Alpár Ödön	1905	—	1—II
Pocolu Viktor	—	1906	1—II	Rektenwald Kristóf	—	1907	II
Podmaniczky Kár. br.	1906	—	1—II	Reményi Rezső	—	1907	II
Pogány Simon	1905	—	1—II	Rettegé Béla	1906	—	1—II
Pokorny Lőrincz	1903	—	1—II	Retteghy Béla ifj.	1905	—	1—II
Polchy István	1906	—	1—II	Rettegé Gyárfás	1904	—	1—II
Poledna Rezső	—	1906	1—II	Reviczky Tibor	1904	—	1—II
Polgár Benő	1905	—	1	Reznek Mihály	1905	—	1—II
Polgár Ferencz	—	1907	II	Rédeky László	1905	—	1—II
Polonyi Ferencz	1904	—	1—II	Réthy Ferencz	1906	—	1—II
Polya Endre	1906	—	1	Réty Vidor	1906	—	1—II
Polyánszky D. Ottó	1904	—	1—II	Révész Imre	1906	—	1—II
Pongrátz Ernő	1906	—	1—II	Révész Izidor	1906	—	1—II
Pop Dénes	1906	—	1—II	Rhédey Antal	1905	—	1
Pop Koriolán	1905	—	1—II	Ribó Zoltán	1904	—	1—II
Popa Manó	—	1906	1—II	Ridwal István	1904	—	1—II
Popa-Radu Oktáv	—	1907	II	Riha Ferencz	1906	—	1—II
Popov Milorád	1905	—	1	Rimóczy Béla	1903	—	1—II
Popovits Lajos	—	1905	1	Rimóczy József	1906	—	1—II
Popovits Milivoj	1906	—	1	Ritter Gyula	1906	—	1
Pordea Gusztáv	1903	—	1—II	Ritter Károly	1906	—	1—II
Porjes Aladár	1906	—	1—II	Róbert Lajos	1906	—	1—II
Porsch József	1906	—	1—II	Robonyi Ferencz	1905	—	1—II
Pósta Lajos	—	1905	1—II	Romanov András Rezső	1906	—	1
Poszler Gyula	1904	—	1—II	Román János	1903	—	1
Pronai Ernő	—	1905	1—II	Román Valér	1904	—	1—II
Fudler Gyula	—	1907	II	Rombauer Tivadar	—	1905	1

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Rónai Dezső.....	—	1906	I	Scheiner Ernő.....	—	1905	I
Rósa Péter Pál....	—	1904	I—II	Schenkenberger Józs.	1903	—	I
Rósa Szilárd.....	1906	—	I—II	Scherer Gáspár....	1903	—	I—II
Rosenauer Frigyes..	1906	—	I—II	Scherk Gyula.....	1903	—	I
Rosenberg Dezső... 1904	—	1904	I—II	Schick Károly.....	1904	—	I—II
Rosenberg Izsó.....	—	1907	II	Schilling Dezső....	1904	—	I—II
Rosenberg Jenő....	1906	—	I	Schira Endre.....	1904	—	I—II
Rosenfeld Adolf....	1904	—	I—II	Schmausz Dezső....	1903	—	I
Rosenfeld Béla....	1906	—	I	Schmidt Adám....	1905	—	I—II
Rosenfeld Ödön....	1906	—	I	Schmidt Jenő.....	1905	—	I
Rosenfeld Salamon..	—	1905	I—II	Schmidt Konrád... 1907	—	1907	II
Rosengärten József.	1906	—	I—II	Schreyer Imre.....	1904	—	I—II
Rosenthal János....	1906	—	I—II	Schreiber Nándor..	1906	—	I
Rosenzweig Imre... 1906	—	1906	I	Schriffert Ferencz..	1905	—	I—II
Rotarov Vitályos... 1906	—	1906	I—II	Schulhof Dezső....	—	1905	I
Roth Frigyes.....	1906	—	I—II	Schulhof Frigyes... 1904	—	1904	I—II
Roth György.....	—	1905	I	Schulhof Károly... 1905	—	1905	I—II
Roth Jenő.....	1903	—	I—II	Schultze Viktor.... 1906	—	1906	I—II
Roth Károly.....	—	1907	II	Schusztterits Béla..	—	1907	II
Róth Mór.....	—	1905	I	Schwartz Henrik... 1907	—	1907	II
Roth Nándor.....	1906	—	I—II	Schwarz György... 1906	—	1906	I—II
Roth Oszkár.....	1906	—	I—II	Schwarz Jenő.....	1906	—	I
Roth Ottó.....	1906	—	I—II	Schweiszgut Jakab. 1905	—	1905	I
Rottenbiller Sándor.	1905	—	I—II	Schwéger Lajos.... 1904	—	1904	I
Rotter Antal.....	1905	—	I—II	Schwieger Gyula... 1906	—	1906	I—II
Róz Sámuel.....	—	1905	I	Schwimmer Henrik. 1905	—	1905	I—II
Rozenberg József.. 1905	—	1905	I—II	Schwimmer Jenő... 1904	—	1904	I—II
Rozgonyi János.... 1906	—	1906	I	Sebes Ede.....	1906	—	I—II
Rubner György.... 1906	—	1906	I—II	Sebestyén Jenő....	—	1906	I—II
Rudan Aldo.....	1906	—	I	Sebestyén Miklós.. 1904	—	1904	I
Russay Géza.....	—	1907	II	Sebők Elek.....	1906	—	I—II
Rusu Virgil.....	1905	—	I—II	Sebők Ferencz....	—	1907	II
Russu Gyula.....	1904	—	I	Sebők József..... 1906	—	1906	I
Salgó Béla.....	1906	—	I—II	Seeberg Béla Mór.. 1906	—	1906	I
Salgó Gyula.....	1906	—	I	Segesváry Viktor... 1905	—	1905	I
Sallak Imre.....	1904	—	I	Seid Ágoston..... 1906	—	1906	I—II
Saphir Manó.....	1906	—	I—II	Selegian Fauszt.... 1904	—	1904	I—II
Sas Bódog.....	—	1907	II	Selariu Gy. Emilián. 1903	—	1903	I—II
Sámel Béla.....	1905	—	I—II	Selyeby Béla..... 1906	—	1906	I
Sámucl Károly.... 1904	—	1904	I—II	Sepsy Károly.....	—	1905	I
Kénosi Sándor Béla. 1907	—	1907	II	Serbán Aurél..... 1905	—	1905	I—II
Sándor Endre..... 1905	—	1905	I—II	Serli Ferencz.....	—	1907	II
Sándor Géza..... 1904	—	1904	I	Séra Gyula.....	1903	—	I—II
Sántha Sándor.... 1905	—	1905	I—II	Sigmond Endre.... 1905	—	1905	I—II
Sárkány Imre.....	—	1906	I	Sik Béla.....	1905	—	I—II
Sárközy János.... 1905	—	1905	I—II	Silberstein Géza... 1905	—	1905	I
Sárközy Miklós.... 1907	—	1907	II	Silberstein Gyula... 1903	—	1903	I
Schadl Ernő..... 1906	—	1906	I—II	Silberstein Sándor.. 1905	—	1905	I—II
Scharpf Andor.... 1907	—	1907	II	Simala Sándor.... 1905	—	1905	I—II
Scheffer Ödön.... 1904	—	1904	I—II	Simkó Endre..... 1904	—	1904	I—II
Scheib Károly József. 1907	—	1907	II	Simon Ferencz.... 1906	—	1906	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Simon Imre	—	1905	I	Szabadkay József . . .	1903	—	I—II
Simon Sándor	1904	—	I—II	Szabados Árpád . . .	1906	—	I—II
Simonidesz Gyula	1906	—	I—II	Szabados Ferencz . . .	1905	—	I—II
Singer Náthán	—	1905	I—II	Szabady Ernő	1905	—	I
Sinteu Traján	—	1904	I—II	Szabó András	1906	—	I—II
Sipos Imre	1906	—	I—II	Szabó Antal	1904	—	I
Sipos Zsigmond	1906	—	I	Szabó Béla	—	1904	I—II
Sirbu János	1904	—	I II	Szabó Ferencz	1905	—	I—II
Solti Ferencz	1905	—	I—II	Szabó Géza	1905	—	I—II
Solymos Károly	1905	—	I—II	Szabó Géza	1905	—	I—II
Solymosi László	1904	—	I—II	Szabó István	1903	—	I
Solymosy I. Jenő	—	1906	I—II	Szabó János	1904	—	I—II
Somjai Béla	1905	—	I—II	Szabó János	—	1907	II
Sommer Antal	—	1907	II	Szabó János	1906	—	I—II
Somodi Andre	1906	—	I—II	F. Szabó Jenő	1906	—	I—II
Somodi István ifj.	1903	—	I	Szabó József	1904	—	I
Somogyi Jenő	1904	—	I—II	Szabó Lajos	1906	—	I
Somogyi József	1906	—	I—II	Szabó Mihály	1906	—	I—II
Somogyi Rezső	1906	—	I—II	Szabó Sándor	—	1906	I—II
Somossy Béla	1906	—	I—II	Szabó Zoltán	1906	—	I
Somossy József	1906	—	I	Szakács Benedek E.	1905	—	I—II
Sor Kain	1906	—	I	Szakáll István	—	1906	I
Sora Onisifor	—	1905	I—II	Sz. Szakáts Tibor	1906	—	I—II
Sorescu Mircea	1906	—	I—II	Szalay Zoltán	1906	—	I
Sóvári Kálmán	1905	—	I—II	Szamosy Antal	1906	—	I
Sovrea Valér	1906	—	I—II	Szanyi Ödön	—	1905	I—II
Spenádel Dávid	1905	—	I—II	Szaplonczay Sándor	1906	—	I—II
Spritzer József	—	1906	I—II	Szarvas Izsó	—	1905	I
Springer Aladár	1903	—	I	Szathmári István	1905	—	I—II
Stanciu János	1906	—	I—II	Szathmári Károly	1906	—	I
Stancse Mózes	1906	—	I—II	Szathmáry Balázs	1905	—	I—II
Steinberger Márton	—	1907	II	Szathmáry Béla	1906	—	I—II
Steinhöbel Dávid	1906	—	I—II	Szathmáry Jenő	1905	—	I—II
Stentzel János	1904	—	I—II	Szálteleki János	1906	—	I—II
Stern Izidor	1906	—	I—II	Szász Andor	1906	—	I—II
Stern Zsigmond	1905	—	I—II	Szász Béla	1906	—	I—II
Sternlicht Béla	1906	—	I	Szász Dezső	1905	—	I—II
Storfer Adolf	—	1907	II	Szász Domokos	1906	—	I
Streicher Andor	1906	—	I—II	Szász Domokos	—	1905	I
Streitfeld Erik	1906	—	I—II	Szász Elek	1906	—	I
Streulea Demeter	1906	—	I—II	Száva István	1905	—	I—II
Strömpl József	—	1905	I	Szávay Zoltán	1906	—	I—II
Suchomel Rezső	1903	—	I—II	Szczepkovszky Árp.	1904	—	I
Suciu Gyula	1906	—	I	Szecsey István ifj.	1906	—	I—II
Suciu Valér	1903	—	I	Szegő Emil	1905	—	I
Suciu Viktor	1906	—	I—II	Szekeres János	1906	—	I—II
Suciu Viktor	1904	—	I—II	Szekér Gábor	1906	—	I
Sulyok Sándor	1904	—	I	Szemerjai János	1905	—	I
Südy Tibor	1906	—	I	Szendlbach Péter	1905	—	I—II
Sült József	—	1906	I	Szendrey Gábor	—	1906	I—II
Sylvester Ákos	—	1903	I	Szenes Aladár	1904	—	I

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Szenkovits András	1906	—	1—II	Sztojsics Gergely	—	1907	II
Szentgyörgyi Jordán	—	—	—	Szüics Elemér	1904	—	1—II
Emil	1906	—	I	Szüics Imre	1905	—	I II
Szentimrey Sándor	1906	—	1—II	Szüics László Lajos	1906	—	I
Szentivány Kálmán	1906	—	1—II	Szüics Rezső	—	1906	I
Szentkirályi Andor	1904	—	1—II	b. Szük Aladár	1906	—	1—II
Szentkirályi Ákos ifj.	1906	—	1—II	Szvidran József	1906	—	1—II
Szentkirályi Béla	1904	—	1—II	Taglicht Samu	1905	—	1—II
Szentkirályi Ignác	1904	—	1—II	Takáts József	1905	—	1—II
Szentmiklósi Imre	1905	—	1—II	Tamás István	1903	—	I
Szentpétery János	1904	—	1—II	Tamás Lázár	—	1907	II
Szeremlei János	1906	—	I	Tamáskovics Jenő	1906	—	1—II
Szeremley Császár	—	—	—	Tarisznyás Márton	1905	—	1—II
Ákos	1906	—	1—II	Tarr Lajos	1906	—	1—II
Szécsényi István	1904	—	1—II	Tatár Jenő	1903	—	1—II
Szécsi Lázár	—	1906	1—II	Tauber Árpád	—	1907	II
Székely Albert	1904	—	1—II	Taulffer Lajos	1905	—	I
Székely Dezső	1904	—	1—II	Tauszig Aladár	1906	—	1—II
Székely Ferencz	1903	—	1—II	Teleki Jenő	1904	—	I II
Székely Ferencz	1906	—	1—II	Teleky Sándor	1904	—	1—II
Székely József	1906	—	1—II	Temesvári Gyula	1904	—	1—II
Székely Sándor	—	1907	II	Tepper Armin	1904	—	I
Szilágyi Dezső	1904	—	1—II	Terestényi István	1905	—	1—II
Szilágyi Jenő	1906	—	1—II	Terray Lajos	1906	—	I
Szilágyi Jenő	1905	—	I	Theodosie Armánd	1905	—	1—II
Szilágyi László	1906	—	1—II	Tholway Bendek	1906	—	1—II
Szilágyi Rezső	1906	—	I	Thomae György	1906	—	I
Szilárdfy István	—	1904	I	Tierean (Czereán)	—	—	—
Szily József	1906	—	1—II	Viktor	—	1904	1—II
Szilvász Béla	1905	—	1—II	Tiszovszky Gyula	1904	—	I
Szintay Lajos	1905	—	I	Tobis Jenő	—	1907	—
Szirmai Jenő	1906	—	1—II	Todor Árpád	1904	—	1—II
Szítás Jenő	1904	—	1—II	Todor Géza	1903	—	1—II
Szláma Ottó	1904	—	I	Tódor János	1906	—	1—II
Szlávik Imre	—	1906	I	Tolvaly Márton	1906	—	1—II
Szmattana Hugó	—	1907	II	Tompa László	1902	—	1—II
Szoboszlai Vincze	1906	—	1—II	Tompos Endre	1906	—	1—II
Szondi György	1906	—	I	Tompos Gábor	1902	—	I
Szontagh Vilmos	1905	—	I	Tóth Albert	1903	—	1—II
Szoukup István	—	1906	1—II	Tóth Béla	1905	—	1—II
Szöke János	1904	—	I	Tóth Döme	—	1906	1—II
Szöke Károly	—	1906	1—II	Tóth Emil	—	1907	II
Szöke Zoltán	1905	—	1—II	Tóth István	1905	—	1—II
Szöllősy Barnabás	—	1907	II	G. Tóth Iván Béla	1906	—	1—II
Szöllősy Béla	1906	—	1—II	Tóth János	—	1907	II
Szöllősy Dezső	1905	—	I II	Tóth József	1906	—	I
Szöllősy Ferencz	1906	—	1—II	Tóth Kálmán	1906	—	1—II
Szörnyü Béla	1905	—	1—II	Tóth Kálmán	1906	—	1—II
Szörtsey Lajos	1903	—	1—II	Tóth Lajos	1906	—	1—II
Szpevák József	1906	—	I	Tóth László	—	1906	1—II
Sztojka Traján	1904	—	1—II	Tóth László	—	1906	1—II

N é v	Beírátás ideje		Tan-félév	N é v	Beírátás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Török Béla	1906	—	1	Vattay Gyula	—	1907	II
Török Gyula	1904	—	1-II	Vay Alajos	—	1906	I
Török Gyula	1906	—	1-II	Vály László	—	1907	II
Török Jenő	1906	—	1	Várady Sándor	1906	—	1-II
Török Sándor	—	1907	II	Vári Akos	1906	—	1-II
Tövissy Ernő	1906	—	1-II	Várnai Zoltán	1904	—	1-II
Treer János	—	1907	II	Várny Elemér	1905	—	1 II
Tribusz Aladár	1903	—	1	Váró Zoltán	1905	—	I
Trif Szeráfin	1905	—	1	Vásárhelyi Hugó	1906	—	1-II
Triff Titusz Livius	1904	—	1-II	Veres József	1905	—	1-II
Tripa János	1905	—	1-II	Veres Pál	1903	—	I
Trnál Rezső	1906	—	1-II	Veress Gábor	1906	—	1-II
Trompler Ernő	1904	—	1-II	K. Veress Jenő	1904	—	1-II
Troplovich Imre	1904	—	1-II	Veress Sándor	1904	—	I
Tufan György	—	1907	II	Verkóczy Károly	1906	—	1-II
Tuka Viktor	1903	—	1-II	Vertán Jenő	1903	—	1-II
Tulcsik Ferencz	1906	—	1-II	Verzár Aladár	—	1907	II
Turcsányi Tibor	1906	—	1-II	Veszelovszky Dezső	1903	—	I
Tusa Gyula ifj.	1903	—	1-II	Veszprémi Ferencz	1906	—	1-II
Tuson Árpád	1906	—	1-II	Veszprémy Sándor	1904	—	1-II
Tyroler Ernő	—	1906	1-II	Veszprémy Zoltán	1906	—	1-II
Ügron András	1906	—	1	Vécsey Oszkár	—	1905	1-II
Uhljarik Albin	1904	—	1-II	Végh Aladár	—	1906	I
Ujfalvy Ernő	1906	—	1-II	Cs. Végh Mihály	—	1906	I
Üllrich Ödön	—	1907	II	Vértes Béla	1905	—	1-II
Unger Armin	1906	—	1	Vértes Lajos	1906	—	1-II
Új Sándor	—	1907	II	Vichs Béla	1905	—	1-II
Ürményi Bernát ifj.	1905	—	1-II	Viciu Lőrincz	1906	—	1-II
Ürményi Géza	1905	—	1-II	Vicos Valér	—	1904	1-II
Ürögdy Elemér	1905	—	1-II	Vida Gyula	1906	—	1-II
Vadas József	1906	—	1 II	Villányi Ferencz	1906	—	1-II
Vajda Elemér	—	1905	1-II	F. Vincze Aladár	—	1906	1-II
P. Vajna Andor	1906	—	1-II	Vincze Albert	1905	—	I
Vajna Ernő	1906	—	1	Vingai József	1905	—	1-II
Valentini István	—	1907	II	Vinnay Géza ifj.	—	1907	II
Valentiny Ágoston	1906	—	1-II	Virág Géza	1906	—	1-II
Valentinyi Károly	1904	—	1-II	Virág György	1903	—	1-II
Valoczky János	1906	—	1	Virág Károly	1905	—	1-II
Varga István	1905	—	1-II	Vitos Pál	1903	—	1-II
Varga József	1905	—	1-II	Vizvári Lajos	—	1906	1-II
Varga Kálmán	1906	—	1-II	Voith Márton	1905	—	1-II
Vargyasi János	1906	—	1-II	Vojnics Tunics István	1905	—	I
Varju Zoltán	1904	—	1-II	Vőneki Antal	1905	—	1-II
Varna Szabin	1903	—	1-II	Vrána Ede	1905	—	1-II
Varró Géza	1906	—	1-II	Vuchetich Endre	1906	—	1-II
Vasilie Aurél	1904	—	1-II	Cs. Vuchetich Iván	—	1904	I
Vaska Gyula	1905	—	1-II	Vuchetich Vuk	1906	—	1-II
Vass Jenő	1906	—	1-II	Vujaskovics Vojin	1903	—	1-II
Vass Pál	—	1905	1-II	Wahl Rudolf	—	1906	1-II
Vasu Dániel	—	1905	1-II	Waigand Antal	—	1905	I
Vasu Sándor	1905	—	1-II				

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Wallner János	1906	—	1—II	Zagoricza Iván	1906	—	1
Warga Benjámín ...	—	1907	II	Zakariás Jenő	1904	—	1—II
Wass Ferdinánd ...	—	1907	II	Zakariás József	1903	—	1—II
Wärtenberg Márton ..	1904	—	1—II	Zakariás Károly	1905	—	1—II
Weil Oszkár	1902	—	1—II	Zakariás Kristóf	1905	—	1—II
Weil Róbert	1905	—	1—II	Zakács István	1906	—	1—II
Weisskircher Jenő ..	1906	—	1—II	Zareczky Jenő	1905	—	1—II
Weisz Arnold	—	1906	1—II	Zathureczky Álmos ..	—	1906	1—II
Weisz Áron	—	1905	1—II	Zathureczky Lajos ..	1906	—	1—II
Weisz Bernát	1906	—	1—II	Zatyko Kornél	1906	—	1—II
Weisz Ferencz	1905	—	1—II	Zay Lajos	1903	—	1—II
Weisz Fülöp	1905	—	1—II	Zágoni István	1905	—	1—II
Weisz Izrael	1905	—	1—II	Zágoni Zsigmond ..	1906	—	1
Weisz József	—	1906	1—II	Zátüreczky Adolf ..	1903	—	1—II
Weisz Sámuel	1904	—	1—II	Zbóray Géza	—	1905	1—II
Weisz Sándor	1906	—	1—II	Zeiner Gusztáv	—	1907	II
K. Weress Lajos ...	1903	—	1—II	Zeisz Károly	1903	—	1
Wilcsek József	1906	—	1—II	Zélig Jenő	1905	—	1—II
Wilhelm Károly	—	1907	II	Zimmermann Viktor ..	1906	—	1—II
Willmann Mátyás ifj.	1903	—	1	Zintz Henrik	1905	—	1—II
Winkler Efraim	1905	—	1—II	Ziprisz Oszkár	—	1906	1
Winter Adám	1903	—	1—II	Zobel Gyula	1905	—	1—II
Wizinger Jenő	1904	—	1	Zoltán János	—	1907	II
Wohl Viktor	1906	—	1—II	Zoltán László	1906	—	1—II
Wolafka Nándor	1906	—	1	Zongor László	1906	—	1—II
W. Wolf Dezső	1905	—	1—II	Zöld Jenő	1904	—	1—II
Wolf Ignác	1905	—	1—II	Zöld Sándor	1906	—	1—II
Wolf József	1906	—	1—II	Zsögön Géza	1905	—	1—II
Wolf József	—	1904	1	Zsuffa Jenő	—	1906	1—II
Wolff Gyula	1906	—	1—II	Zulyevits Gyula	1905	—	1

2. Orvostanhallgatók.

N é v	Beiratás ideje		Tan-félév	N é v	Beiratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Almer Sándor	1906	--	I—II	Duducz Zoltán	1905	--	I—II
Ács Sándor	1905	--	I—II	Dumic Lyubomir	1902	--	I—II
Bakody Aurél	1904	--	I—II	Eckwert László	1904	--	I—II
Barabás Zoltán	1906	--	I—II	Eisler Artur	1904	--	I—II
Bartha Jenő	1903	--	I—II	Elek Péter	1906	--	I
Benedek Antal	1904	--	I	Eszenyi Gyula	1906	--	I—II
Benedek László	1905	--	I—II	Fabritius Agost	1905	--	I—II
Berényi Dezső	1904	--	I—II	Fabritius János	1905	--	I—II
Bernáth Ödön	1902	--	I—II	Fekete Sándor	1906	--	I—II
Bézy Elemér	1905	--	I—II	Fekete Zoltán	1905	--	I—II
Bielz Albert	1906	--	I—II	Felter Ignác	1905	--	I—II
Bizek Dezső	1906	--	I—II	Felter Rezső	--	1905	I—II
Bock Ármin	1904	--	I—II	Feszler György	1903	--	I—II
Borza Jenő	--	1905	I—II	Fiktusz Béla	1906	--	I—II
Böszörményi Lajos	1905	--	I—II	Flórian János	1902	--	I—II
Braunstein Gábor	1906	--	I—II	Frey József	1905	--	I—II
Bulyovszky Pál	1906	--	I—II	Friedmann Aladár	1906	--	I—II
Burtik Andor	1906	--	I—II	Friedmann Márk	--	1907	I—II
Büchler Dezső	--	1906	I—II	Frint Sándor	1906	--	I—II
Bürger Géza	--	1907	II	Fronius Lothár	--	1907	II
Candea Aurél	1902	--	I—II	Futó Gyula	1906	--	I—II
Cenariu Virgil	1902	--	I—II	Gál Imre	1904	--	I—II
Circa Kornél	1906	--	I—II	Gálffy Dezső	1905	--	I—II
Comes József	1905	--	I—II	Gergely Endre	1903	--	I—II
Crisnic Miklós	1906	--	I—II	Géczy Dezső	1904	--	I—II
Cucu Vazul	1905	--	I—II	Ghidiu Szilárd	1905	--	I—II
Czvejics Milorád	1903	--	I	Giurca János	1906	--	I—II
Csák Andor	1905	--	I	Glück Sándor	1905	--	I—II
Csákányi Győző	1906	--	I—II	Glücksthal Zoltán	1906	--	I—II
Cseke Margit	1905	--	I—II	Goldberger Ede	1906	--	I—II
Csutak Ferencz	1906	--	I—II	Goldgancz Jenő	1906	--	I—II
Daramus Kornél	1906	--	I—II	Goldmann Árpád	1903	--	I—II
Deák István	1904	--	I—II	Gottschling Frigyes	1906	--	I—II
Sz. Demeter Tibor	1906	--	I—II	Góczy Lajos	1905	--	I—II
Domján Lajos	1906	--	I—II	Göde József	1906	--	I—II
Donner László	1905	--	I—II	Gundhardt Tibor	1905	--	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Gyulay Pál.....	1904	—	I—II	Macaveu Brutusz ..	1906	—	I—II
Halberg Péter	—	1907	II	Magyari Ferencz ...	1903	—	I—II
Halberg Rezső.....	1906	—	I—II	Makay Attila	1903	—	I—II
Hammer János	1906	—	I—II	Maksay Ferencz ...	1904	—	I—II
Hatiegán Gyula....	1904	—	I—II	Manu Emil.....	—	1905	I—II
Havas Béla.....	—	1907	II	Maric Milos	1905	—	I—II
Hegedűs Lajos.....	1906	—	I—II	Markovits Mózes...	1905	—	I—II
Hellvig Oszkár	1906	—	I—II	Marti János	1905	—	I—II
Herman Károly	1905	—	I—II	Márton Adolf.....	—	1906	I—II
Herskovits Leó	—	1907	II	Mátyás Mátyás	1905	—	I—II
Hortáver József	1906	—	I—II	Máyer Gyula	1906	—	I—II
Horváth József.....	1904	—	I—II	Mészáros Béla	1906	—	I—II
Horváth Kálmán ...	1906	—	I	Mocskonyi Béla...	1905	—	I—II
Issekutz Béla	1903	—	I—II	Mogán Béla.....	1903	—	I—II
Jahn Vilmos	1902	—	I—II	Molnár Antal	—	1907	II
Jakab György	1906	—	I—II	Molnár Béla	1904	—	I—II
Jakabházy Béla....	1906	—	I—II	Muszka Péter.....	1905	—	I—II
Jakobi József	1900	—	I—II	Müller Mátyás	1904	—	I—II
Jéger Andor	1902	—	I—II	Nagy Ferencz	1905	—	I—II
Jickeli Károly.....	1905	—	I—II	Nagy Jenő	1905	—	I—II
Jónász Emil	1902	—	I—II	Nagy László.....	1904	—	I—II
Kabdebó Antal	1905	—	I—II	Nappendruck Kálm.	1906	—	I—II
Kabdebó Kálmán ..	1905	—	I—II	Negrila Valér.....	1905	—	I—II
Kathy Márton	1905	—	I—II	Ney László.....	1906	—	I—II
Kárpáti Gizella	1902	—	I—II	Nindl Ernő.....	1905	—	I—II
Kirilig Ágoston....	1905	—	I—II	Obermüller Rikárd.	1905	—	I
Kiss Gyula	1904	—	I—II	Obert János	—	1907	II
Kiss Kálmán	1906	—	I—II	Ocsovszky Vilmos..	—	1907	II
Kisszel Dávid	1906	—	I—II	Odry Pál	1906	—	I—II
Klein Gusztáv Adolf	1905	—	I—II	Osváth Jenő.....	1906	—	I—II
Knall József.....	1905	—	I—II	Palágyi Jenő	1905	—	I—II
Kopár Gerő	1906	—	I—II	Pap Ernő	1906	—	I
Kopenetz Lajos	1906	—	I—II	Papp Jenő	1906	—	I—II
Koronka Gábor	1904	—	I—II	Papp László	1905	—	I—II
Kovács Gábor	1902	—	I—II	Pauli József	1906	—	I—II
Kovács Károly	1904	—	I—II	Petrasc Traján	1902	—	I—II
Kovács László	1905	—	I—II	S. Pildner Károly ..	1906	—	I—II
Kovács Zsigmond ..	1906	—	I—II	Plavsic Szilárd....	—	1907	II
Kovács Ferencz	1905	—	I—II	Póka Dezső	1906	—	I—II
Köhler János	1902	—	I—II	Pollák Vilmos	1904	—	I—II
Krausz Béla	1903	—	I—II	Popper Nándor	1906	—	I—II
Krausz Sándor	1903	—	I—II	Pordea Sándor	1905	—	I—II
Krcsméry Károly ..	1904	—	I—II	Porzsozt Kálmán ...	1905	—	I—II
Krecsák György	1905	—	I—II	Pósta Sándor	1906	—	I—II
Krenrich János.....	1905	—	I—II	Reikovits Ártur	1904	—	I—II
Kuhn Miklós	1905	—	I—II	Reissenberger G.			
Kuncz Andor	1906	—	I—II	Adolf	1905	—	I—II
Lenhardt Endre.....	1906	—	I—II	Reiter Ártur	1905	—	I—II
Leoca Jeromos	1906	—	I—II	Retscher Béla	1905	—	I—II
Lupu Demeter.....	1906	—	I—II	Richter Sándor.....	1905	—	I—II
Lux Emil	1902	—	I—II	Rosenberg Jenő....	1900	—	I

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Rothschild Ármin ..	1906	—	I—II	Szigeti Jenő.....	1906	—	I II
Rucska Miklós.....	1905	—	I—II	Szokol Edgár.....	1905	—	I—II
Sajó Lajos.....	1905	—	I—II	Szöke Andor.....	1903	—	I—II
Sarsún Emil.....	—	1905	I	Tamás Sándor.....	1906	—	I—II
Sámuel Samu.....	1906	—	I—II	Tarr József.....	1905	—	I II
Sándor Miklós.....	1906	—	I II	Ternovszky Jenő...	1906	—	I—II
Scheiner Tibor.....	1905	—	I—II	Teutsch Károly...	1906	—	I—II
Schmidt János.....	1906	—	I—II	Tomor (Steiner) Ernő	1905	—	I—II
Schuster Szigfrid...	1906	—	I—II	Tóth Zsigmond....	1904	—	I—II
Selariu Jenő.....	1906	—	I—II	Török Imre.....	1903	—	I—II
Somlyai Rezső.....	—	1904	I	Vári Tibor.....	1904	—	I—II
Somogyi István....	1904	—	I	Veress Géza.....	1906	—	I—II
Steinfeld Géza.....	—	1906	I—II	Veres Lajos.....	1903	—	I—II
Steinmetz Károly...	1906	—	I—II	Vulkán Kornél....	1901	—	I—II
Stiefelmayer Ádám.	1905	—	I—II	Wachsmann Alvin.	1905	—	I—II
Szabó Jenő.....	1905	—	I—II	Wagner György...	1901	—	I—II
Szenkovits Ferencz.	1904	—	I—II	Wehner Ervin.....	1906	—	I—II
Székely Gábor.....	—	1905	I—II	Weindel Győző....	1906	—	I—II
Székely Jenő.....	1902	—	I—II	Weisz Salamon....	1906	—	I—II
Szél Pál.....	1902	—	I—II	Wertheim Iván....	1904	—	I—II

3. Bölcsészeti hallgatók.

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Adorján Jenő.....	1904	—	I—II	Csallner A. Gusztáv	1906	—	I—II
Albert István.....	1903	—	I—II	Csáki Mihály.....	1905	—	I—II
Albert Vilmos.....	1904	—	I—II	Csáki Rikárd.....	1906	—	I—II
Antal Miklós.....	—	1907	II	Csáki J. Benjámín	1906	—	I
Arday Pál.....	1906	—	I—II	Császár Károly.....	1905	—	I—II
Auner Mihály.....	—	1907	II	Csiszér Pál.....	1906	—	I—II
Ágner Béla.....	1903	—	I—II	Csura Miklós.....	—	1905	I—II
Bacsó János.....	1905	—	I—II	Csüry Bálint.....	1905	—	I—II
Balla Gábor.....	1904	—	I—II	Dániel Viktor.....	1903	—	I—II
Balogh Jenő.....	1905	—	I—II	Deák Gyula.....	1905	—	I—II
Balogh Lajos.....	1906	—	I	Derzsi Kálmán.....	1906	—	I—II
Banner János.....	—	1907	II	Dénes Dezső.....	1905	—	I—II
Bartha Albert.....	1906	—	I	Dénes János.....	1906	—	I—II
Bartók Endre.....	1906	—	I—II	Diószegi András.....	1905	—	I—II
Barts Jenő.....	1905	—	I—II	Dobai István.....	1906	—	I—II
Bauer József.....	1906	—	I—II	Dudás János.....	1906	—	I—II
Benkő Gyula.....	1906	—	I—II	Elek István.....	1906	—	I—II
Berg Mihály.....	1906	—	I—II	Elekes Antal.....	1905	—	I—II
Bezsán Szilviusz.....	1905	—	I—II	Erdős Gábor.....	1906	—	I—II
Binder Mihály.....	1906	—	I—II	Ertl Oszkár.....	1906	—	I—II
Biró Venczel.....	1904	—	I—II	Faragó András.....	1906	—	I—II
Bodola Gyula.....	1904	—	I—II	Farkas Albert.....	1906	—	I—II
Boér Jenő.....	1906	—	I	Fára József.....	—	1904	I—II
Bogdán János.....	1906	—	I—II	Ferencz József.....	1906	—	I—II
Boócz Kálmán.....	1906	—	I—II	Ferenczi Miklós.....	1904	—	I—II
Borbély Gyula.....	—	1906	I	Filff Ágoston.....	1906	—	I
Borbély István.....	1904	—	I—II	Fodor Miklós.....	1905	—	I—II
Borzsoy Béla.....	1903	—	I—II	Frenczel Béla.....	1905	—	I—II
Botha László.....	1905	—	I—II	Frick József.....	1906	—	I—II
Botka József.....	—	1906	I—II	Futó Jenő.....	1906	—	I—II
Böhm Dezső.....	1905	—	I—II	Fülöp Kálmán.....	1905	—	I—II
Brüll Emánuel.....	1905	—	I—II	Gaal Ferencz.....	1906	—	I—II
Bucsi Endre.....	1906	—	I—II	Galgóczy Gyula.....	1906	—	I—II
Bujáki Domokos.....	1903	—	I—II	Gál Erzsébet.....	1903	—	I—II
Czira Bálint.....	1906	—	I—II	Gál József.....	1903	—	I—II
Czirjék Mihály.....	1906	—	I—II	Gál Zsigmond.....	1905	—	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Gálos Rezső.....	1905	—	I	Kese Attila.....	1906	—	I—II
Gáspár Gyula.....	1906	—	I—II	Kékesy Tibor.....	1906	—	I—II
Gergely Ferencz...	1906	—	I—II	Kémenes Antal....	1906	—	I—II
Gergely Károly.....	1906	—	I—II	Király Gy. István..	1905	—	I—II
Gombos József.....	1906	—	I—II	Kiss Antal.....	1905	—	I—II
Gombos Róza.....	1903	—	I—II	Kiss Ferencz.....	1906	—	I—II
Goschi Péter.....	1904	—	I—II	Kiss Mihály.....	1905	—	I—II
Gotthárd József....	1906	—	I—II	Klekner Rezső.....	—	1907	II
Groza Ferencz.....	1903	—	I—II	Köln Rezső.....	1906	—	I—II
Gyórfi István.....	1905	—	I—II	Koncz Rudolf.....	1904	—	I—II
György Dénes.....	1905	—	I—II	Konda László.....	1905	—	I—II
György Ferencz....	1904	—	I—II	Kónya Imre.....	—	1906	I—II
Györke János.....	1905	—	I—II	Kónya Pál.....	1906	—	I
Györke Margit.....	1903	—	I—II	Kónya Sándor.....	1903	—	I—II
Hajós Jenő.....	1906	—	I	Koppányi Béla.....	1905	—	I—II
Halász András.....	1905	—	I—II	Koppermann Gyula.	1906	—	I—II
Hanesz Gusztáv.....	1903	—	I—II	Kovách Béla.....	1906	—	I
Haraszi Emil.....	1903	—	I—II	Kovács Béla.....	1905	—	I—II
Harsányi Ferencz..	1905	—	I—II	Kovács József.....	1904	—	I—II
Harsányi Zsolt.....	—	1907	II	Kozma Béla.....	1904	—	I—II
Hatala István.....	1905	—	I—II	Kölonthe Béla.....	1903	—	I
Hábor Gyula.....	1906	—	I—II	Kövénydi Károly...	1906	—	I—II
Heinrich Gyula.....	—	1906	I—II	Kremer Márton....	1906	—	I—II
Herbály András....	1904	—	I—II	Kreszta Riza.....	1905	—	I—II
Hetco Péter.....	1905	—	I—II	Kristóf Domokos...	1905	—	I—II
Hienz Armin.....	1906	—	I—II	Kuszy Emil.....	1906	—	I
Hirsch Leó.....	1906	—	I—II	Lám Károly.....	1904	—	I—II
Hnidy Valter.....	1906	—	I—II	Lászlóffy László...	1905	—	I—II
Hokky Károly.....	1905	—	I—II	Leményi Eleonora..	1905	—	I
Holstein Gyula.....	1904	—	I—II	Létai Balázs.....	1906	—	I—II
Horváth Olivér.....	1906	—	I—II	Ligeti Jolán.....	1905	—	I—II
Ignác Jajos.....	1906	—	I—II	Lotz Jakab.....	1906	—	I—II
Illyés Géza.....	1903	—	I—II	Lukácsi Sándor.....	1906	—	I—II
Imre Lajos.....	1905	—	I—II	Magoss Irén.....	—	1904	I—II
Imre Lajos.....	1906	—	I—II	Marczy Béla.....	1905	—	I—II
Imreh Dezső.....	1906	—	I—II	Márton István.....	1903	—	I—II
Izsó Lajos.....	—	1907	II	Meszlény Rikárd...	—	1907	II
Jakab Viktor.....	1905	—	I—II	Mezei József.....	1904	—	I—II
Jaklovsky Dénes..	1903	—	I—II	Méra Jenő.....	1904	—	I
Jamrich Béla.....	1905	—	I—II	Moldoványi Jenő...	—	1907	II
Járai István.....	1903	—	I—II	Molnár József.....	1906	—	I—II
Jékely Lajos.....	1905	—	I—II	Molnár József Jenő	1905	—	I—II
Joó Győző.....	1903	—	I—II	Morvay Endre.....	1905	—	I—II
Joó József.....	1905	—	I—II	Motogna Viktor....	1905	—	I—II
Józsa Andor.....	1904	—	I—II	Musnai László.....	1906	—	I—II
Karl Béla.....	1901	—	I—II	Müller Frigyes.....	1906	—	I—II
Katona Endre.....	1904	—	I—II	Nagy András.....	—	1905	I
Kádár Ferencz....	1906	—	I—II	Nagy Béla.....	1904	—	I
Káli Dénes.....	1905	—	I—II	Nagy Elek.....	1905	—	I—II
Kályáni Ferencz..	1903	—	I—II	Nagy István.....	1905	—	I—II
Kelemen István....	1905	—	I—II	Nagy Lajos.....	1906	—	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Néder Ede	1904	—	I—II	Serbu Adolf	1906	—	I—II
Öberle József	1904	—	I—II	Simkó Gyula	1905	—	I—II
Oláh Imre	1906	—	I—II	Simon András	1906	—	I—II
Orbán Gyula	1905	—	I—II	Simon Imre	1905	—	I
Orbán József	—	1906	I—II	Simonfi János	1905	—	I—II
Óvári Károly	—	1907	II	Sipos Árpád	1905	—	I—II
Palczer Károly	1906	—	I—II	Sipos Endre	1906	—	I—II
Pancrätz József	1906	—	I—II	Staudner Gyula	1904	—	I—II
Pap Márton	1906	—	I—II	Stolcz Alfonz	1906	—	I—II
Papp Jenő	—	1907	II	Storfer Adolf	1905	—	I
Papp Kornél	—	1906	I	Szabó Ferencz	1905	—	I—II
Papp Lajos	1906	—	I	Szabó Gyula	1905	—	I—II
Pataj József	1905	—	I—II	Szabó István	1905	—	I—II
Páris Lajos	—	1907	II	Szabó István	1906	—	I—II
Páris Sándor	1904	—	I—II	Szabó Károly	1906	—	I—II
Pethő Sándor	1903	—	I—II	Szakáll Zsigmond	1904	—	I—II
Petres Kálmán	1905	—	I—II	Szalay Mihály	1905	—	I—II
Pécsi Jenő	1906	—	I—II	Szandtner Pál	—	1907	II
Péter Gábor	1906	—	I—II	Szathmári Miklós	1906	—	I—II
Péterffy Lajos	1906	—	I—II	Szász Dénes	1906	—	I—II
Pfister József	1906	—	I—II	Szász József	1903	—	I—II
Pirigyi József	1906	—	I—II	Székely Tihamér	1906	—	I—II
Pitroff Pál	1903	—	I—II	Széles Jenő	1905	—	I—II
Pollák Lajos ifj.	1906	—	I—II	Szilágyi Aladár	1906	—	I—II
Porkoláb János	1902	—	I	Szőnyi Géza	1906	—	I—II
Pozsgai Rudolf	1904	—	I—II	ifj. Szövérdy János	1906	—	I—II
Prikler Lajos	1905	—	I—II	Szurovy József	1904	—	I—II
Pusch Ödön	1906	—	I—II	Tankó József	—	1906	I—II
Puskás Endre	1903	—	I—II	Teke Sándor	1905	—	I—II
Püstkösty Zoltán	1905	—	I—II	Teleky József	1903	—	I—II
Rassovszky Gyula	1905	—	I—II	Telkes Béla	1905	—	I—II
Rákóczy Béla	1906	—	I—II	Thúry Zsigmond	1903	—	I—II
Rápó Mihály	1906	—	I—II	Tókos Károly	1905	—	I—II
Rédiger Géza	1906	—	I—II	Tompa Béla	—	1907	II
Révész László	1904	—	I—II	Tompos József	1905	—	I—II
Ridély Jenő	1905	—	I—II	Tóth Aron	1905	—	I
Roth József	1905	—	I	Tóth Ferencz	1905	—	I—II
Rottmann Godofréd	1906	—	I—II	Tőkés András	1906	—	I
Rösler Gusztáv	1906	—	I—II	Tőkés József	1903	—	I—II
Rusz Cyprián	—	1905	I—II	Uskert Kálmán	1904	—	I—II
Saiga Zoltán	1905	—	I—II	Vajthó László	1906	—	I
Sander Engelbert	1906	—	I—II	Varga Béla	1904	—	I—II
Sanjoan Kornél	1904	—	I—II	Varga László	1906	—	I—II
Schaffer Gyula	1906	—	I—II	Varga Zsigmond	1904	—	I—II
Scheller Lajos	1905	—	I—II	Vass Béla	1904	—	I
Schenk Gyula	1904	—	I—II	Vámos Béla	1904	—	I
Schilling Gábor	1905	—	I—II	Váncza János	1905	—	I—II
Schranz Károly	1906	—	I	Ványi Ferencz	1905	—	I—II
Schummer Szilárd	1904	—	I	Vásárhelyi János	1906	—	I—II
Schweighoffer Tamás	1904	—	I—II	Veress György	—	1906	I
Sedean Abrahám	1906	—	I—II	Verzár Aladár	—	1904	I

N é v	Beíratás ideje		Tan- félév	N é v	Beíratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Vezsenyi Béla	—	1907	II	Weimann Péter	1904	—	I—II
Végh János	1906	—	I—II	Weisz Menyhért ...	1905	—	I—II
Vincze János	1904	—	I—II	Wohlmann Károly ifj.	1905	—	I—II
Vincze Lajos	1904	—	I—II	Wortman Samu	1906	—	I
Vinczi Károly	1904	—	I—II	Zámbó Aurél	—	1905	I—II
Wass Lajos	1905	—	I—II	Zeflean Éneás	1905	—	I—II
Wéber Arnold	—	1907	II	Zoboki Vincze	1904	—	I—II

4. Matematikai és természettudománykari hallgatók.

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Argay Zsigmond ...	1906	—	I—II	Grumáz Gerő.....	1905	—	I—II
Ágai László.....	1904	—	I—II	Gulyás Antal.....	1903	—	I—II
Balogh Ignác.....	1906	—	I—II	Gyulai Zoltán.....	1906	—	I
Barabás Tibor.....	1906	—	I—II	Haltrich Vilmos.....	1906	—	I—II
Bálint Domokos.....	1906	—	I—II	Hann Károly.....	1905	—	I
Bálint József.....	1905	—	I—II	Hercz Szidónia.....	1906	—	I—II
Bendesi György.....	1903	—	I—II	Hirsch Armin.....	1905	—	I—II
Berde Ferencz.....	1904	—	I—II	Hoffer András.....	—	1905	I—II
Beregi Ernő.....	1904	—	I—II	Hornyák Ferencz.....	1903	—	I—II
Berenkey Árpád.....	1905	—	I—II	Horváth Károly.....	1903	—	I—II
Berényi Géza.....	—	1907	II	Imets Gábor.....	1906	—	I—II
Bodnár János.....	1906	—	I—II	Jancsó Béla.....	1904	—	I—II
Bodó Ferencz.....	1905	—	I—II	Józsa Antal.....	1904	—	I—II
Boga Lajos.....	1904	—	I—II	Juhos Lajos.....	—	1907	II
Bojoru János.....	1904	—	I—II	Kaján Rudolf.....	1905	—	I—II
Borács György.....	1905	—	I—II	Karhút András.....	1905	—	I—II
Bornemisza Elemér.....	1906	—	I	Kertész Zoltán.....	1906	—	I—II
Búja Sándor.....	1905	—	I—II	Kiss Ernő.....	1906	—	I—II
Carposio Henrik.....	1905	—	I—II	Lager Ottó.....	1906	—	I—II
Csathó Ernő.....	1905	—	I—II	Lakatos Gedeon.....	1904	—	I—II
Csizhegyi Lajos.....	1905	—	I—II	Léber Gyula ifj.....	1904	—	I—II
Csonka Mihály.....	1906	—	I—II	Lukács Béla.....	—	1904	I—II
Deák Vidor.....	1906	—	I	Magi Ferencz.....	1906	—	I—II
Demcsák János.....	1905	—	I	Margócsy Emil.....	1905	—	I
Demeter Dezső.....	1906	—	I—II	Mayer Irén.....	1901	—	I—II
Dérczy László.....	1904	—	I—II	Mániás Ferencz.....	1906	—	I—II
Dobos József.....	—	1904	I—II	Márton Izidor.....	1903	—	I—II
Ébner Sándor.....	1903	—	I—II	Mátyás Jenő.....	1904	—	I—II
Egető Béla.....	1903	—	I—II	Mester Mihály.....	1906	—	I—II
Falábu Dezső.....	1905	—	I—II	Mike Elek.....	1903	—	I—II
Festetics István.....	1904	—	I—II	Morvay Ferencz.....	1905	—	I—II
Fest Ernő.....	1905	—	I—II	Nagy Gyula.....	1904	—	I—II
Gálffy Miklós.....	1905	—	I—II	Sz. Nagy Gyula.....	1905	—	I—II
Gebe Zoltán.....	1905	—	I—II	Nagy Imre.....	1906	—	I—II
Gelei József.....	1903	—	I—II	Nagy Jenő.....	1904	—	I—II
Géczy Imre dr.....	1905	—	I—II	Novacu Mihály.....	1906	—	I—II

N é v	Beíratás ideje		Tan- félév	N é v	Beíratás ideje		Tan- félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Opánszky János ...	1904	—	I—II	Székely József....	1906	—	I
Osztian Kálmán ...	1903	—	I—II	Szilágyi Gyula....	1906	—	I—II
Osztrovsky Sándor	1905	—	I—II	Szöllösy Károly ...	1906	—	I—II
Papp Simon.....	1904	—	I—II	Tell Sándor.....	1904	—	I—II
Purpriger István...	1904	—	I—II	Thomay János.....	1903	—	I—II
Radó Endre.....	1906	—	I—II	Timbus Endre.....	1906	—	I—II
Répászky Tivadar..	1906	—	I—II	Tóth Lajos.....	1906	—	I—II
Sas István.....	1904	—	I—II	Török Sándor.....	1905	—	I—II
Schoch Ottó.....	1906	—	I—II	Tüske Viktor.....	1905	—	I—II
Scholtes Róbert...	1906	—	I—II	Tyma Lajos.....	1905	—	I—II
Somogyi István...	1903	—	I—II	Uzonyi Ferencz...	—	1906	I—II
Straub Jolán.....	1903	—	I—II	Vajnoczky Ferencz..	1904	—	I—II
Szabó Árpád.....	—	1907	II	Varga István.....	1905	—	I—II
Szabó Endre.....	1903	—	I—II	Varga Kálmán.....	1905	—	I—II
Szabó György.....	1906	—	I—II	Vattay Gyula.....	1906	—	I
Szabó Gyula.....	1906	—	I—II	Venczel József....	1905	—	I—II
Szathmári Ákos....	1906	—	I—II	Végh Árpád.....	1902	—	I
Szegedy Géza.....	1903	—	I—II	Wolf János.....	1906	—	I—II
Szeiler Antal.....	1904	—	I—II	Zemán József.....	1904	—	I—II
Székely Ferencz ...	1906	—	I—II				

5. Gyógyszerészetan-hallgatók.

N é v	Beiratás ideje		Tan-félév	N é v	Beiratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Első évek.				Pikó Pál	1906	—	I—II
Allesz Sándor	1906	—	I—II	Reök Béla	1906	—	I—II
Berger István	1906	—	I—II	Rokszin József	1906	—	I—II
Bogdándy Jenő	1906	—	I—II	Gy. Rosenberger Pál	1906	—	I—II
Bohus József ifj.	1906	—	I—II	Schiller Zoltán	1906	—	I—II
Brosz Alfonz	1906	—	I—II	Sylvester Zoltán	1906	—	I—II
Csóka Sándor	1906	—	I—II	Székely Sándor	1906	—	I—II
K. Csonka József	1906	—	I	Szondy Jenő	1906	—	I—II
Dénes Ferencz	1906	—	I—II	Tirscher Szilárd	1906	—	I—II
Dvorszky Ágoston ifj.	1906	—	I—II	Tóth Gyula	—	1907	II
Ember Béla	1906	—	I—II	Vályi Andor	1906	—	I—II
Eröss Andor	—	1907	II	Wittmayer Jenő	1906	—	I
Feyér József	1906	—	I—II	II-od évek.			
Fodor Miklós	1906	—	I—II	Aberbach Ármin	1905	—	I—II
Friedmann Ártur	1906	—	I—II	Balogh János ifj.	1905	—	I—II
Garay Gyula	—	1907	II	Bottka Elek	1905	—	I
Gálosi Ferencz	1906	—	I—II	Czikajló László	1905	—	I—II
Hankó István	1906	—	I—II	Deutsch Barna	1905	—	I—II
Hetessy Gyula	1906	—	I—II	Donáth Mór	1905	—	I—II
Hollmann Ferencz	1906	—	I—II	Egri János	1905	—	I—II
Hutschenreiter Vilm.	1906	—	I—II	Foltinek Aurél	1905	—	I—II
Janka Jenő	1906	—	I—II	Gergelyffy György	1905	—	I—II
Keller István	1906	—	I	Gergelyi József	1905	—	I—II
K. Kende Béla	1906	—	I—II	Grób István	1905	—	I—II
Környei Béla	1906	—	I	Groze Jenő	1906	—	I—II
Kulesár (Colceriu) Valér	1906	—	I—II	Grüner Mór	1905	—	I—II
Küttel Dezső	1906	—	I—II	Grünvald Imre	1905	—	I—II
Lovasy Dezső	1906	—	I—II	Györffy Gábor	1905	—	I—II
Mecs Balogh Lajos	1906	—	I—II	Haás Henrik	1905	—	I—II
Müller Ármin	1906	—	I—II	Hack Jenő	1905	—	I—II
Nagy Árpád	1906	—	I—II	Häuszer Jakob	1905	—	I—II
Nagy Sándor	1906	—	I—II	Henter Juliska	1905	—	I—II
Pásztay Aladár	1906	—	I—II	Herczogh Elemér	1905	—	I—II
Petry Zoltán	1906	—	I—II	Hodor Kornél	—	1907	II

N é v	Beíratás ideje		Tan-félév	N é v	Beíratás ideje		Tan-félév
	téli	nyári			téli	nyári	
	szak				szak		
Horváth Ernő.....	—	1907	II	Pataky Sándor	1905	—	I—II
Imre Béla.....	1905	—	I—II	Schönfeld Mária ...	1905	—	I—II
Kellemen Ferencz..	—	1907	II	Stainer Lajos	1905	—	I—II
Koflanovits Lajos...	1905	—	I—II	Szabó Zoltán	1905	—	I—II
Kömöcsy Kálmán ..	1905	—	I—II	Tanács Gyula ifj. ...	1905	—	I—II
Kracz Ágoston	1905	—	I—II	Tichy Béla	1905	—	I—II
Kronberg Béla	1905	—	I—II	Turcu A. Tivadar ..	1905	—	I—II
Lovassy Ödön	—	1907	II	Varga Gyula	—	1907	II
Ludvigh Lipót.....	1905	—	I—II	Velits Károly	1905	—	I—II
Metz Valter.....	1905	—	I—II	Wéber Árpád	1905	—	I—II
Nikolits Emil.....	1905	—	I—II				

6. Rendkívüli hallgatók.

N é v	K a r	Beíratás ideje		Tan-félév
		téli	nyári	
		szak		
Adler Ernő	Jogi	—	1907	II
Adler József	"	1905	—	I—II
Arnstein Lázár	"	1906	—	I
Balás Gyula	"	—	1907	II
Balogh Géza	"	—	1906	I
Bán Odön	"	1906	—	I
Bertleff Andor	"	—	1907	II
Biró Albin	"	—	1907	II
Bogdán Jenő	"	1906	—	I
Bologa Valér	"	1906	—	I—II
Bonda Géza	"	—	1907	I
Burmáz Rankó	"	1906	—	II
Csató Győző	"	1906	—	I—II
Császár István	"	1906	—	I
Csiky Béla	"	1906	—	I
Deák Zoltán	"	1906	—	I
Ferencz Ignác	"	1906	—	I—II
Fleischer Lajos	"	1906	—	I
Frank Ernő	"	1906	—	I
Gál Elek	"	1906	—	I
Dr. Gál Zsigmond	"	1906	—	I—II
Dr. Gálly József	"	—	1906	I
Gáspár Ármin	"	1906	—	I
Goldman László	"	1906	—	I
Goldschláger Izrael	"	1906	—	I
Gorbai Agoston	"	1905	—	I
Grádoviciu Emil	"	1906	—	I
Gyenes Hugó	"	—	1904	I
láposi Hegedűs Zoltán	"	—	1907	II
Hajdu Miklós	"	1906	—	I
Horváth Géza	"	1906	—	I
Höflich Ártur	"	1906	—	I—II
Hrabéczy Tivadar	"	1906	—	I—II
Huber Elemér	"	—	1907	II
Juhász József	"	1906	—	I
Kapusán Lőrincz	"	—	1907	II

N é v	K a r	Beíratás ideje		Tan- félév
		téli	nyári	
		szak		
Kálmánczhelyi Jenő	Jogi	—	1907	II
Kinder Miklós.....	"	—	1907	II
Kis Károly	"	1906	—	I—II
Kovács Gyula	"	—	1906	I
Köntzei Jenő	"	—	—	I—II
Lesnyiczky Béla	"	1906	—	I
Maroevics Tibor	"	1906	—	I
Mayer Gyula.....	"	1906	—	I
Mátrai Árpád	"	1906	—	I—II
Dr. Meltzl Balambér	"	—	1907	II
Nagy János.....	"	1906	—	I—II
Nagy Lajos	"	1906	—	I—II
Nagy Lajos	"	1905	—	I
Nagy Lajos	"	1906	—	I
Dr. Novák Gyula	"	1906	—	I
Cs. Ormós Péter	"	1906	—	I
Papszt József	"	1906	—	I—II
Petrán Sándor	"	1906	—	I—II
Petringenár Miklós.....	"	1906	—	I
Pongrácz Sándor.....	"	1906	—	I—II
K. Sándor Béla.....	"	1906	—	I
Schlamadinger Antal	"	—	1906	I
Stern Hugó	"	—	1906	I
Székely Ödön	"	1906	—	I
Sztojka Aurél	"	1906	—	I
Tauber Árpád.....	"	1906	—	I
Tuka Szilárd	"	1906	—	I—II
Tuka Szilárd	"	1906	—	I
Valentiny Antal	"	—	1907	II
Wachsmann Károly	"	1906	—	I
Wehner Vilmos.....	"	1906	—	I—II
Zvaratkó Pál.....	Orvosi	1906	—	I
Boltres Valdemár.....	"	1906	—	I—II
Brenkmann Dániel	"	1906	—	I—II
L. Dávid Margit.....	"	—	1907	II
Deutsch Ella.....	"	1906	—	I
Friedmann Márk.....	"	1906	—	I—II
Fugulyán Katalin	"	—	1907	II
Hints Zoltán	"	1906	—	I—II
O. Kolombán Mária	"	1906	—	I—II
Madarász István	"	1906	—	I—II
Dr. Reichartné Müller Melitta.....	"	1906	—	I—II
Obert János	"	1906	—	I
Sigarteu Sándor.....	"	1906	—	I
Springer Sarolta	"	1906	—	I—II
Balogh Sándor	Bölcsészeti	1906	—	I—II
Benkő Ferencz	"	1906	—	I
Derzsy Zoltán.....	"	1906	—	I
Friedrich János.....	"	1906	—	I
Gelei Vilmos	"	1906	—	I
Gráf Lajos	"	1906	—	I—II
Henni Károly	"	1906	—	I—II
Izrael, Dóra	"	1906	—	I—II

N é v	K a r	Beíratás ideje		Tan- félév
		téli	nyári	
		szak		
Katz Róza	Bölcsészeti	1906	—	I—II
Károlyi Gábor	"	1906	—	I
Kegyes István	"	1905	—	I
Dr. Kerestély Olga	"	1906	—	I
Kölonthe Béla	"	—	1907	II
Lechner Egon	"	1905	—	I—II
Leicht Sarolta	"	1906	—	I—II
Lendvay Anna	"	1906	—	I—II
Lerchenfeld Ernő	"	1906	—	I
Marvevich Iván	"	1906	—	I—II
Maurer János	"	1906	—	I
Mátyás Samu	"	1906	—	I
Nemes Béla	"	—	1907	II
Orbók Loránd	"	1906	—	I
Pauli Aranka	"	1906	—	I—II
Pojlák János ifj.	"	1906	—	I
Dr. Sebestyén József	"	1906	—	I
Terray Lajos	"	—	1907	II
Török Gyula	"	1906	—	I—II
Dr. Valentini Elvira	"	1906	—	I—II
Varga Sándor	"	1906	—	I
Batta István	Math. és term.-tud.	1906	—	I—II
Benedek Áron	"	1906	—	I
Csérer Lajos	"	—	1906	I—II
Csiki Endre	"	1906	—	I
Grünwald Zenó	"	1906	—	I
Kató Mihály	"	—	1907	II
Kiss Zoltán	"	1906	—	I—II
Péterfi Márton	"	1906	—	I
Sándor János	"	—	1907	II
Szilágyi András	"	1905	—	I
Tüske Béla	"	—	1907	II

TÁBLÁS KIMUTATÁS

a kolozsvári egyetemi hallgatók létszámáról az 1906/7. tanév II. felében.

Tanszak	Hallgatók száma		Vallásra nézve								Születésükre nézve				Összesen
	Rendes	Rendkívüli	Róm. kath.	Gör. kath.	Gör. keleti	Ágost. hitv. evang.	Ev. ref.	Unitárius	Mózes vallású	Felkezetlen kívüli	Magyarországi	Horvátországi	Az osztrák tartományokból	Egyéb külföldi	
Jog- és államtudományi kar	1428	29	525	110	68	97	326	52	278	1	1440	6	5	6	1457
Orvostudományi kar	202	9	51	11	15	33	48	5	48	—	206	1	2	2	211
Bölcsészet-, nyelv- és történettud. kar	258	15	95	7	3	33	109	17	9	—	272	—	1	—	273
Mathemat.- és term.-tud. kar	102	6	48	5	1	10	32	6	6	—	107	1	—	—	108
I-ső éves gyógyszerész	—	41	12	2	1	5	15	—	6	—	40	—	1	—	41
II-od éves gyógyszerész	—	41	18	4	1	3	7	—	8	—	41	—	—	—	41
Összesen	1990	141	749	139	89	181	537	80	355	1	2106	8	9	8	2131

TANTÁRGYAK SZERINTI ÁTTEKINTÉS.

Jegyzetek.

* Ingyen előadások előtt áll.

** Oly előadásokat jelez, melyekért a rendesnél nagyobb tandíj fizettetik.

† Oly előadások, melyeknél nincs tandíjmentesség.

A mely tantárgy semmi jeggyel nincs jelölve, azért az egyszerű tandíj fizettetik.

Az előadási nyelv ezen tudományegyetem minden karában magyar.

A jog- és államtudományi kar részéről adott leczkepénz-mentesség, a fizetéstelen *rendkívüli és magántanárok leczkéire*, csak az esetben terjed ki, ha ezek a mentesség megadásába, a karhoz tett bejelentésükkel, beleegyeztek.

Az egyetemi könyvtár használatára nézve az útasítást az illető helyre függesztendő értesítések adják.

I. A jog- és államtudományi karban.

1. *Magyar alkotmány és jogtörténet.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 8—9 óráig. Dr. *Óvári Kelemen* ny. r. tanár, az I. tanteremben.
2. *Jogfejlődés a jelentősebb nyugateurópai államokban.* Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 10—11 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
3. *A római jog történelme.* Heti 8 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig; hétfőn, szerdán és pénteken déli 12—1 óráig. Dr. *Farkas Lajos* ny. r. tanár, az I. tanteremben.
4. *Római család és örökösödési jog, rövid általános bevezetéssel.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. Dr. *Kiss Mór* ny. r. tanár, az I. tanteremben.
5. *Válogatott címek olvasása és exegetikai értelmezése a Dig. köréből* (csakis olyanok részére, kik a római jogot 2 féléven át már hallgatták). Heti 1 óra; hétfőn d. u. 5—6 óráig. *Ugyanazon tanár*, a semináriumi tanteremben.
6. *Magyar magánjog.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 8—9 óráig. Dr. *Kolosváry Sándor* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
7. *Polgári házassági jog.* Heti 2 óra; hétfőn és kedden déli 12—1 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
8. *Magyar közjog.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. *Nagy Ernő* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
9. *Nemzetgazdaságtan.* (Elméleti rész. A pénteki órákon a tudomány története). Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. *Navratil Ákos* ny. rkiv. tanár, a II. tanteremben.
10. *Nemzetgazdaságtani és statisztikai seminarium.* Heti 3 óra; szerdán d. u. 5—8 óráig. (Az indexbe csakis 1 órának

írandó be). Olyanok számára, kik nemzetgazdaságtant már hallgattak és legalább egy külföldi nyelvet értenek. Legfeljebb 20 hallgató vehető fel. *Ugyanazon tanár*, a semináriumi helyiségben.

11. *Jogbölcseészet*. Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. u. 4—5 óráig. Dr. *Somló Bódog* ny. rkiv. tanár, a II. tanteremben.
12. *Nemzetközi jog mai érvényében*. Heti 3 óra; szerdán, csütörtökön és pénteken déli 12—1 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
13. *Magyar polgári törvénykezési jog*. Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. u. 3—4 óráig. Dr. *Jancsó György* ny. r. tanár, a III. tanteremben.
14. *Telekkönyvi rendtartás*. Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. u. 5—6 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
15. *Kereskedelmi és váltójog*. Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. *Klupathy Antal* ny. r. tanár, a III. tanteremben.
16. *Csőd jog*. Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. e. 11—12 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
17. *Magyar büntető jog*. Heti 5 óra; hétfőn, kedden, csütörtökön, pénteken és szombaton reggel 7—8 óráig. Dr. *Lukács Adolf* ny. r. tanár, a III. tanteremben.
18. *Esküdtbíróóság*. Heti 2 óra; pénteken d. u. 5—7 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
19. *Büntető jogi seminarium*. Heti 2 óra; szombaton d. e. 11—1 óráig. *Ugyanazon tanár*, a semináriumi helyiségben, III. em.
20. *Egyházjog*. Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11-ig. Dr. *Kosutány Ignác* ny. r. tanár, a IV. tant.-ben.
21. *Egyházi vagyonjog*. Heti 2 óra; hétfőn és kedden déli 12—1 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
22. *Corpus juris cononici*. Heti 1 óra; szerdán déli 12—1 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
23. *Magyar közigazgatási jog*. Heti 4 óra; hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken d. e. 11—12 óráig. Dr. *Nagy Ernő* ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
24. *Politika*. Heti 5 óra; szombat kivételével naponként délelőtt 9—10 óráig. Dr. *Balogh Arthur* ny. r. tanár, a IV. tanteremben.

25. *Ausztriai magánjog.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. Kolosváry Bálint ny. rkiv. tanár, a III. tanteremben.
26. *Magyar öröklési jog.* Heti 2 óra; szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. Ugyanazon tanár, ugyanott.
27. *Magánjogi practicum.* Heti 2 óra; később meghatározandó helyen és időben, ugyanazon tanár.
28. *Magyar birodalom statisztikája, különös tekintettel Ausztriára.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 8—9 óráig. A kinevezendő tanár, a IV. tanteremben.

Magyar pénzügyi jog. Heti 4 óra; hétfőn és kedden délután 6—7, szerdán 5—7 óráig. Dr. Kiss Mór ny. r., mint ideiglenesen megbízott tanár, a IV. tanteremben.

Dr. Menyhárt Gáspár magántanár, a III. tanteremben.

32. *A közigazgatási bíráskodás alapelveiről, különös tekintettel a magyar közigazgatási bíráskodásra.* Heti 1 óra; szombaton délelőtt 8—9-ig. Dr. Boér Elek magántanár, a III. tant.-ben.
33. *A családi intézmények sociológiája.* Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. Dr. Buday Dezső magántanár.
34. *Államszámviteltan.* Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és szombaton d. u. 5—6 óráig. Schlauf Győző, m. kir. pénzügyi titkár, helyettes előadó, a IV. tanteremben.
35. *Törvényszéki orvostan, joghallgatók számára.* Heti 2 óra; szombaton d. u. 3—5 óráig. Dr. Kenyeres Balázs orvoskari ny. r. tanár. Anatómiai épület. Törvényszéki orvostani intézet.

Megjegyzés: Beírtakozott joghallgató urak az intézetben végzendő bonczolásokon jelen lehetnek. A beírtakozás a lezckekönyv bemutatásával igazolandó.

36. *Közegészségtan, joghallgatók számára.* (Bemutatásokkal és vetítésekkel). Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. Rigler Gusztáv orvoskari ny. r. tanár. Közegészségtani intézet. Mikó-u. 1. szám.
37. *Törvényszéki lélektan és elmekórtan.* Heti 2 óra; szombaton d. e. 9—11 óráig. Dr. Lechner Károly orvoskari ny. r. tanár. Ideg- és elmegyógyászati klinika. Trefort-utca 63 sz.

25. *Ausztriai magánjog.* Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. *Kolosváry Bálint* ny. rkiv. tanár, a III. tanteremben.
26. *Magyar öröklési jog.* Heti 2 óra; szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. *Ugyanazon tanár*, ugyanott.
27. *Magánjogi practicum.* Heti 2 óra; később meghatározandó helyen és időben, *ugyanazon tanár*.
28. *Magyar birodalom statisztikája, különös tekintettel Ausztriára.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 8—9 óráig. *A kinevezendő tanár*, a IV. tanteremben.
29. *Magyar pénzügyi jog.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. u. 2—3 óráig. *A kinevezendő tanár*, a IV. tanteremben.
30. *A sociológiáról.* Heti 1 óra; pénteken d. e. 8—9 óráig. Dr. *Békésy Károly* címz. ny. rkiv. tanár, a IV. tanteremben.
31. *Magyar házassági jog.* Heti 2 óra; pénteken d. u. 4—6 óráig. Dr. *Menyhárt Gáspár* magántanár, a III. tanteremben.
32. *A közigazgatási bíráskodás alapelveiről, különös tekintettel a magyar közigazgatási bíráskodásra.* Heti 1 óra; szombaton délelőtt 8—9-ig. Dr. *Boér Elek* magántanár, a III. tant.-ben.
33. *A családi intézmények sociológiája.* Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. Dr. *Buday Dezső* magántanár.
34. *Államszámviteltan.* Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és szombaton d. u. 5—6 óráig. *Schlauf Győző*, m. kir. pénzügyi titkár, helyettes előadó, a IV. tanteremben.
35. *Törvéyszéki orvostan, joghallgatók számára.* Heti 2 óra; szombaton d. u. 3—5 óráig. Dr. *Kenyeres Balázs* orvoskari ny. r. tanár. Anatomiai épület. Törvéyszéki orvostani intézet.

Megjegyzés: Beíratkozott joghallgató urak az intézetben végzendő bouczolásokon jelen lehetnek. A beíratkozás a leczkekönyv bemutatásával igazolandó.

36. *Közegészségtan, joghallgatók számára.* (Bemutatókkal és vetítésekkel). Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Rígler Gusztáv* orvoskari ny. r. tanár. Közegészségtani intézet. Mikó-u. 1. szám.
37. *Törvéyszéki lélektan és elmekórtan.* Heti 2 óra; szombaton d. e. 9—11 óráig. Dr. *Lechner Károly* orvoskari ny. r. tanár. Ideg- és elmegógyászati klinika. Trefort-utca 63 sz.

38. **A magyar fürdők élettani és gyógyító hatásáról.* Heti 1 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Löte József* orvoskari ny. r. tanár. Az egyetemi általános kór- és gyógyszer-tani intézetben. Trefort-u. 8. sz.

Fegyzet: A magyar gyógyító fürdők és ásványvíz-telepek rendszeres ismertetésére, az egyetem összes fakultásain balneológiai tanszék hiányában, Löte József dr. és Rigler Gusztáv dr. orvoskari ny. r. tanárok vállalkoztak. Az órák ingyenesek. A II.-ik félévben Rigler tanár, a magyar fürdőket és ásványvíz-telepeket részletesen, számos vetített képpel, fogja ismertetni.

II. Az orvostudományi karban.

1. *Leíró boncztan.* Hétfőtől péntekig bezárólag d. e. 9—10 óráig. *Davidá Leo* dr., ny. r. tanár, az „Anatomia“ épületében.
2. *Gyakorlati boncztan.* Hétfőtől péntekig bezárólag d. e. 10—12 óráig. (5 óra fizetési, 5 óra ingyenes.) *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.
3. *Tájboncztan, kapcsolatosan gyakorlatokkal.* Csütörtökön és pénteken d. u. $\frac{1}{2}$ 3—4 óráig. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.

Intézeti szabályok. A muzeumi helyiségek orvoshallgatók részére minden szombaton d. e. 11—1 óráig állanak nyitva. Készítményeket a szekrényekből kivenni nem szabad. Idegenekre vonatkozólag lásd a „Házi rendet“.

A boncztermek hallgatók részére nyitva állanak reggel 8 órától este 8 óráig, vásár- és ünnepnapokat, valamint szünnapokat sem véve ki. A gyakorlatokra hirdetett órák betartása, éppen úgy, mint az előadási óráké, kötelező; azonkívül említett időben a hallgatók bármikor dolgozhatnak önkéntes szorgalomból; és saját jól felfogott érdekük, valamint a kidolgozandó anyag természete — a hulla gyors feloszlása —, nemkülönben azon körülmény, hogy a dolgozás az anyagtól feltételezetten nem lehet folytonos, hanem megszakított, meg is kívánja, hogy ne csak a kötelező órákban, hanem rendelkezésükre álló szabad idejükben is dolgozzanak.

A boncztermekbe olyankor, midőn azokban dolgozás folyik, idegeneket sem hallgatóknak sem a szolgálknak bevezetni nem

szabad; oda idegenek olyankor csak az intézeti főnök engedélyével léphetnek be.

A „Hallgatók tanuló-szobája“ nyitva áll reggel 8 órától este 8 óráig. E szobában az ott levő, továbbá esetről-esetre az előadási óra után kiadott, vagy az intézeti főnöktől különösen kikért készítményeket a boncztanra beírt hallgatók szemlélhetik és tanulmányozhatják. A boncztanra be nem írt hallgatók csak az intézeti főnök engedélyének kinyerése után használhatják e tanuló-szobát. A hallgatók tanuló szobáját használók az ott levő, kiadott, vagy kikért készítmények épségben tartására és otthagytására becsület alatt kötelezettek.

A gyakorlatokra beírt hallgatók mindegyike köteles magát ellátni bonczkabáttal, bonczeszközökkel, szappannal, továbbá két törül és két alzatkendővel. Nagyobb eszközöket, ú. m. fűrész, fecskendőt stb. az intézet ad. Viselőkabátban dolgozni, bonczkabátot vagy kendőket az intézetten kívül mosatni nem szabad; a kabátoknak és ruháknak az intézetben a szolgák útján való mosatása ugyanoly árak mellett történik, mint az intézeti ruháé.

A gyakorlatokhoz, nemkülönben a szigorlatokhoz szükséges hullákat, conserváló folyadékot, befecskendési anyagot az intézet szolgáltatja és ezekért a hallgatók semminemű díjat nem fizetnek; valamint nem jár semminemű díjazás a szolgáltnak a bonczolókabátok és eszközök megőrzéseért, sem a bonczoló termekben vagy a gyakorlati szigorlatoknál a hullá körül való esetleges segédkezésért.

Gyakorlatokra az I-ső évi hallgató urak helyben, rendszerint 4-es csoportokban íratnak ki. E csoportokat félév elején tetszés szerint megalkotják és a tanársegédnek vagy gyakornoknak jelentik be. Felsőbb évi urak helyben és az egyetem központi épületében is kiíratnak. A kiírást követő napon mindenki köteles a kidolgozáshoz hozzáfogni, ellenben esetenként a dolgozáshoz való jogát elveszíti.

A gyakorlatokra kiírt hallgatók kötelesek a kidolgozásra kijelölt tárgyat egészen és pontosan kikészíteni és a készítményt a tanárnak, tanársegédnek vagy gyakornoknak bemutatni és eldemonstrálni, ellenesetben veszélyeztetik indexeik láttamoztatását.

Teljesen kidolgozott akár szárított, akár borszeszes készítménynek sajátul való hazavitele csak az intézeti főnök engedélye és attól nyert igazolvány mellett eszközölhető.

Bárminemű heveny hullarészeknek az intézetből való kivitele rendőrileg fenyítettik meg.

4. *Szövettani gyakorlatok.* Heti 21 óra, három csoportban, heti 5 órai díjért. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 10—1 óráig, hétfőn és kedden d. u. 4—7 óráig. *Apáthy István* dr., ny. r. tanár, Allattani intézet. (Múzeumkert.)
5. ***Szövettani bűvárlatok haladottabbak, esetleg doctorok részére.* Heti 48 óra, 60 órai tandíjért. A hét minden napján, egész nap (vasár- és ünnepnapok délutánját kivéve). *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.
6. *Élettan.* Hétfőtől péntekig d. e. 9—10-ig. *Udránszky László* dr., ny. r. tanár. Az élettani intézetben.

Jegyzet. A kísérletekkel egybekött előadásokon kívül a hallgatók az élettani intézetben a nyári félévben hétfőtől péntekig d. e. 10—12 óráig gyakorlatokban is vesznek részt. Minthogy az élettani intézet ez idő szerint az élet és kórvegytani intézetet is magában foglalja, az élettani gyakorlatoknak munkarendje az élet és kórvegytan gyakorlati tanításának érdekeire is figyelmet fordít.

A kötelező élettani gyakorlatokra beiratkozott hallgatók kettős csoportokba osztva egy-egy dolgozó asztalt és három fiókot kapnak, a szükséges kémilészerekkel és eszközökkel együtt. Az utóbbiakat térítvény ellenében veszik át és a félév végén az eltört, illetve megrongált eszközök árát megtéríteni tartoznak; az elhasznált kémilészerekért pedig nyolcz koronát fizetnek.

Az intézetben különleges bűvárkodással, vagy pályatételeknek kidolgozásával foglalkozni kívánók minden hétköznapon reggel 8—1 óráig és d. u. 3—7 óráig, sürgős szükség esetén az intézet igazgatójának beleegyezésével ezen kívül eső időben is dolgozhatnak; félévenként nyolcz korona kémilészer-díjat fizetnek, fizetik a kísérletekhez fölhasznált állatoknak beszerzési árát és tartásdíját és a kezeikhez adott készülékeken okozott károkat megtéríteni tartoznak. Az ilyen vizsgálódásokhoz szükséges külön kémilészerek és egyéb anyagok beszerzésének költségeit ugyancsak az illető dolgozó viseli. A munkálatokról a dolgozók rendszeres naplót vezetnek, mely az intézetnek tulajdona marad és másutt csakis az intézet igazgatójának beleegyezésével használható föl. A mun-

kálatok eredményei szintén csak az intézet igazgatójának beleegyezésével és mint az intézetből származó közlemények hozhatók nyilvánosságra.

Az intézetnek folyóiratokkal és repertoriumokkal lehetőleg teljesen felszerelt könyvtára az intézet igazgatójának tudtával a fent említett munkaórákban használható és abból egyes művek térítvény ellenében ki is kölcsönözhetők. Több kötetből álló, teljes kötetszámban még meg nem jelent művek, továbbá folyóiratoknak egyes számai csakis az intézet igazgatójának egyes esetekre szóló külön engedélyével és akkor is csak rövid időre adhatók kölcsön.

Az élettani intézetnek mostani igazgatója külön megbízás alapján a nyári félévben heti két órában az élet- és körvegytannak válogatott fejezeteit is előadja.

Az igazgató tanáron kívül az intézetben előadást tart *Veress Elemér* dr. magántanár, az általános élettanból, *Reinbold Béla* dr., magántanár, az orvosi kemiából.

7. *Általános élettan* (biologia) az életjelenségek, az élet feltételeinek szempontjából. Heti 2 óra ; szombaton, később meghatározandó időben. *Veress Elemér* dr., magántanár. Az élettani intézetben.
8. *Válogatott fejezetek az élettani chemia köréből.* Heti 2 óra ; később meghatározandó időben. *Reinbold Béla* dr., magántanár. (Az élettani intézetben.)
9. *Gyógyszerstan* (gyógyszerismeret). Heti 5 órán ; hétfőtől péntekig, d. e. 8—9 óráig. *Lőte József* dr., ny. r. tanár. Az ált. kór- és gyógyszerstani int. helyiségében, Trefort-u. 8. sz.
10. *Gyógyszerismereti gyakorlatok, orvostanhallgatók számára.* Heti 4 órán ; hétfőn' és kedden d. u. 5—7-ig. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.
11. *Önálló vizsgalódás a gyógyszerstan köréből.* (Heti 5 órai díjért.) Hétfőtől péntekig a nap világos óráiban. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.
12. **A magyar fürdők élettani és gyógyító hatásáról.* (Az összes fakultások hallgatóinak.) Heti 1 óra ; később meghatározandó időben. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.
13. *Kísérletes gyógyszer-hatástan.* Heti 2 óra ; később meghatározandó időben. *Jakabházy Zsigmond* dr., magántanár. A gyógyszerstani intézet tantermében.

14. *A gyógyszerészeti műtan elmélete.* Gyógyszerész- és orvostanhallgatók részére. Szombaton d. e. 10—12 óráig. *Isschutz Hugó* dr., magántanár. A gyógyszerertani intézet tantermében.
15. *Vénykészítési gyakorlatok.* Gyógyszerésztanhallgatók részére. Szombat d. u. 3—6 óráig. *Ugyanaz a tanár.* Az egyetemi gyógyszerertár dolgozdájában.
16. *Vénykészítési gyakorlatok.* Orvostanhallgatók részére. Hetenként 1 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz a tanár,* ugyanott.
17. *Általános kór- és gyógytan.* Heti 5 órán; hétfőtől péntekig d. e. 11—12 óráig. *Löte József* dr., nyilv. r. tanár. Az ált. kór- és gyógyszerertani intézet helyiségében. Trefort-utca 8. szám.
18. *Általános kór- és gyógytani gyakorlatok.* Heti 5 órán; hétfőtől péntekig déli 12—1 óráig. *Ugyanaz a tanár,* ugyanott.
19. *Önálló vizsgálódás az általános kór- és gyógytan köréből.* (Heti 5 órai díjért.) Hétfőtől péntekig a nap világos óráiban. *Ugyanaz a tanár,* ugyanott.
20. *A ragályos betegségek oktana.* Heti 2 óra; szombaton d. e. 9—11 óráig. *Konrádi Dániel* dr., magántanár, ugyanott.
21. *A veszettségről.* Heti 1 óra; szombaton délelőtt 8—9 óráig. *Ugyanaz a tanár,* ugyanott.
22. *Rendszeres kórboncztan.* Hétfőtől péntekig d. e. 8—9 óráig. *Buday Kálmán* dr., ny. r. tanár. Kórboncztani és kórszövettani intézet.
23. *Kórboncztani és kórszövettani gyakorlatok.* Hétfőtől péntekig délelőtt 9—11 óráig, heti 5 órai díjért. *Ugyanaz a tanár,* ugyanott.
24. *A testalak fejlődési rendellenességei.* Szombaton délben 12—1 óráig. *Ugyanaz a tanár,* ugyanott.

Jegyzet. A kórboncztani és kórszövettani intézet nyitva van d. e. 8—1 óráig, d. u. 3—6 óráig.

Ez idő alatt a gyakorlatokra beírt hallgatók a tanrendben megszabott órákon kívül is foglalkozhatnak kórszövettani vizsgálatokkal.

25. *Belgyógyászat.* Szombat és vasárnap kivételével naponta 7—9 óráig. *Purjesz Zsigmond* dr., nyilv. rend. tanár. Belgyógyászati kóroda.

A klinikán levő ágyak száma 20; ehez sorolható még az emeleten elhelyezett 70 ágy, valamint a fertőző barakban elhelyezett 24 ágy, melyek a tanításra ép úgy felhasználhatók, mint a tulajdonképeni klinikán levők. A délutáni látogatás 4 órakor kezdődik; a beírt hallgatók számára különben a klinika, valamint a laboratóriumi helyiség egész nap hozzáférhető. Az 1905. évben megfordult: befekvő beteg 1651; a fertőző barakban 224; ambulans 4397; fül- és gégebeteg 989.

Az igazgató tanáron kívül előadásokat tartanak:

Dr. *Büchler Ignác*, egyet. m.-tanár: „Kopogtatás és hallgatódzás, tekintettel a mellkasi szervek bántalmainak kórisméjére“.

Dr. *Jancsó Miklós*: „Klinikai propaedeutika.“

Dr. *Gámán Béla*, egyet. magántanár a fül- és gégebetegeket látja el.

26. *Kopogtatás és hallgatódzás, tekintettel a mellkasi szervek bántalmainak kórisméjére.* Kedden és szerdán d. u. 2—3 óráig. *Büchler Ignác* dr., magántanár. A belgyógyászati klinikán.
27. *Klinikai propaedeutika.* Hétfőn, szerdán és pénteken délután 3—4 óráig. *Jancsó Miklós* dr. Belgyógyászat.
28. *A felső légutak kór- és gyógytana.* (Laryngológia.) Heti 3 órában; később meghatározandó időben. *Gámán Béla* dr., egyet. magántanár. A belgyógyászati klinikán.
29. *Klinikai sebészet.* Hétfőtől péntekig d. e. 9—11 óráig. *Makara Lajos* dr., ny. r. tanár. Sebészeti klinika tanterme.
30. *Sebészeti műtéttan.* Hétfőn és szerdán d. u. 5— $\frac{1}{2}$ 7-ig, pénteken d. u. 5—7-ig. *Ugyanaz a tanár*, a sebészeti műtőintézetben.

Sebészeti klinika. (Mikó-utca, orvoskari telep.) Igazgató: Dr. *Makara Lajos* ny. r. tanár.

A klinika modern felszerelésű, egyemeletes épület. 105 ágy 7 teremben és 5 szobában van a fekvő betegek számára berendezve.

Az előadás és a műtéti bemutatások az amphitheatrális teremben tartatnak. Az épület egyik szárnyában egy második műtőhelyiség is van, teljesen felszerelve.

Járó betegek számára külön váró-szobák és rendelő helyiség szolgálnak. Van az intézetnek külön Röntgen-, diagnostikai-

górcsói- és vegyi dolgozó helyisége, van fényképező helye és kézi könyvtára.

Az orthopädia céljaira a souterrainban külön helyiségek vannak berendezve.

A klinikához tartozó műtőintézet a telep hullaházában van elhelyezve és fölszerelve.

A hallgatók gyakorlati kiképzés céljából kettős csoportokban közvellen részt vesznek úgy az előadás bemutatásaiban és műtéteiben, valamint a járóbeteg-rendelésen. Délután 5 órakor a tanársegédek a hallgatók számára beteglátogatást tartanak a kórtermekben.

A műtőintézetben a tanár és a segédek vezetése mellett hullagyakorlatok tartatnak, ugyanitt tartatnak a műtéttani előadások is.

Az igazgató tanáron kívül előadásokat tartanak:

Dr. *Bencl János* magántanár a sebkezelés és kötözéstanból.

Dr. *Hevesi Imre* magántanár az orthopaediai sebészetből.

Dr. *Gyergyai Árpád* a fül- és gégebetegeket látja el.

31. *Sebészeti műtéttan.* Hétfőn és szerdán délután 5— $\frac{1}{2}$ 7 óráig, pénteken délután 5—7 óráig. *Ugyanaz a tanár.* Sebészeti műtőintézet.
32. *Rögtöni orvosi segély.* Szombaton d. e. 9—10 óráig. Később meghatározandó helyen. *Brandt József* dr. nyug. ny. r. tanár.
33. *Sebkezelés és kötszereléstan.* Heti 3 óra; kedden d. u. 4— $\frac{1}{2}$ 6 óráig és szombaton d. u. $\frac{1}{2}$ 4—5 óráig. *Bencl János* dr. Sebészeti klinikán.
34. *Orthopaediai sebészet.* Szombaton délelőtt 9 - 11 óráig. *Hevesi Imre* dr. egyet. magántanár. Sebészeti klinika tanterme.
35. *Száj- és fogbetegségek.* (Foghúzási és tömési gyakorlatokkal.) Kedden és szombaton d. u. 2—3 óráig. *Höncz Kálmán* dr. Monostori-út 14. sz.
36. *Gyakorlati fogászat.* Szombaton d. e. 8 - 10-ig. *Rudas Gerő* dr. Deák Ferencz-utca 25. sz.
37. *A szem kór- és gyógytana.* Hétfőtől péntekig 11 - 1-ig. *Hoór Károly* dr., ny. r. tanár. Szemészeti klinika.

A szemészeti klinikának 52 betegágya van. A délelőtti orvosi visitet 9 órakor, a délutánit $\frac{1}{2}$ 5 órakor tartjuk, a járóbetegeket

10—11 óráig vizsgáljuk. Ugy a beteglátogatásokban, valamint az ambulanciában, az orvostanhallgatók és szigorlók résztvehetnek. A klinikának szövettani, kórszövettani és bakteriologiai vizsgálatokhoz teljesen felszerelt laboratóriumaiban orvostanhallgatók és szigorlók a tanár engedelmével dolgozhatnak és ugyancsak az ő engedelmével a klinikának elég gazdag szakkönyvtárát is használhatják.

A laboratóriumban dolgozás, nemkülönben az olvasóteremben tartózkodás idejét esetről-esetre állapítjuk meg, az érdekeltekre tekintettel.

38. *Nőgyógyászat*. Kedden délután $\frac{1}{2}5 - \frac{1}{2}6$, szombaton délelőtt 10—12 óráig. *Szabó Dénes* dr., ny. r. tanár. Kórháztelep, „Szülészeti-nőgyógyászat“.
39. *Szülészeti műtéttan*. Csütörtök d. u. $\frac{1}{2}5 - \frac{1}{2}7$ óráig. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.

Jegyzet. A szülészeti és nőgyógyászati kórodán a tanár minden tanév I. felében az elméleti és gyakorlati szülészetet már vett orvostanhallgatóknak a nőgyógyászatot és szülészeti műtéttant adja elő, ellenben a szülészetet csak bábanövendékeknek, míg a tanév II. felében „Elméleti és gyakorlati szülészeti“ címen orvostanhallgatóknak tartja szülészeti előadásait.

40. *A szülés erőművi akadályairól*. Szombaton d. u. 3—5 óráig. *Engel Gábor* dr., cz. ny. rk. tanár. Karolina orsz. Kórház.
41. *Szülészeti és nőgyógyászati propaedeutika*. (Vizsgálati módszerek és gyógyító eljárások.) Szombaton d. u. 4—6 óráig. *Ákótz Károly* dr., magántanár. Karolina kórház, „Szülészeti-Nőgyógyászat“.
42. *Elmeegógyászati gyakorlatok a közigazgatási elmebetegségekkel és a törvényszéki lélektannal kapcsolatban*. Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 9 - 10 óráig. *Lechner Károly* dr., ny. r. tanár. Ideg- és elmeegógyászati klinika. Trefort-utca 63. sz.
43. *Törvényszéki lélektan és elmebetegségek*. (Joghallgatóknak.) Szombaton d. e. 9—11 óráig. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.

Az ideg- és elmeegógyászati klinikán levő ágyak száma:
 250. Átlagos elmebeteg felvétel: 290. Átlagos idegbeteg felvétel:
 120. Járó betegek száma: 400. Délelőtti beteglátogatás 10 órakor,

délutáni 4 órakor. Járóbetegellátása délelőtt 9 órakor. Laboratóriumbeli munka egész nap.

Az igazgató-tanáron kívül előadást tart:

Dr. *Hegyvi Mózes* elmegyógyászatból kurzusképen a tisztiorvosi és a törvényszéki orvosi vizsgálatokra való előkészítés céljából.

44. *Bőr- és bujakórtani poliklinikum.* Hétfőtől péntekig délelőtt 11—12 óráig. *Marschalkó Tamás* dr. ny. r. tanár. Bőr- és bujakórtani klinika, Karolina kórház.

A klinikán állandóan 110—120 között változik a fekvő betegek száma, bejárók száma évenként 4500; naponta átlag 50—60 jár be kezelésre délelőtt 8—12-ig. Délutáni beteglátogatás 4—6 közt, a melyen a hallgatók is résztvehetnek. E mellett a klinika igazgatója minden nyári félévben „dermatotherapeutikai gyakorlatok” címen publicumot tart, a melyen az orvostanhallgatók gyakorlatilag is képezhetik magukat. Az intézet eredeti Finsen készülékkel, nagy Röntgen-laboratóriummal s gazdag moulage- és fényképgyűjteménnyel bír. A prostituált osztály szintén a klinikán van elhelyezve.

45. *Törvényszéki orvostani gyakorlatok.* Heti 5 óra; csütörtökön és pénteken $1\frac{1}{2}$ —5 óráig. *Kenyeres Balázs* dr., ny. r. tanár. Törvényszéki orvostani intézet tanterme. (Anatomia.)

46. *Törvényszéki orvostan.* (Joghallgatók számára.) Heti 2 óra; Szombaton d. u. 3—5 óráig. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.

A törvényszéki orvostani intézet rendőrségi és törvényszéki vizsgálatokat, ezek között rendőri és bírói bonczolásokat végez. A beiratkozott hallgatók és pedig úgy az orvosi, mint a jogi kar hallgatói a vizsgálatoknál jelen lehetnek, utóbbiak a beiratkozásnál a bonczterembe való lépésre jogosító igazoló jegyet kapnak, a melyet — illetéktelen egyének távolltarthatása céljából — szükség esetén fel kell mutatniok. A rendőri holttestvizsgálatok rendszerint a d. e. órákban reggel 9-től kezdve történnek, a bírói bonczolások előre meg nem határozott időben, többnyire a déli órákban. A kir. törvényszék, illetve esküdtbíróóság által tartott főtárgyalásokra rendszeren belépő jegyek nem adatnak ki; szükség esetén azokat hallgatói részére a tanár kieszközli.

47. *Közegészségtan.* (Gyógyszerészettan hallgatók számára.) Csütörtökön és pénteken d. u. $\frac{1}{2}$ 3—4 óráig. *Rigler Gusztáv* dr., ny. r. tanár. Közegészségtani intézet, Mikó-utca 1. sz.
48. *Közegészségtan.* (II. Járványtan.) Hétfőn, kedden és szerdán d. u. $\frac{1}{2}$ 3— $\frac{1}{2}$ 4 óráig. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.
49. *Dolgozatok a közegészségtani intézetben* előrehaladottabbaknak. Heti 5 óra; hétfőtől péntekig, egész napon át. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.
50. *Közegészségtan.* (Joghallgatók számára.) Heti 2 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.

A közegészségtani intézetben önálló vizsgálatokkal foglalkozni óhajtó orvosdoktorok és orvostanhallgatók, — a tanártól kijelölt helyen és órákban dolgoznak. A kísérletekhez szükséges eszközöket az intézet adja, — a kísérleti állatokért és ezek eltartásáért a vizsgáló a beszerzési árat megtéríteni tartozik.

A folyóiratokkal és szakmunkákkal gazdagon fölszerelt könyvtárban a tanár engedélyének elnyerése után hétköznapokon d. e. 8—12-ig és d. u. 2—6-ig lehet foglalkozni. Folyóiratok és tankönyvek ki nem kölcsönözhetők. Kézi könyveket a tanár külön engedelmével és írásos elismerés ellenében legfőlebb 10 napra lehet kikölcsönözni.

Az intézetben a főlisorolt előadásokon kívül évente egyszer (az I. félévben, szept. 15.—decz. 15. között) tartatik a „*középiiskolai orvosi és egészségügytanári tanfolyam*“, — és évente kétszer a *liszti orvosi vizsgálatokra* előkészítő tanfolyam.

A tanáron kívül rendszeres előadásokat tart még: *Filcp Gyula* dr., Kolozsvármegye főorvosa is (l. alább).

51. *Egészségtani vizsgálati módszerek.* (Gyakorlatokkal egybekötve.) Heti 3 óra; később megállapítandó időben. *Filcp Gyula* dr., magántanár. Közegészségtani intézet, Mikó-utca 1. sz.
52. *Gyermekgyógyászat.* Heti 3 óra; később meghatározandó időben. *Genersich Gusztáv* dr., magántanár. Állami gyermekmenhely.
53. **Gyermekvédelem.* (Kirándulásokkal.) Heti 2 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz a tanár*, ugyanott.

Az 1907/8. tanév I. felében *Veszprémi Dezső* dr., magántanár nem tart előadást.

III. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karban.

I. Bölcsészeti előadások.

1. *Logika*. Heti 4 óra; hétfőn d. u. 6—7-ig és kedden, szerdán, csütörtökön d. u. 5—6-ig. Dr. *Böhm Károly* ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
2. *Az esztétikai elméletek főtípusai*. Heti 1 óra; szerdán d. u. 4—5-ig. *Ugyanaz*, a II. tanteremben.
3. **Philosophiai gyakorlatok*, (tanárképzői tagoknak ingyen). Heti 2 óra; hétfőn d. u. 4—6-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
4. *Neveléstan*. Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 6—7-ig. Dr. *Schneller István* ny. r. tanár a IV. tanteremben.
5. *A neveléstudomány egy részletkérdése*. Heti 2 óra; pénteken és szombaton d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz*, az I. tanteremben.
6. *Paedagogiai gyakorlatok*. Heti 2 óra; szombaton d. u. 5—7-ig. *Ugyanaz*, a II. tanteremben.
7. *Apáczai Cseri János* paedagogiai nézetei. Heti 2 óra; kedden d. u. 2—3-ig és pénteken déli 12—1-ig. Dr. *Imre Sándor* magántanár, a III. tanteremben.

II. Nyelvészeti és irodalmi előadások.

8. *A magyar nyelv rendszere*. III. Szóképzés. Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. u. 3—4-ig. Dr. *Zolnai Gyula*, ny. r. tanár, a II. tanteremben.
9. *Finn nyelvtan*. Heti 1 óra; pénteken d. e. 10—11-ig. *Ugyanaz*, a IV-ik tanteremben.
10. *A helyes magyarságról*. Heti 1 óra; csütörtökön d. u. 3—4-ig. *Ugyanaz*, a II. tanteremben.
11. *Nyelvészeti gyakorlatok*, (a tanárképzőben). Heti 2 óra; pénteken d. u. 2—4-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
12. *A kabard nyelv, tekintettel a főbb turáni nyelvekre*. Heti 2 óra; kedden d. e. 10—12-ig. Dr. *Bálint Gábor* ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
13. **A kabard nyelv viszonya a magyar nyelvhez*. Heti 1 óra; kedden déli 12—1-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
14. *Az oszmanli török nyelv, tekintettel a főbb nyelvjárásokra*. Heti 2 óra; szombaton d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.

15. *Zrinyi és Gyöngyösi költészet.* Heti 3 óra; kedden, szerdán és csütörtökön d. u. 4—5-ig. Dr. Dézsi Lajos ny. r. tanár, a III. tanteremben.
16. *A magyar széppróza fejlődése.* Heti 2 óra; pénteken délután 3—5-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.
17. *Irodalomtörténeti gyakorlatok a magyar regényirodalom köréből.* (A tanárképzőben). Heti 2 óra; csütörtökön d. e. 11—1-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.
18. *Latin alaktan.* Heti 3 óra; hétfőn, szerdán és pénteken d. e. 9—10-ig. Dr. Szamosi János ny. r. tanár, a II. tanteremben.
19. *Demosthenes harmadik Filippikájának értelmezése.* Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és szombaton d. e. 9—10-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.
20. **Terentius Adolphi című vígjátékának tárgyalása,* a tanárképzőben. Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 10—11-ig. *Ugyanaz,* a III. tanteremben.
21. *Görög syntaxis.* Heti 3 óra; hétfőn és kedden d. e. 1/28—9-ig. Dr. Csengeri János ny. r. tanár, a III. tanteremben.
22. *Cicero in Verem De Signis.* Heti 3 óra; szerdán és csütörtökön d. e. 1/28—9-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.
23. **Sophokles Elektrája,* (latin nyelvű magyarázat és fordítás) a tanárképzőben. Heti 2 óra; pénteken délelőtt 10—12-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.
24. *Művészettörténeti gyakorlatok.* I. Az akropolis Pausanias alapján. II. Vázaképek magyarázata. Heti 2 óra; szombaton d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.
25. *A kfn. Erzsébetirodalom, jelesen az adesp. epos;* valamint a Fritzlari Hermann-féle „Sente Elsebét“ (saját szöveg. ed. Kv. 1880. alapján). *Szent Erzsébet DCC. évfordulója alkalmából: 1208—1908.* Heti 1 óra; csütörtökön d. e. 7—8-ig. Dr. Meltzl Hugó ny. r. tanár, a modern philologiai semináriumban.
26. *Goethe Faust I. cd. pr. szöveg. történelme (1808—1908.);* valamint a tragédia cursor. olvasása, paralipomenástól. Heti 3 óra; csütörtökön, pénteken és szombaton d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.
27. *Ulfilás olvasása, gót és ujfn. nyelvgyakorlatokkal,* a Prosemináriumban. (Tanárképezdei tagoknak ingyen). Heti 2 óra; szombaton d. e. 7—8-ig és 9—10-ig. *Ugyanaz,* ugyanott.

28. *A modern német irodalmi ipar s műipar dictionája*; (nevezetesen a mai regény- és színműgyártás; journalismus és parlamentarismus stb. sacsoëthese); kapcsolatosan újfn. iránygyakorlattal. Heti 1 óra; pénteken d. e. 7—8-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
29. *A 15. és 16. század nevezetesebb román codexeknek az ismertetése*. Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. u. 2—3-ig. Dr. *Moldován Gergely* ny. r. tanár az I. tanteremben.
30. *A román nyelv alaktana*. (Seminariumi gyakorlatok). Heti 2 óra; szerdán d. u. 2—4-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
31. *A 17-iki vallásunio (Rómával) hatása a román irodalomra*. (Tanárképzőben). Heti 2 óra; csütörtökön d. u. 2—4-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
32. *A francia lyrai költészet fejlődése*. Heti 3 óra; kedden d. e. 11—1-ig és szerdán d. e. 11—12-ig. Dr. *Haraszi Gyula* ny. r. tanár, az I. tanteremben.
33. *Molière újabb magyar fordításainak reviziója*. (Seminariumi gyakorlatok). Heti 1 óra; hétfőn d. e. 10—11-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
34. **Corneille nyelvének avultságai a Cid alapján*. (A tanárképzőben). Heti 2 óra; hétfőn d. e. 11—1-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
35. *Középkori lyrikusok szövegének tárgyalása francia nyelven*. Heti 1 óra; szerdán d. e. 12—1-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
36. **Héber nyelvtan összehasonlító alapon*. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Eisler Mátvás* magántanár a III. tanteremben.
37. **A Dante-korabeli olasz írók*. Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. Dr. *Cs. Papp József*, magántanár.

III Történelmi és földrajzi előadások.

38. *Hazánk történelme a XVIII. században*. Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12-ig. Dr. *Szádeczky Lajos* ny. r. tanár, a II. tanteremben.
39. *Történelmünk kútfői a XVIII. században*. Heti 1 óra; pénteken d. e. 11—12-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
40. *Oklevéltani gyakorlatok*, (a tanárképzőben). Heti 2 óra; szombaton d. e. 10—12-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
41. *Magyarország anyagi és szellemi műveltségének 1848-tól napjainkig terjedő története, párhuzamitva az európai államok*

- hasonkorú műveltségének történetével.* Heti 4 óra; hétfőn és kedden d. e. 7—9-ig. Dr. Vajda Gyula ny. r. tanár, a II. tanteremben.
42. *A magyar művelődéstörténelem anyagának középiskoláink alsó és felső osztályaiban való gyakorlati feldolgozása.* Heti 2 óra; szerdán d. e. 7—9-ig. Ugyanaz, a történelmi seminariumban.
43. *A magyar művelődéstörténelem külföldi gyakorlati használata, s 1848-tól napjainkig terjedő irodalmának átnézete.* Heti 1 óra; csütörtökön d. e. 7—8-ig. Ugyanaz, ugyanott.
44. *A rómaiak történelme.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 10—11-ig. Dr. Schilling Lajos ny. r. tanár, a II. tanteremben.
45. *Az egyiptomiak történelme.* Heti 1 óra; pénteken d. e. 10—11-ig. Ugyanaz, ugyanott.
46. *Seminariumi és tanárképzői gyakorlatok az ókori történelemből.* Heti 2 óra; pénteken d. u. 3—5-ig. Ugyanaz, a történelmi seminariumban.
47. *Az újkor rendszeres történelme.* Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön déli 12—1-ig. Dr. Márki Sándor ny. r. tanár, a II. tanteremben.
48. **A langobárdok vándorlásának történetéből.* (Seminariumi gyakorlatokkal). Heti 1 óra; pénteken déli 12—1-ig. Ugyanaz, a történelmi seminariumban.
49. *Történelmi gyakorlatok a tanárképző intézet seminariumában.* (Csupán a tanárképző intézet tagjainak). Heti 2 óra; csütörtökön d. u. 3—5-ig. Ugyanaz, ugyanott.
50. *Egyiptom szobrászati régiségei.* (Folytatás). Heti 2 óra; hétfőn d. u. 2—4-ig. Dr. Pósta Béla nyilv. r. tanár, a III. tant.-ben.
51. *Bevezetés a római felirátanba.* (Archaeol. seminarium). Heti 2 óra; kedden d. u. 2—4-ig. Ugyanaz, az archaeol seminariumban.
52. **Inscriptiones Latinae Antiquissimae.* (Folytatás). Heti 1 óra; szerdán d. u. 2—3-ig. Ugyanaz, ugyanott.
53. *Általános földrajz.* I. folyam. Matematikai és csillagászati földrajz. Heti 3 óra; pénteken d. e. 9 - 10-ig, déli 12—1-ig és szombat déli 12—1-ig. Dr. Cholnoky Jenő ny. r. tanár, a IV. tanteremben.
54. *Leíró földrajz.* Észak-Amerika. Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 9—10-ig. Ugyanaz, ugyanott.

55. *Az erdélyi részek földrajza.* Heti 1 óra; csütörtökön délután 2—3-ig. *Ugyanaz, ugyanott.*
56. *Földrajzi gyakorlatok.* Heti 2 óra; csütörtökön d. e. 8—10-ig és később meghatározandó időben. *Ugyanaz, a földrajzi intézetben.*
57. **Néprajzi szemelvények.* (Folytatás). Heti 1 óra; szombaton d. e. 7—8-ig. Dr. *Herrmann Antal* magántanár, a III. tanteremben.
58. **Az erdélyi cigányokról.* Heti 1 óra; szombaton d. e. 8—9-ig. *Ugyanaz, ugyanott.*
59. **Erdély néprajzi áttekintése.* Heti 1 óra; szombaton délután 2—3-ig. *Ugyanaz, ugyanott.*

IV. A karban működő magántanítók előadásai.

60. *Francczia nyelv,* kezdőknek. Nyelvtan, beszéd- és írásgyakorlatok. Heti 3 óra; később meghatározandó időben. *Graf Jakab* magántanító, a IV. tanteremben.
61. *Francczia nyelv,* haladóknak. Beszéd- és írásgyakorlatok. Jelenkori írók. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz, ugyanott.*
62. **Olasz nyelv,* haladóknak. Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. Dr. *Cs. Papp József* magántanár, mint magántanító.
63. **Olasz nyelv,* kezdőknek. Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. *Ugyanaz.*
64. *Giosue Carducci.* Heti 1 óra; később meghatározandó időben és helyen. *Ugyanaz.*
65. *Angol nyelvtan,* kezdőknek. Heti 2 óra; szerdán és szombaton délután 2—3-ig. Dr. *Boros György* magántanító, a II. tanteremben.
66. *Angol olvasmányok és beszélgetési gyakorlatok.* Heti 2 óra; hétfőn d. u. 3—4-ig az I. tanteremben és csütörtökön d. u. 2—3-ig. *Ugyanaz, a II. tanteremben.*
67. *Longfellow költeményei tanulmányozása.* Heti 1 óra; hétfőn d. u. 2 - 3-ig. *Ugyanaz, a II. tanteremben.*
68. **Orosz nyelv,* kezdőknek. Heti 3 óra; később meghatározandó időben. *Sztripszky Hiador* magántanító, a I. tanteremben.
69. **Orosz nyelv,* haladóknak. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. *Ugyanaz, ugyanott.*

V. Ügyességek.

70. *Szabalkézi rajz és aquarell-festészet.* Heti 5 óra; vasárnap egész délelőtt. *Melka Vincze* magántanító, az I. tanteremben.
71. *Szépírás.* (Rendes hallgatóknak ingyen). Heti 3 óra; később meghatározandó időben és helyen. *Lázár Ödön* magántanító.
72. *Diszírások.* (Rendes hallgatóknak ingyen). Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. *Ugyanaz.*
73. *Újabb testnevelési és vívórendszerek.* Heti 6 óra; dr. *Gerencsér László* magántanító az egyetemi vívó-teremben.
74. *Tornázás és vívás.* *Vermes Lajos* torna- és vívómester az egyetemi torna-teremben.

Dr. *Gergely Sámuel* cz. ny. r. tanár, dr. *Erdélyi Pál* magántanár, dr. *Gyalui Farkas* magántanár, dr. *Boros Gábor* magántanár, dr. *Voinovich Géza* magántanár e félévben nem tart előadást.

IV. A matematikai és természettudományi karban.

1. *Görbe vonalak és felületek általános elmélete.* Heti 5 óra; kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 12—1 óráig, szombaton d. e. 11—1-ig. Dr. *Schlesinger Lajos* ny. r. tanár, az I. sz. matematikai tanteremben. (Közp. épület, II. em.)
2. *Égi testek mechanikája.* Heti 3 óra; kedden, szerdán és csütörtökön déli 11—12 óráig. *Ugyanaz, ugyanott.*
3. **Mathematikai seminarium és proseminarium.* Heti 2 óra; pénteken d. u. 4—6-ig. *Ugyanaz, ugyanott.*
4. *Algebrai analysis.* Heti 3 óra; hétfőn, szerdán és pénteken d. e. 9—10 óráig. Dr. *Vályi Gyula* ny. r. tanár, a II. sz. tanteremben.
5. *Trigonometria.* Heti 2 óra; kedden és csütörtökön d. e. 9—10 óráig. *Ugyanaz, ugyanott.*
6. *Az algebrai görbékéről és felületekről.* Heti 3 óra; kedden, szerdán és pénteken d. e. 10—11 óráig. *Ugyanaz, ugyanott.*
7. **Elmi mennyiség-tani gyakorlatok.* Heti 1 óra; kedden d. u. 4—5 óráig. *Ugyanaz, ugyanott.*
8. **Mathematikai seminarium.* Heti 1 óra; kedden d. u. 3—4 óráig. *Ugyanaz, ugyanott.*

9. *Differentialis és integralis calculus geometriai alkalmazásokkal.* Heti 4 óra; kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton 12—1 óráig. Dr. *Fejér Lipót* magántanár, a II. sz. matematikai tanteremben.
10. *Gyakorlatok kezdőknek.* Heti 1 óra; szombaton d. e. 11—12 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
11. *A Fourier-féle sorok elmélete és alkalmazásai a matematikai fizikában.* Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 10—11 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
12. *Ábrázoló geometria.* I. rész. Heti 2 óra; szerdán és szombaton d. e. 8—9 óráig. Dr. *Klug Lipót* ny. r. tanár, központi egyet., III. emelet.
13. *Ábrázoló geometria.* II. rész. Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 8—9 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
14. *Projectiv geometria.* (Haladók számára.) Heti 2 óra; kedden és pénteken d. e. 8—9 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
15. **Rajz- és semináriumi gyakorlatok az ábrázoló és projectiv geometriából.* Heti 2 óra; hétfőn d. u. 2—4 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
16. *Kísérleti természettan.* I. rész. (Mechanika és hőtan.) Tanárjelöltek és orvostanhallgatók számára. Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 7—8 óráig. Dr. *Tangl Károly* ny. r. tanár, a természettani intézetben (közp. épület, II. emelet).
17. *Természettani gyakorlatok.* II. és III. éves tanárjelöltek számára. Heti 4 óra; hétfőn d. u. 3—5 óráig és szombaton délelőtt 10—12 óráig. Dr. *Tangl Károly* ny. r. tanár és dr. *Pfciffer Péter* ny. rk. tanár, ugyanott.
18. *Természettani gyakorlatok és vizsgálódások.* Olyanok számára, kik négy féléven át gyakorlatokban már résztvettek. Heti 6 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Tangl Károly* ny. r. tanár, ugyanott.
19. **Természettani előadási gyakorlatok tanárképző-intézeti tagok számára.* Heti 3 óra; később meghatározandó időben. *U.-az*, ugyanott.
20. *Általános kísérleti természettan, gyógyszerészettanhallgatók számára.* Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 11—12 óráig. Dr. *Pfciffer Péter* ny. rk. tanár, ugyanott.
21. *A kathodsugarak.* Később meghatározandó időben. Dr. *Károly Irén* magántanár, a természettani intézetben.

A természettani intézet nyitva van hétköznapokon d. e. 9—1 óráig és d. u. 3—6 óráig. Ez idő alatt az intézet könyvtára is nyitva van. Házi használatra csak kettős példában meglevő könyvek adatnak ki.

22. *Analytikus mechanika*. Heti 4 óra; hétfőn és pénteken d. e. 11—1 óráig. Dr. *Farkas Gyula* ny. r. tanár.
23. *Vector-tan*. Heti 3 óra; kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
24. *Mathematikai fizikai seminarium*. Heti 2 óra; szerdán d. u. 3—5 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
25. *Általános kísérleti vegytan*. (I. rész. Elméleti vegytan.) Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 8—9 óráig. Dr. *Fabinyi Rudolf* ny. r. tanár, a vegytani intézetben. (Múzeum-kert.)
26. *Analytikai chemia, kapcsolatban gyakorlatokkal*. II. éves gyógyszerészethallgatók részére. Heti 25 (fizetéses 20) óra; hétfőtől péntekig naponként d. e. 10—12 óráig és d. u. 3—6-ig. *Ugyanaz*, ugyanott.
27. *Vegytani gyakorlatok*. Orvostanhallgatók részére. Heti 10 (fizetéses 5) óra; hétfőtől péntekig naponként d. u. 3—5, illetve 4—6 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
28. *Vegytani gyakorlatok*. Tanárjelöltek számára. Heti 10 (az indexbe 5 órás tárgynak irandó); hétfőtől péntekig d. u. 3—5, illetve 4—6 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
29. *Bevezetés a vegytani bűvárkodás módszereibe*. A doctori fokra készülők részére. Heti 48 (fizetéses 25) óra; hétfőtől szombatig naponként délelőtt 8—12 óráig és délután 2—6 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
30. *Válogatott fejezetek az analitikai chemiából*. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. *Ruzitska Béla* magántanár, a vegytani intézetben.

A vegytani intézet nyitva van ünnep- és szünnapok kivételével naponta d. e. 8—1 óráig, d. u. 3—6 óráig. Az intézeti könyvtár d. e. 11—1 óráig van nyitva; házi használatra csak kettős példában meglevő könyvek adatnak ki. Nem egyetemi hallgatók chemiai munkálatok végrehajtására, esetenként külön megállapítandó feltételek mellett, csak az esetben nyerhetnek az intézetben tért, ha egyetemi hallgatóktól el nem foglalt helyek állanak rendelkezésre.

31. *Ásványtan.* Általános bevezetés után a vegytani tulajdonságokról és a fémes ásványokról. Heti 5 óra; hétfőtől csütörtökig bezárólag d. u. 3—4 óráig és szombaton délelőtt 8—9 óráig. Dr. Szádeczky Gyula ny. r. tanár, az ásvány- és földtani intézetben (központi épület, földszint, délnyugati sarokrész).
32. *Ásvány- és földtani általános gyakorlatok.* Heti 6 óra; hétfőn, kedden és pénteken d. e. 10—12 óráig. Ugyanaz, ugyanott.
33. *Haladottabbak foglalkozása az ásvány- és földtani intézetben.* Külön megállapítandó heti 6 órában. Ugyanaz, ugyanott.

Az ásvány-földtani intézetben a hallgatók dolgozhatnak ünnep-, szombat- és szünnapok kivételével naponta d. e. 8—12 óráig és d. u. 3—6 óráig. Az intézetnek és az Erdélyi Nemzeti Múzeum Ásványtárának gyűjteményei vasár- és ünnepnapokon d. e. 10—12 óráig vannak nyitva. Az intézet felszerelését csak az intézetben szabad használni.

34. *Általános növénytan.* Orvos- és gyógyszerészhallgatók igényeire való tekintettel demonstrációkkal egybekötve. Heti 5 óra; szombat és vasárnap kivételével naponként déli 12—1 óráig. Dr. Richter Aladár ny. r. tanár. A központi egyetemen, a növénytani intézet tantermében.
35. *Növénytani microscopiumi gyakorlatok.* Különös tekintettel a tanárjelöltekre. Heti 8 óra; (a tanárképző-intézet tagjainak ebből 2 óra ingyen) szerdán d. e. 10—12 óráig és csütörtökön d. e. 8—12 óráig, azonkívül a hét bármelyik napján ki-ki dolgozhat a maga laboratoriumi helyén, amikor akar. Ugyanaz, ugyanott.
36. *Növénytani microscopiumi gyakorlatok gyógyszerész-hallgatók számára.* Heti 6 óra; pénteken és szombaton d. e. 9—12 óráig. Ugyanaz, ugyanott.
37. *Haladottabbak foglalkozása az általános növénytani intézetben.* Olyanok számára, a kik legalább (a tanári pályára készülőkre nézve kötelees) négy féléven át microscopiumi gyakorlatokban részt vettek, esetleg doctorátusra készülnek. Az egész hét világos óráiban. (Az indexbe 10 órás tárgynak irándó bc). Ugyanaz, ugyanott.
38. *Növényrendszertan,* növénymeghatározásokkal, gyakorlati alapon. A hallgatók adott útastítás szerint az Erdélyi Nemzeti

Múzeum phanerog.-herbariumának egy-egy osztályával foglalkoznak. Olyanok számára, akik legalább 2 féléven át hallgattak botanikát. Együttesen megállapítandó időben. Az indexbe 3 órás tárgynak irandó be. *Ugyanaz*, ugyanott.

A gyakorlatokra beiratkozóknak részletes tájékoztatást nyújt a „laboratoriumi házirend“, amelyet minden laboratoriumi dolgozó az index-aláírás alkalmával megkap.

A növényteni intézet és a gyűjteménytár (botanikus múzeum) nyitva van ünnep- s vasárnap délutánjainak kivételével naponként d. e. 8 órától d. u. 1 óráig és d. u. 3—6 óráig. Az intézeti könyvek és eszközök csak ott használhatók, haza nem adatnak. Amennyiben a helyszűke engedi, az intézeti igazgatóval történt előzetes megállapodásra az intézetben, mint beiratkozott rendkívüli hallgatók, esetleg olyanok is dolgozhatnak, akik az egyetem körén kívül állanak, de valamely specialis bűvárlattal foglalkozni kívánnak.

A *botanikus kert* vásár- és ünnepnap délutánja kivételével naponként nyitva d. e. 7—12 óráig és d. u. 2—7 óráig. A kapuzárást harangszó jelzi.

39. *Általános állattan*. Heti 5 óra; szerdán és csütörtökön d. u. 4—6 óráig, pénteken 4—5 óráig. Dr. *Apáthy István* ny. r. tanár. Az állattani intézetben, a múzeum-kertben.
40. *Állattani gyakorlatok*. Kezdők számára. Heti 5 óra; pénteken d. u. 2—4 óráig és szombaton d. e. 9—12 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
41. *Szövegtani gyakorlatok*. Heti 21 óra, három csoportban 5 órai tandíjért. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 10—11 óráig, valamint hétfőn és kedden d. u. 3—6 óráig. *Ugyanaz*, ugyanott.
42. ***Szövegtani bűvárlatok*. Haladottabbak, esetleg doktorok vagy középiskolai tanárok és doktorátusra készülők részére. Heti 48 óra, 60 órasi tandíjért. A hét minden napján, egész nap. *Ugyanaz*, ugyanott.

Az állattani intézet nyitva van ünnepnapok és vasárnapok kivételével naponta d. e. 9—1 óráig és d. u. 3—6 óráig. Az intézeti könyveket a hallgatók csak ott használhatják, haza nem

vihetik. A kik az intézetben önálló bűvárlatokkal kívánnak foglalkozni, forduljanak dr. Apáthy Istvánhoz, az intézet igazgatójához. Az intézetben dolgozók az intézeti felszerelés használatáért foglalkozásuk minőségéhez képest megszabandó biztosítékot tartoznak letenni.

43. *A természettudományok bölcsészeti ismerettana.* Heti 3 órán; később meghatározandó időben. Dr. *Palágyi Menyhért* magántanár. Az I. sz. matematikai tanteremben. (Közp. épület II. emelet.
-

A TANTÁRGYAKNAK ÁTTEKINTÉSE
ÓRÁK SZERINT.

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
7—8	<p><i>Magyar büntetőjog.</i> Heti 5 óra; hétfőn, kedden, csütörtökön, pénteken és szombaton reggel 7—8 óráig. Dr. <i>Lukács</i> Adolf ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p>	
7—9		<p><i>Belgyógyászat.</i> Szombat és vasárnap kivételével naponta 7—9-ig. Dr. <i>Purjesz</i> Zsigmond ny. r. tanár, Belgyógyászati kóroda.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
<p><i>A kfn. Erzsébetirodalom</i>, jelesen az adesp. epos; valamint a Fritzlari Herman-féle „Sente Elsebét” (saját szöveg. ed. Kr. 1880. alapján). Szent Erzsébet *DCC. évfordulója alkalmából: 1208—1908. Heti 2 óra; csütörtökön d. e. 7—8-ig. Dr. <i>Moltzl</i> Hugó ny. r. tanár, a modern philológiai seminariumban.</p> <p><i>Ulfilas olvasása</i>, gót és újfn. nyelvgyakorlatokkal, a Proseminariumban. (Tanárkép. tagoknak ingyen). Heti 2 óra; szombaton d. e. 7—8. és 9—10-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>A modern német irodalmi ipar s műipar dictionája</i>; (nevezetesen a mai regény- és színműgyártás; journalismus és parlamentarismus stb. ca-coëthese); kapcsolatosan újfn. iránygyakorlattal. Heti 1 óra; pénteken d. e. 7—8-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p>*<i>Néprajzi szemelvények.</i> (Folytatás.) Heti 1 óra; szombaton d. e. 7—8 óráig. Dr. <i>Herrmann</i> Antal magántanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>A magyar művelődéstörténelem kút-főinek gyakorlati használata</i>, s 1848-tól napjainkig terjedő irodalmának átnézete. Heti 1 óra; csütörtökön d. e. 7—8 óráig. Dr. <i>Vajda</i> Gyula ny. r. tanár, a történelmi seminariumban.</p>	<p><i>Kísérleti természettan</i> (mechanika és hőtan). I. rész, tanárjelöltek és orvostanhallg. számára. Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 7—8-ig. Dr. <i>Tanagl</i> Károly ny. r. tanár, a természettani intézetben. (Központi épület. II. emelet.)</p>
<p><i>Magyarország anyagi és szellemi műveltségének 1848-tól napjainkig terjedő története, párhuzamitva az európai államok hasonló műveltségének történetével.</i> Heti 4 óra; hétfőn és kedden d. e. 7—9 óráig. Dr. <i>Vajda</i> Gyula ny. r. tanár, a történelmi seminariumban.</p> <p><i>Magyar művelődéstörténelem anyagának középiskoláink alsó és felső osztályaiban való gyakorlati feldolgozása.</i> Heti 2 óra; szerdán d. e. 7—9 óráig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p>	

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
1/2, 8—9		
8—9	<p><i>Magyar alkotmány- és jogtörténet.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 8—9 óráig. Dr. Óvári Kelemen ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>Magyar magánjog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 8—9 óráig. Dr. Kolosváry Sándor ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>A sociológiáról.</i> Heti 1 óra; pénteken d. e. 8—9 óráig. Dr. Békésy Károly czimz. ny. rkiv. tanár, a IV. tanteremben.</p> <p><i>A magyar birodalom statisztikája, különös tekintettel Ausztriára.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 8—9 óráig. A kinevezendő tanár, a IV. tanteremben.</p> <p><i>A közigazgatási bíráskodás alapelveiről, különös tekintettel a magyar közigazgatási bíráskodásra.</i> Heti 1 óra; szombaton d. e. 8—9 óráig. Dr. Boér Elek magántanár a III. tanteremben.</p>	<p><i>Rendszeres kórboncztan.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 8—9 óráig. Dr. Buday Kálmán ny. r. tanár. Kórboncztoni és kórszövettenyi intézet.</p> <p>*<i>A veszettségről.</i> Heti 1 órán. Szombaton d. e. 8—9 óráig. Az ált. kór- és gyógyszerzeti intézet laboratoriumában. — Konrádi Dániel magántanár.</p> <p><i>Gyógyszertan.</i> (Gyógyszerismeret). Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 8—9 óráig. Dr. Lőte József ny. r. tanár, mint helyettes. Az általános kór- és gyógyszerzeti intézet helyiségében (Trefort-u. 8. sz.).</p>
8—10		<p><i>Gyakorlati fogászat.</i> Szombaton d. e. 8—10 óráig. — Dr. Rudas Gerő. Deák Ferencz-utca 25. sz.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
<p><i>Görög syntaxis.</i> Heti 3 óra; hétfőn és kedden d. e. $\frac{1}{2}$8—9 óráig. Dr. <i>Csengeri János</i> ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Cicero in Verrem De Signis.</i> Heti 3 óra; szerdán és csütörtökön d. e. $\frac{1}{2}$8—9 óráig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p>	
<p><i>Goethe Faust I. ed. pr. szövegtörténelme (1808—1908);</i> valamint a tragédia cursor olvasása, paralipomenástól. Heti 3 óra; csütörtökön, pénteken és szombaton d. e. 8—9 óráig. Dr. <i>Meltzl Hugó</i> ny. r. tanár, a modern philol. semináriumban.</p> <p><i>A neveléstudomány egy részletkérdése.</i> Heti 2 óra; pénteken és szombaton d. e. 8—9-ig. Dr. <i>Schneller István</i> ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p>*<i>Az erdélyi cigányokról,</i> Heti 1 óra; szombaton d. e. 8—9 óráig. Dr. <i>Hermann Antal</i> magántanár, a III. tanteremben.</p>	<p><i>Általános kísérleti vegytan.</i> I. elméleti vegytan. Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 8—9 óráig. Dr. <i>Fabinyi Rudolf</i> ny. r. tanár, a vegytani intézetben (Múzeum-kert).</p> <p><i>Ábrázoló geometria.</i> (I. rész.) Heti 2 óra; szerdán és szombaton d. e. 8—9 óráig. Dr. <i>Klug Lipót</i> ny. r. tanár. (Közp. egyet. III. emelet).</p> <p><i>Ábrázoló geometria.</i> (II. rész.) Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 8—9-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>Projectív geometria.</i> (Haladóknak.) Heti 2 óra; szerdán és pénteken d. e. 8—9-ig. <i>U.-az</i>, ugyanott.</p> <p><i>Ásványtan,</i> általános bevezetés után a vegytani tulajdonságokról és a fémes ásványokról. Heti 5 óra; hétfőtől csütörtökig bez.-lag d. u. 3—4 óráig és szombaton d. e. 8—9 óráig. Dr. <i>Szádeczky Gyula</i> ny. r. tanár, az ásvány-földtani intézetben (Közp. egy. épület föld-szintjén, délnyugati sarokrész.)</p>
<p><i>Földrajzi gyakorlatok.</i> Heti 2 óra; csütörtökön d. e. 8—10 óráig és később meghatározandó időben. Dr. <i>Cholnoky Jenő</i> ny. r. tanár, a földrajzi intézetben.</p>	

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
8—12		
9—10	<p><i>A római jog történelme.</i> Heti 8 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig; hétfőn, szerdán és pénteken déli 12—1 óráig. Dr. <i>Farkas Lajos</i> ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>Magyar közjog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Nagy Ernő</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Ausztriai magánjog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Kolosváry Bálint</i> ny. rkiv. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Politika.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 9—10-ig. Dr. <i>Balogh Arthur</i> ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	<p><i>Leiró boncztan.</i> Hétfőtől péntekig bezárólag d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Davidá Leo</i> ny. r. tanár. Az Anatomia épületében.</p> <p><i>Élettan.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Udránszky László</i> ny. r. tanár. Az élettani intézetben.</p> <p><i>Elmegyógyászati gyakorlatok</i> a közigazgatási elmekórtannal és törvényszéki lélektannal kapcsolatban. — Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Lechner Károly</i> ny. r. tanár. Ideg- és elmeógyógyászati klinika. Trefort-utca 63.</p> <p><i>Rögtöni orvosi segély.</i> Heti 1 óra; Szombaton délelőtt 9—10 óráig. Dr. <i>Brandt József</i>. Később meghatározandó helyiségben.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
	<p><i>Bevezetés a vegytani búvárkodás módszereibe.</i> A doctori fokra készülők számára. Heti 48 (fizetéses 25) óra; hétfőtől szombatig d. e. 8—12 óráig, d. u. 2—6 óráig. Dr. <i>Fabinyi</i> Rudolf ny. r. tanár, a vegytani intézetben (Múzeum-kert).</p> <p><i>Növénytaní microscopiumi gyakorlatok,</i> különös tekintettel a tanárjelöltekre. Heti 8 óra; szerdán d. e. 10—12 óráig és csütörtökön d. e. 8—12 óráig; azon kívül a hét bármely más napján ki-ki dolgozhat a maga laboratóriumi helyén akkor, amikor akar. Dr. <i>Richter</i> Aladár ny. r. tanár, a közp. egyet. növénytaní intézetében.</p>
<p><i>Ulfilas olvasása got és ujfn. nyelvgyakorlatokkal.</i> Proseminarumban. (Tanárképző tagoknak ingyen). Heti 2 óra; szombaton d. e. 7—8-ig és 9—10-ig. Dr. <i>Meltzl</i> Hugó ny. r. tanár, a modern philologiai seminariumban.</p> <p><i>Latin alaktan.</i> Heti 3 óra; hétfőn, szerdán és pénteken d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Szamosi</i> János ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Demosthenes harmadik Filippikájának értelmezése.</i> Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és szombaton d. e. 9—10-ig. <i>Ugyanaz,</i> ugyanott.</p> <p><i>Leíró földrajz.</i> I. szak-Amerika. Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Cholnoky</i> Jenő ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p> <p><i>Általános földrajz.</i> I. folyam. Matematikai és csillagászati földrajz. Heti 3 óra; pénteken d. e. 9—10 és 12—1 óráig, szombaton déli 12—1 óráig. <i>Ugyanaz,</i> ugyanott.</p>	<p><i>Algebrai analysis.</i> Heti 3 óra; hétfőn, szerdán és pénteken d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Vályi</i> Gyula ny. r. tanár, a II. sz. math. tanteremben.</p> <p><i>Trigonometria.</i> Heti 2 óra; kedden és csütörtökön d. e. 9—10 óráig. <i>Ugyanaz,</i> ugyanott.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
9—11	<p><i>Törvénytudományi lélektan és elmekörtan.</i> Heti 2 óra; szombaton d. e. 9—11 óráig. Dr. <i>Lechner</i> Károly orvoskari ny. r. tanár. Az ideg és elme-gyógyászati klinikán. Trefort-utca 63. szám.</p>	<p><i>A ragályos betegségek oktana.</i> Heti 2 órán. Szombaton d. e. 9—11 óráig. Az általános kór- és gyógyszer-tani intézet laboratoriumában. — <i>Konrádi</i> Dániel dr. magántanár.</p> <p><i>Kórboncz-tani és kórszövet-tani gyakorlatok.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 9—11 óráig (heti 5 órai díjért) Dr. <i>Buday</i> Kálmán ny. r. tanár. Kórboncz-tani és kórszövet-tani intézet.</p> <p><i>Klinikai sebészet.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 9—11 óráig. Dr. <i>Makara</i> Lajos ny. r. tanár. Sebészeti klinika tanterme.</p> <p><i>Orthopaediai sebészet.</i> Szombaton d. e. 9—11 óráig. Dr. <i>Hevesi</i> Imre magántanár. Sebészeti klinika.</p> <p><i>Törvénytudományi lélektan és elmekörtan.</i> Heti 2 óra; szombaton d. e. 9—11 óráig. Dr. <i>Lechner</i> Károly ny. r. tanár. Ideg- és elme-gyógyászati klinika. Trefort-utca 63. sz.</p>
9—12		
10—11	<p><i>Jogfejlődés a jelentősebb nyugateurópai államokban.</i> Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. e. 10--11 óráig. Dr. <i>Óvári</i> Kelemen ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p>	

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet- tudományi karban
	<p><i>Növénytani microscopiumi gyakorlatok gyógyszerészetanhallgatók számára.</i> Heti 6 óra; péntek és szombat d. e. 9—12 óráig. Dr. Richter Aladár ny. r. tanár, az növénytani intézetben (egy. központi épület souter.-ben).</p> <p><i>Állattani gyakorlatok.</i> Heti 5 óra; pénteken d. u. 2—4 óráig és szombaton d. e. 9—12 óráig. Dr. Apáthy István ny. r. tanár, az állattani intézetben.</p>
<p>*<i>Terentius Adelphi cz. vígjátékának tárgyalása</i> a tanárképzőben. Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 10—11 óráig. Dr. Szamosi János ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p>*<i>A rómaiak történelme.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 10—11 óráig. Dr. Schilling Lajos ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p>	<p><i>Az algebrai görbékről.</i> Heti 3 óra; kedden, szerdán és pénteken d. e. 10 - 11 óráig. Dr. Vályi Gyula ny. r. tanár, a II. sz. math. tanteremben.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
10—11	<p><i>Nemzetgazdaságtan.</i> (Elméleti rész) A pénteki napokon a tudomány története. Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. <i>Navratil</i> Ákos ny. rkiv. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Kereskedelmi és váltójog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. <i>Klupathy</i> Antal ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Egyházjog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. e. 10—11 óráig. Dr. <i>Kosutány</i> Ignác ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	
10—12		<p><i>Gyakorlati boncztan.</i> Hétfőtől péntekig bezárólag d. e. 10—12-ig. (5 óra fizetéscs, 5 óra ingyenes.) Dr. <i>Davidá</i> Leo ny. r. tanár. Az Anatómi épületében.</p> <p><i>A gyógyszerészeti műtan elmélete.</i> Gyógyszerész- és orvostanhallgatók részére. Szombaton d. e. 10—12 óráig. Dr. <i>Issekutz</i> Hugó magántanár. A gyógyszerzeti intézet tantermében.</p> <p><i>Nőgyógyászat.</i> Kedden d. u. 1,5—1,6-ig, szombaton d. e. 10—12-ig. Dr. <i>Szabó</i> Dénes, ny. r. tanár. — Kórház-telep. Szülészeti-Nőgyógyászat.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
<p><i>Az egyiptomiak történelme.</i> Heti 1 óra; pénteken d. e. 10—11 óráig. <i>Ugyanaz, ugyanott.</i></p> <p><i>Molière újabb magyar fordításainak revidiója.</i> (Seminariumi dolgozatok). Heti 1 óra; hétfőn d. e. 10—11 óráig. Dr. <i>Haraszi Gyula</i> ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>Finn nyelvtan.</i> Heti 1 óra; pénteken d. e. 10—11. Dr. <i>Zolnai Gyula</i> ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	<p><i>Szövegtani gyakorlatok.</i> Heti 21 óra; 3 csoportban 5 órai tandíjért. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken d. e. 10—11 óráig, hétfőn és kedden d. u. 3—6 óráig. Dr. <i>Apáthy István</i> ny. r. tanár, az állattani intézetben. (Múzeum-kert).</p> <p><i>A Fourier-sorok elmélete és alkalmazásai a matematikai fizikában.</i> Heti 2 óra; hétfőn és csütörtökön d. e. 10—11 óráig. Dr. <i>Fejér Lipót</i> m.-tanár, a II. sz. math. tanteremben.</p>
<p><i>Oktováltani gyakorlatok,</i> (a tanárképzőben). Heti 2 óra; szombaton d. e. 10—12 óráig. Dr. <i>Szádeczky Lajos</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p>*<i>Sophokles Elektrája</i> (latin nyelvű magyarázat és fordítás) a tanárképzőben. Heti 2 óra; pénteken d. e. 10—12 óráig. Dr. <i>Csengeri János</i> ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p>*<i>Művészettörténeti gyakorlatok:</i> I. Az Akropolis Pausanias alapján. II. Vázaképek magyarázata. Heti 2 óra; szombaton délelőtt 10—12 óráig. <i>Ugyanaz, ugyanott.</i></p> <p><i>A kábard nyelv tekintettel a főbb turdai nyelvekre.</i> Heti 2 óra; kedden d. e. 10—12 óráig. Dr. <i>Bálint Gábor</i> ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p> <p><i>Az oszmani török nyelv tekintettel a főbb nyelvjárásokra.</i> Heti 2 óra; szombaton délelőtt 10—12 óráig. <i>Ugyanaz, ugyanott.</i></p>	<p><i>Analyticai chemia,</i> kapcsolatban gyakorlatokkal. II-od éves gyógyszerészettan-hallgatók számára. — Heti 25 (fizetéses 20) óra: hétfőtől péntekig d. e. 10—12-ig és d. u. 3 - 6 óráig. Dr. <i>Fabinyi Rudolf</i> ny. r. tanár, a vegytani intézetben, (Múzeum-kert).</p> <p><i>Ásvány- és földtani általános gyakorlatok.</i> Heti 6 óra; hétfőn, kedden és pénteken d. e. 10 - 12 óráig. Dr. <i>Szádeczky Gyula</i> ny. r. tanár, az ásvány-földtani int. (központi egyetem földszint).</p> <p><i>Növénytani microscopiumi gyakorlatok,</i> különös tekintettel a tanárjelöltekre. Heti 8 óra; szerdán d. e. 10—12-ig és csütörtökön d. e. 8—12 óráig, azonkívül a hét bármelyik napján ki-ki dolgozhat a maga laboratoriumi helyén akkor, a mikor akar. Dr. <i>Richter Aladár</i> ny. r. tanár, a központi egyetem növénytani intézetében.</p> <p><i>Természettani gyakorlatok.</i> II. és III. éves tanárjelöltek számára. Heti 4 óra; hétfőn d. u. 3—5-ig és szombaton d. e. 10—12 óráig. Dr. <i>Tangl Károly</i> és dr. <i>Pfeiffer Péter</i> ny. rk. tanár, a physikai intézetben.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
10—1		<p><i>Szövegtani gyakorlatok.</i> Heti 21 óra három csoportban. Heti 5 órai díjért. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken d. e. 10—1 óráig; hétfőn és kedden d. u. 4—7 óráig. <i>Apáthy István dr., ny. r. tanár.</i> — Állattani intézet (Múzeum kert).</p>
11—12	<p><i>Római család és örökösödési jog, rövid általános bevezetéssel.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. <i>Dr. Kiss Mór ny. r. tanár,</i> az I. tanteremben.</p> <p><i>Csődjog.</i> Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. e. 11—12 óráig. <i>Dr. Klupathy Antal ny. r. tanár,</i> a III. tanteremben.</p> <p><i>Magyar öröklési jog.</i> Heti 2 óra; szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. <i>Dr. Kolosváry Bálint ny. rkiv. tanár,</i> a III. tanteremben.</p> <p><i>Magyar közigazgatási jog.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken délelőtt 11—12 óráig. <i>Dr. Nagy Ernő ny. r. tanár</i> a IV. tanteremben.</p>	<p><i>Általános kór- és gyógytan.</i> Heti 5 órán; hétfőtől péntekig d. e. 11—12 óráig. <i>Löte József dr., ny. r. tanár.</i> Az ált. kór- és gyógyszer-tani intézet helyiségében, Trefort-u. 8. sz.</p> <p><i>Bőr- és bujakórtani poliklinikum.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 11—12 óráig. <i>Dr. Marschalkó Tamás ny. r. tanár.</i> Bőr- és bujakórtani klinika. Karolina-kórház.</p>
11—1	<p><i>Büntetőjogi seminarium.</i> Heti 2 óra; szombaton d. e. 11—1 óráig. <i>Dr. Lukács Adolf ny. r. tanár,</i> III. emelet, a seminariumi helyiségben.</p>	<p><i>A szem kór- és gyógytana.</i> Hétfőtől péntekig d. e. 11—1 óráig. <i>Dr. Hoor Károly egyetemi ny. r. tanár.</i> Szemészeti klinika.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
<p><i>Hazánk történelme a XVIII. században.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. e. 11—12 óráig. Dr. Szádeczky Lajos ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Történelmünk kütfői a XVIII. században.</i> Heti 1 óra; pénteken d. e. 11—12 óráig. Ugyanaz, ugyanott.</p> <p><i>A francia lyrai költészet fejlődése.</i> Heti 3 óra; kedden d. e. 11—1-ig és szerdán d. e. 11—12-ig. Dr. Haraszti Gyula ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p>	<p><i>Égi testek mechanikája.</i> Heti 3 óra; kedden szerdán és csütörtökön d. e. 11—12-ig. Dr. Schlesinger Lajos ny. r. tanár, az I. sz. mathemat. tanteremben.</p> <p><i>Vectortan.</i> — Heti 3 óra; kedden, szerdán és csütörtökön délelőtt 11—12 óráig. Dr. Farkas Gyula ny. r. tanár, a II. sz. math. tanteremben.</p> <p><i>Ált. kísérleti természettan,</i> gyógyszerészettan-hallg. számára. Heti 5 óra; hétfőtől péntekig d. e. 11—12 óráig. Dr. Pfeiffer Péter ny. rk. tanár, a physikai intézetben (központi épület II. emelet).</p> <p><i>Gyakorlatok kezdőknek.</i> Heti 1 óra; szombaton 11—12 óráig. Dr. Fejér Lipót m.-tanár, a II. sz. math. tanteremben.</p>
<p><i>A francia lyrai költészet fejlődése.</i> Heti 3 óra; kedden d. e. 11—1-ig és szerdán d. e. 11—12 óráig. Dr. Haraszti Gyula ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p>*<i>Corneille nyelvének avultságai a Cid alapján.</i> (A tanárképzőben). Heti 2 óra; hétfőn délelőtt 11—1-ig. Ugyanaz, ugyanott.</p> <p><i>Irodalomtörténeti gyakorlatok a magyar regényirodalom köréből</i> (a tanárképzőben). Heti 2 óra; csütörtökön d. e. 11—1 óráig. Dr. Dézsi Lajos ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p>	<p><i>Analytikus mechanika.</i> — Heti 4 órán.; hétfőn és pénteken 11—1 óráig. Dr. Farkas Gyula ny. r. tanár, a II. sz. math. tanteremben.</p> <p><i>Görbe vonalak és felületek általános elmélete.</i> Heti 5 óra; kedden, szerdán, csütörtökön, 12—1 óráig, szombaton 11—1 óráig. Dr. Schlesinger Lajos ny. r. tanár, az I. sz. math. tanteremben.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
12—1	<p><i>A római jog történelme.</i> Heti 8 óra; hétfőn, szerdán és pénteken déli 12—1 óráig; szombat kivételével naponként d. e. 9—10 óráig. Dr. <i>Farkas Lajos</i> ny. r. tanár, az I. tanteremben.</p> <p><i>Polgári házassági jog.</i> Heti 2 óra; hétfőn és kedden déli 12—1 óráig. Dr. <i>Kolosváry Sándor</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>Nemzetközi jog.</i> Heti 3 óra; szerdán, csütörtökön és pénteken déli 12—1 óráig. Dr. <i>Somló Bodog</i> ny. rkiv. tanár a II. tanteremben.</p> <p><i>Egyházi vagyongjog.</i> Heti 2 óra; hétfőn és kedden déli 12—1 óráig. Dr. <i>Kosutány Ignác</i> ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p> <p><i>Corpus juris canonici.</i> Heti 1 óra; szerdán déli 12—1 óráig. <i>Ugyanaz, ugyanott.</i></p>	<p><i>Általános kór- és gyógytani gyakorlatok.</i> Heti 5 órán. — Hétfőtől péntekig déli 12—1 óráig. <i>Lőte József</i> dr., ny. r. tanár. Az ált. kór- és gyógyszertani intézet helyiségében. (Trefort-utca 8. sz.).</p> <p>*<i>A testalak fejlődési rendellenességei.</i> Szombaton délben 12—1 óráig. Dr. <i>Buday Kálmán</i> ny. r. tanár. Kórbonczani és kórszövettani intézet.</p>
2—3	<p><i>Magyar pénzügyjog.</i> Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön délután 2—3 óráig. <i>A kinevezendő tanár,</i> a IV. tanteremben.</p>	<p><i>Kopogtatás és hallgatódzás,</i> tekintettel a mellkasi szervek bántalmainak kórisméjére. — Kedden és szerdán, d. u. 2—3 óráig. Dr. <i>Büchler Ignác</i> magántanár. A belgyógyászati klinikán.</p> <p><i>Száj- és fogbetegségek.</i> Foghúzási és tömési gyakorlatokkal. Kedden és szombaton d. u. 2—3 óráig. Dr. <i>Höncz Kálmán.</i> Monostori-út 19. sz.</p>

Bölcsészeti karban

Az újkor rendszeres történelme. Heti 4 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön déli 12—1 óráig. Dr. Márki Sándor ny. r. tanár, a II. tanteremben.

* *A langobárdok vándorlásának történetéből.* (Seminariumi gyakorlatokkal). Heti 1 óra; pénteken déli 12 óráig. *Ugyanaz*, a történelmi seminariumban.

Középkori lyrikusok szövegének tárgyalása francia nyelven. Heti 1 óra; szerdán déli 12—1 óráig. Dr. Haraszti Gyula ny. r. tanár, az I. tanteremben.

* *A kabar nyelv viszonya a magyar nyelvhez.* Heti 1 óra; kedden déli 12—1 óráig. Dr. Bálint Gábor ny. r. tanár, a IV. tanteremben.

Általános földrajz, I. folyam, Matematikai és csillagászati földrajz. Heti 3 óra; pénteken d. e. 9—10-ig és déli 12—1-ig és szombaton déli 12—1 óráig. Dr. Cholnoky Jenő ny. r. tanár, a IV. tanteremben.

Apáczai Cseri János paedagogiai nézetei. Heti 2 óra; kedden délután 2—3-ig és pénteken déli 12—1-ig. Dr. Imre Sándor magántanár, a III. tanteremben.

A 15. és 16. század nevezetesebb román codexeknek az ismertetése. Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. u. 2—3 óráig. Dr. Moldován Gergely ny. r. tanár, az I. tanteremben.

* *Inscriptiones Latinae Antiquissimae.* (Folytatás.) Heti 1 óra; szerdán d. u. 2—3-ig. Dr. Pósta Béla ny. r. tanár, az archaeologiai seminariumban.

Az erdélyi részek földrajza. Heti 1 óra; csütörtökön d. u. 2—3 óráig. Dr. Cholnoky Jenő ny. r. tanár, a IV. tanteremben.

* *Erdély néprajzi áttekintése.* Heti 1 óra; szombaton d. u. 2—3-ig. Dr. Herrmann Antal magántanár, a III. tanteremben.

Mathematikai és természet-tudományi karban

Görbe vonalak és fölületek általános elmélete. Heti 5 óra; kedden, szerdán és csütörtökön déli 12—1-ig, szombaton d. e. 11—1 óráig. Dr. Schlesinger Lajos ny. r. tanár.

Ált. növénytan, orvos- és gyógyszerészettan-hallgatók igényeire való tekintettel. — Heti 5 óra; szombat és vasárnap kivételével naponként déli 12—1 óráig. Dr. Richter Aladár ny. r. tanár, az egyetem központi épülete földszintjén.

Differentialis és integralis calculus geometriai alkalmazásokkal. Heti 4 óra; kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton déli 12—1 óráig. Dr. Fejér Lipót m. tanár, a II. sz. math. tanteremben.

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
2-3		
2-4		
2-6		

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
<p><i>Apáczai Cseri János paedagogiai nézetei.</i> Heti 2 óra; kedden d. u. 2—3 óráig és pénteken déli 12—1 óráig. Dr. <i>Imre</i> Sándor magántanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Angol nyelvtan</i> (kezdőknek). Heti 2 óra; szerdán és szombaton d. u. 2—3 óráig. Dr. <i>Boros</i> György magántanító, a II. tanteremben.</p> <p><i>Angol olvasmányok és beszélgetési gyakorlatok.</i> Heti 2 óra; hétfőn d. u. 3—4 óráig az I. tanteremben és csütörtökön d. u. 2—3-ig a II. tanteremben. <i>Ugyanaz.</i></p> <p><i>Longfellow költeményei tanulmányozása.</i> Heti 1 óra; hétfőn d. u. 2—3 óráig. <i>Ugyanaz.</i> a II. tanteremben.</p>	
<p><i>A román nyelv alaktana.</i> (Seminariumi gyakorlatok.) Heti 2 óra; szerdán d. u. 2—4 óráig. Dr. <i>Moldován</i> Gergely ny. r. tanár, az I. tant.</p> <p><i>A 17-iki vallásunio (Rómával) hatása a román irodalomra.</i> (Tanárképzőben.) Heti 2 óra; csütörtökön d. u. 2—4-ig. <i>Ugyanaz.</i> ugyanott.</p> <p><i>Egyiptom szobrászati régiségei</i> (folytatás). Heti 2 óra; hétfőn d. u. 2—4 óráig. Dr. <i>Pósta</i> Béla ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Bevezetés a római felirattanba.</i> (Arch. seminarium.) Heti 2 óra; kedden d. u. 2—4-ig. <i>Ugyanaz.</i> az archaeologiai seminariumban.</p> <p><i>Nyelvészeti gyakorlatok</i> (a tanárképzőben), Heti 2 óra; pénteken d. u. 2—4 óráig. Dr. <i>Zolnai</i> Gyula ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p>	<p><i>*Rajz- és seminariumi gyakorlatok az ábr. és project. geometriából.</i> Hétfőn d. u. 2—4-ig. Dr. <i>Klug</i> Lipót ny. r. tanár. (Közp. épület III. em.).</p> <p><i>Állattani gyakorlatok,</i> kezdők számára. Heti 5 óra; pénteken délután 2—4 óráig és szombaton d. e. 9—12 óráig. Dr. <i>Apáthy</i> István ny. r. tanár, az állattani intézetben (Múzeum-kert).</p>
	<p><i>Bevezetés a vegytani bűvarkodás módszereibe.</i> A doctori fokra készülőkkel. Heti 48 (fizetéses 25) óra; hétfőtől szombatig délelőtt 8—12 óráig és d. u. 2—6 óráig. Dr. <i>Fabinyi</i> Rudolf ny. r. tanár, a vegytani intézetben (Múzeum kert).</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
1/2 3—1/2 4		<p><i>Közegészségtan.</i> (II. Járványtan) Hétfőn, kedden és szerdán d. u. 1/2 3—1/2 4 óráig. <i>Rigler Gusztáv</i> dr., ny. r. tanár. Közegészségtani intézet, Mikó-utca 1.</p>
1/2 3—4		<p><i>Tájébozctan,</i> kapcsolatosan gyakorlatokkal. Csütörtökön és pénteken d. u. 1/2 3—4-ig. Dr. <i>Davidá Leo</i> ny. r. tanár. Az Anatomia épületében.</p> <p><i>Közegészségtan.</i> (Gyógyszerésztan hallgatók számára. — Csütörtökön és pénteken d. u. 1/2 3—4 óráig. <i>Rigler Gusztáv</i> dr., ny. r. tanár. Közegészségtani intézet, Mikó-utca 1.</p>
1/2 3—5		<p><i>Törvénszéki orvostani gyakorlatok.</i> Heti 5 óra; csütörtökön és pénteken d. u. 1/2 3—5 óráig. <i>Kenyerés Balázs</i> dr. ny. r. tanár. — Törvénszéki orvostani int. tanterme. Anatómiai épület.</p>
3—4	<p><i>Magyar polgári törvénykezési jog.</i> Heti 5 óra; szombat kivételével naponként d. u. 3—4 óráig. Dr. <i>Jancsó György</i> ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p>	<p><i>Klinikai propaedeutika,</i> Hétfő, szerda és péntek d. u. 3—4 óráig. Dr. <i>Jancsó Miklós.</i> — Belgyógyászati klinika.</p>
3—5	<p><i>Törvénszéki orvostan,</i> joghallgatók számára. Heti 2 óra; szombaton d. u. 3—5 óráig. Dr. <i>Kenyerés Balázs</i> orvoskari ny. r. tanár. Anatómiai épület. Törvénszéki orvostani int.</p>	<p><i>A szülés erőművi akadályairól.</i> Szombaton d. u. 3—5 óráig. Dr. <i>Engel Gábor</i> e. ny. rk. tanár. Karolina orsz. kórház.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
<p><i>A magyar nyelv rendszere. III. Szóképzés.</i> Heti 3 óra; hétfőn, kedden és szerdán d. u. 3–4-ig. Dr. <i>Zolnai Gyula</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p> <p><i>A helycs magyarságról.</i> Heti 1 óra; csütörtökön d. u. 3–4-ig. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p>* <i>Angol olvasmányok és beszélgetési gyakorlatok.</i> Heti 2 óra; hétfőn d. u. 3–4 óráig az I. tanteremben és csütörtökön d. u. 2–3 óráig, a II. tanteremben. — Dr. <i>Boros György</i> magántanító.</p>	<p>* <i>Mathematikai seminarium.</i> Heti 1 óra; kedden d. u. 3–4 óráig. Dr. <i>Vályi Gyula</i> ny. r. tanár, a II. sz. math. tant.-ben, II. em.</p> <p><i>Ásványtan</i>, ált. bevezetés után a vegytani tulajdonságokról és a fényes ásványokról. Heti 5 óra; hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön d. u. 3–4-ig és szombaton d. e. 8–9 óráig. Dr. <i>Szádeczky Gyula</i> ny. r. tanár, az ásvány-földtani intézetben. (Központi egyet. épület földszintjén).</p>
<p><i>Seminariumi és tanárképzői gyakorlatok az ókori történelemből.</i> Heti 2 óra, pénteken d. u. 3–5-ig. Dr. <i>Schilling Lajos</i> ny. r. tanár, a történelmi seminariumban.</p>	<p>* <i>Mathematikai fizikai seminarium.</i> Heti 2 óra; szerdán d. u. 3–5 óráig. Dr. <i>Farkas Gyula</i> ny. r. tanár, a II. sz. math. tanteremben.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
3—5	Megjegyzés. Beiratkozott joghallgató urak az intézetben végzendő bonczolásokon jelen lehetnek. A beiratkozás lezárókönyv bemutatásával igazolandó.	<i>Törvénytudományi orvostan, joghallgatók számára.</i> Heti 2 óra; szombaton d. u. 3 - 5-ig. <i>Kenyeres Balázs</i> dr. ny. r. tanár. Törvénytudományi orvostani intézet. Anatomia épület.
3—6		<i>Vénykészítési gyakorlatok, — Gyógyszerészet - hallgatók részére.</i> Heti 3 órában. Szombaton d. u. 3—6 óráig. <i>Dr. Issekutz Hugó</i> e. m. tanár. Az egyet. gyógyszerészeti helyiségében.
1/2 4—5		<i>Sebkezelés és kötszerelés.</i> Heti 3 óra. Kedden d. u. 4—1/2 6-ig. Szombaton d. u. 1/2 4-től 5-ig. <i>Dr. Benel János</i> m. tanár. Sebészeti klinikán.
4—5	<i>Jogbölcsezet.</i> Heti 5 óra; szombaton kivételével naponként d. u. 4—5 óráig. <i>Dr. Somló Bódog</i> ny. rkiv. tanár, a II. tanteremben.	

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
<p><i>Történelmi gyakorlatok</i> a tanárképző-intézet seminariumában. (Csupán a tanárképző-intézet tagjainak.) Heti 2 óra; csütörtökön d. u. 3—5-ig. Dr. <i>Márki Sándor</i> ny. r. tanár, a történelmi seminariumban.</p> <p><i>A magyar néppróza fejlődése.</i> Heti 2 óra; pénteken d. u. 3—5 óráig. Dr. <i>Dézi Lajos</i> ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p>	<p><i>Vegyteni gyakorlatok</i>, orvostan-liallgatók részére. Heti 10 (fizetéses 5) óra; hétfőtől péntekig d. u. 3—5-ig, illetve 4—6 óráig. Dr. <i>Fabinyi Rudolf</i>, ny. r. tanár, a vegyteni intézetben (Múzeum-kert).</p> <p><i>Vegyteni gyakorlatok</i>, tanárjelöltek számára. Heti 10 (fizetéses 5) óra; hétfőtől péntekig d. u. 3—5 óráig, illetve 4—6-ig <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>Természettani gyakorlatok.</i> II. és III. éves tanárjelöltek számára. Heti 4 óra; hétfőn d. u. 3—5-ig, és szombaton d. e. 10—12 óráig. Dr. <i>Tangl Károly</i> ny. r. tanár és Dr. <i>Pfeiffer Péter</i> nyilv. rk. tanár, a fizikai intézetben.</p>
	<p><i>Analytikai chemia</i>, kapcsolatban gyakorlatokkal. II. éves gyógyszerész-hallgatók számára. Heti 25 (fizetéses 20) óra; hétfőtől péntekig d. e. 10—12 óráig, d. u. 3—6 óráig. Dr. <i>Fabinyi Rudolf</i> ny. r. tanár, a vegyteni intézetben (Múzeum-kert).</p> <p>**<i>Szövegtani gyakorlatok.</i> Heti 21 óra, három csoportban, 5 órai tandíjért. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken délelőtt 10—11 óráig, hétfőn és kedden délután 3—6 óráig. Dr. <i>Apáthy István</i> ny. r. tanár, az állattani intézetben (Múzeum-kert).</p>
<p><i>Az esztétikai elméletek főtípusai.</i> Heti 1 óra; szerdán d. u. 4—5 óráig. Dr. <i>Böhm Károly</i> ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p>	<p><i>*Elemi mennyiség-tani gyakorlatok.</i> Heti 1 óra; kedden d. u. 4—5 óráig. Dr. <i>Vályi Gyula</i> ny. r. tanár, a II. sz. math. tant.-ben, II. emelet.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
4—5		
4— $\frac{1}{2}$ 6		<p><i>Sebkezelés és kötszereléstan.</i> Heti 3 óra. Kedden d. u. 4—$\frac{1}{2}$6-ig. Szombaton d. u. $\frac{1}{2}$4-től 5-ig. Dr. <i>Benel</i> János m. tanár. Sebészeti klinikán.</p>
4—6	<p><i>Magyar házassági jog.</i> Heti 2 óra; pénteken d. u. 4—6 óráig. Dr. <i>Menyhárth</i> Gáspár magántanár, a III. tanteremben.</p>	<p><i>Szülészeti és nőgyógyászati propädeutika</i> (vizsgálati módszerek és gyógyító eljárások) Szombaton d. u. 4—6 óráig. Dr. <i>Akoncz</i> Károly m. tanár. Karolina kórház „Szüléset-Nőgyógyászat“.</p>
$\frac{1}{2}$ 5— $\frac{1}{2}$ 6		<p><i>Nőgyógyászat.</i> Kedden d. u. $\frac{1}{2}$5—$\frac{1}{2}$6-ig, szombaton d. e. 10—12-ig. Dr. <i>Szabó</i> Dénes, ny. r. tanár. — Kórház-telep. Szüléset-Nőgyógyászat.</p>
$\frac{1}{2}$ 5— $\frac{1}{2}$ 7		<p><i>Szülészeti műtéttan.</i> Csütörtökön d. u. $\frac{1}{2}$5—$\frac{1}{2}$7-ig. Dr. <i>Szabó</i> Dénes ny. r. tanár. — Kórház-telep. Szüléset-Nőgyógyászat.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
<p><i>Zrinyi és Gyöngyösi költészete.</i> Heti 3 óra; kedden, szerdán és csütörtökön d. u. 4–5 óráig. Dr. <i>Décsi</i> Lajos ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p>	<p><i>Általános állattan.</i> Heti 5 óra; szerdán és csütörtökön délután 4–6 óráig, pénteken d. u. 4–5 óráig. Dr. <i>Apáthy</i> István ny. r. tanár, az állattani intézetben. — Múzeum-kert-</p>
<p>*<i>Philosophiai gyakorlatok.</i> (A tanárképző tagjainak ingyen). Heti 2 óra; hétfőn d. u. 4–6 óráig. Dr. <i>Böhm</i> Károly ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p>	<p><i>Általános állattan.</i> Heti 5 óra; szerdán és csütörtökön délután 4–6 óráig és pénteken d. u. 4–5 óráig. Dr. <i>Apáthy</i> István ny. r. tanár, az állattani intézetben. Múzeum-kert</p> <p>*<i>Mathematikai seminarium.</i> Heti 2 óra; pénteken d. u. 4–6 óráig. Dr. <i>Schlesinger</i> Lajos ny. r. tanár és dr. <i>Fejér</i> Lipót magántanár, az I. sz. math. tanteremben.</p> <p><i>Vegyteni gyakorlatok,</i> orvostanhallgatók részére. Heti 10 (fizetéses 5) óra; hétfőtől péntekig d. u. 3–5, illetve 4–6 óráig. Dr. <i>Fabinyi</i> Rudolf ny. r. tanár, a vegytani intézetben (Múzeum-kert).</p> <p><i>Vegyteni gyakorlatok.</i> Tanárjelöltek számára. Heti 10 (fizetéses 5) óra; hétfőtől péntekig d. u. 3–5-ig, illetve 4–6-ig. <i>U.-az,</i> ugyanott.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
1/25—1/27		Jegyzet. A szülészeti és nőgyógyászati kórodán a tanár minden tanév I. felében az elméleti és gyakorlati szülészetet már vett orvostanhallgatóknak, a nőgyógyászatot és a szülészeti műtéttant adja elő, ellenben a szülészetet csak bábánövendékeknek; míg a tanév II. felében „Elméleti és gyakorlati szülészet“ címen orvostanhallgatóknak tartja szülészeti előadásait.
5—6	<p><i>Válogatott czimek olvasása és exegetikai értelmezése a Dig. köréből.</i> (Csakis olyanok részére, kik a római jogot 2 féléven át már haligatták.) Heti 1 óra; hétfőn d. u. 5—6 óráig. Dr. Kiss Mór ny. r. tanár, a semináriumi tanteremben.</p> <p><i>Telekkönyvi rendtartás.</i> Heti 2 óra; hétfőn és kedden d. u. 5—6 óráig. Dr. Jancsó György ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Államszámvitel.</i> Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és szombaton d. u. 5—6-ig. <i>Schlauf</i> Győző m. kir. p. ü. titkár, helyettes előadó, a IV. tant.</p>	
5—1/27		<i>Sebészeti műtéttan.</i> Hétfőn és szerdán d. u. 5—1/27 óráig, pénteken d. u. 5—7 óráig. Dr. Makara Lajos ny. r. tan. Sebészeti műtőintézet.
5—7	<p><i>Esküdtbírótság.</i> Heti 2 óra; pénteken d. u. 5—7 óráig. Dr. Lukács Adolf ny. r. tanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Magyar pénzügyi jog.</i> Heti 4 óra; hétfőn és kedden d. u. 6—7, szerdán 5—7-ig. Dr. Kiss Mór ny. r., mint ideigl. megbízott tanár, a IV. tant.-ben.</p>	<i>Gyógyszerismereti gyakorlatok,</i> orvostanhallgatók számára. — Heti 4 órán; hétfőn és kedden d. u. 5—7 óráig. Dr. Lőte József ny. r. tanár, mint helyettes. Az általános kör- és gyógyszerintézet helyiségében (Trefort-u. 8. sz.).

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet- tudományi karban
<p><i>Logika.</i> Heti 4 óra; hétfőn d. u. 6–7 óráig és kedden, szerdán, csütörtökön d. u. 5–6 óráig. Dr. <i>Böhm</i> Károly ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	
<p><i>Paedagógiai gyakorlatok.</i> Heti 2 óra; szombaton délután 5–7 óráig. Dr. <i>Schneller</i> István ny. r. tanár, a II. tanteremben.</p>	

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
5—7		<p><i>Sebészeti műtéttan.</i> Hétfőn és szerdán d. u. 5—$1\frac{1}{2}$7-ig, pénteken d. u. 5—7-ig. <i>Makara Lajos</i> dr. Sebészeti műtőint.</p>
6—7	<p><i>Magyar pénzügyi jog.</i> Heti 4 óra; hétfőn és kedden d. u. 6—7, szerdán 5—7 óráig. <i>Dr. Kiss Mór</i> ny. r., mint ideiglenesen megbízott tanár, a IV. tanteremben.</p>	
Később meghatározandó időben	<p><i>Nemzetgazdaságtani és statisztikai seminárium,</i> Heti 3 óra; (az indexbe csak 1 órának irandó be) olyanok számára, kik a nemzetgazdaságtant már hallgatták és legalább egy külföldi nyelvet értenek. Legfeljebb 20 hallgató vehető fel. <i>Dr. Navratil Ákos</i> ny. rkiv. tanár, a semináriumi helyiségben.</p> <p>*<i>A magyar fürdők élettani és gyógyító hatásáról.</i> Heti 1 óra; később meghatározandó időben. <i>Dr. Lőte József</i> orvoskari ny. r. tanár. Az egyetemi által. kör- és gyógyszerintézetben. Trefort-utca 8. sz.</p> <p>Jegyzet: A magyar gyógyító fürdők és ásványvíz-telepek rendszeres ismertetésére, az egyetem összes fakultásain balneológiai tanszék hiányában, <i>Lőte József</i> dr. és <i>Rigler Gusztáv</i> dr. orvoskari ny. r. tanárok vállalkozták. — Az órák ingyenesek. A II.-ik félévben <i>Rigler</i> tanár a magyar fürdőket és ásványvíz-telepeket részletesen, számos vetített képpel fogja ismertetni.</p>	<p><i>Válogatott fejezetek az élettani chemia köréből.</i> Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Az élettani intézetben. <i>Dr. Reinbold Béla</i> m.-tanár.</p> <p>*<i>A magyar fürdők élettani és gyógyító hatásáról.</i> (Az összes fakultások hallgatóinak.) Heti 1 órában, később meghatározandó időben. — <i>Lőte József</i> dr., nyilv. r. tanár mint helyettes. — Az ált. kör- és gyógyszerintézet helyiségében. (Trefort-utca 8. sz.)</p> <p><i>Kísérletes gyógyszerhatástan.</i> Később meghatározandó időben. <i>Dr. Jakabházy Zsigmond</i> egyet. m. tanár. A gyógyszerintézet tantermében.</p> <p><i>Vénykészítési gyakorlatok,</i> orvostanhallgatók részére. Heti 1 óra. <i>Dr. Issekutz Hugó</i> m. tanár. Később meghatározandó időben. Az egyetemi gyógyszerintézet helyiségében.</p> <p><i>A felső légutak kör- és gyógytana.</i> (Laryngológia.) Heti 3 óra. Később meghatározandó időben. <i>Dr. Gámán Béla</i> egy. magántanár. Belgyógyászati klinika.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet- tudományi karban
<p><i>Neveléstan.</i> Heti 3 óra; kedden, csütörtökön és pénteken d. u. 6—7-ig. Dr. <i>Schneller</i> István ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p> <p><i>Logika.</i> Heti 4 óra; hétfőn d. u. 6—7 óráig és kedden, szerdán és csütörtökön d. u. 5-6 óráig. Dr. <i>Böhm</i> Károly ny. r. tanár, a IV. tanteremben.</p>	
<p>*<i>Héber nyelvtan, összehasonlító alapon.</i> Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. <i>Eister</i> Mátyás magántanár, a III. tanteremben.</p> <p><i>Francia nyelv kezdőknek.</i> Nyelvtan, beszéd- és írásgyakorlatok. Heti 3 óra; később meghatározandó időben. <i>Graf</i> Jakab magántanító, a IV. tanteremben.</p> <p><i>Francia nyelv haladóknak.</i> Beszéd- és írásgyakorlatok. Jelenkori írók. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p>*<i>Orosz nyelv.</i> Kezdőknek. Heti 3 óra; később meghatározandó időben. — <i>Sztripszky</i> Hiador magántanító, az I. tanteremben.</p> <p>*<i>Orosz nyelv.</i> Haladóknak. Heti 2 óra; később meghatározandó időben. — <i>Ugyanaz</i>, ugyanott.</p> <p><i>Újabb testnevelési és vívőrendszerek.</i> Heti 6 óra. Dr. <i>Gerencsér</i> László magántanító, a torna- és vívőteremben.</p>	<p><i>Természettani gyakorlatok és vizsgálódások.</i> Olyanok számára, kik 4 féléven át gyakorlatokban már résztvettek. Heti 6 óra; később meghatározandó időben. — Dr. <i>Tangl</i> Károly nyilv. r. tanár, a természet-tani intézetben.</p> <p>*<i>Természettani előadási gyakorlatok</i> — tanárképző intézeti tagok részére. Heti 3 óra; később meghatározandó időben. Dr. <i>Tangl</i> Károly ny. r. tanár, a természettani intézetben (közp. egyetemi épület. II. emelet).</p> <p><i>Válogatott fejezetek az analitikai Chemiából.</i> Heti 2 órában. Később meghatározandó időben. Dr. <i>Ruzitska</i> Béla magántanár, a vegytani intézetben. (Múzeumkert).</p> <p><i>A természettudományok bölcsészeti ismerettana.</i> Heti 3 óra; később meghatározandó időben. Dr. <i>Palágyi</i> Menyhért magántanár, az I. sz. math. tanteremben. (Közp. épület, II. emelet.)</p> <p><i>A Káthód-sugarak.</i> Később meghatározandó időben. Dr. <i>Károly</i> Irén magántanár. A fizikai tanteremben.</p>

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
Később meghatározandó időben	<p><i>Közegészségtan joghallgatók számára.</i> (Bemutatókkal és vetítétekkel). Heti 2 óra; később meghatározandó időben. Dr. <i>Rigler</i> Gusztáv orvoskari ny. r. tanár. Közegészségtani intézet. Mikó-utca 1. sz.</p>	<p><i>Közegészségtan</i> (Joghallgatók számára). Később meghatározandó időben. (Heti 7 óra). <i>Rigler</i> Gusztáv dr., ny. r. tanár. Közegészségtani intézet, Mikó-utca 1.</p> <p><i>Az egészségügyi vizsgálatok módszerei.</i> Később meghatározandó időben (heti 3 óra). Dr. <i>Filep</i> Gyula magántanár. Közegészségtani intézet.</p> <p><i>Gyermekgyógyászat</i> (Az újdonszültek és csecsemők bántalmi). Heti 3 órában; később meghatározandó időben. Dr. <i>Genersich</i> Gusztáv. Állami gyermekmenhely.</p>
Később meghatározandó időben és helyen	<p><i>Magánjogi practicum.</i> Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. Dr. <i>Kolosváry</i> Bálint ny. rkiv. tanár.</p> <p><i>A családi intézmények szociológiája.</i> Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. Dr. <i>Buday</i> Dezső magántanár.</p>	<p>*<i>Gyermekvédelem.</i> (Kirándulásokkal). Heti 1 órában; később meghatározandó időben és helyen. — Dr. <i>Genersich</i> Gusztáv.</p>
Vasárnap egész délelőtt		

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
	<p>**<i>Szövegtani buvárlatok haladot- tabbak</i>, esetleg doctorok, vagy középiskolai tanárok és doctora- tusra készülők részére. Heti 48 óra; 60 órai tandíjért. Dr. <i>Apáthy</i> István ny. r. tanár, az állattani intézetben, a Múzeum-kertben.</p>
<p>*<i>Olasz nyelv.</i> Haladóknak. Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. Dr. Cs. <i>Papp</i> József magán- tanár, mint magántanító.</p> <p>*<i>Olasz nyelv.</i> Kezdőknek. Heti 2 óra; később meghatározandó időben és helyen. <i>Ugyanaz.</i></p> <p><i>Giosue Carducci.</i> Heti 1 óra; később meghatározandó időben és helyen. <i>Ugyanaz.</i></p> <p>*<i>A Dante-korabeli olasz írók.</i> Heti 2 óra; később meghatározandó idő- ben és helyen. — <i>Ugyanaz</i>, mint magántanár.</p> <p><i>Szépírás.</i> (Rendes hallgatóknak ingyen.) Heti 3 óra; később meghatározandó időben és helyen. — <i>Lázár</i> Ödön magántanító.</p> <p><i>Disztrások.</i> (Rendes hallgatóknak in- gyen.) Heti 2 óra; később meghatá- rozandó időben és helyen. <i>Ugyanaz.</i></p>	
<p><i>Szabadkézi rajz és aquarell-festészet.</i> Vasárnap egész délelőtt. <i>Melka</i> Vince magántanító az I. tanteremben.</p>	

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
A nap világos óráiban		<p><i>Önálló vizsgáldás az ált. kör- és gyógytan köréből.</i> (Heti 5 órai díjért.) Hétfőtől péntekig a nap világos óráiban. <i>Lőte</i> József dr. ny. r. tanár. Az ált. kórtani és gyógyszerintézet helyiségében (Trefort-utca 8. szám.)</p> <p><i>Önálló vizsgáldás a gyógyszerintézet köréből.</i> (Heti 5 órai díjért.) Hétfőtől péntekig a nap világos óráiban. Dr. <i>Lőte</i> József ny. rendes tanár, mint helyettes. — Az ált. kör- és gyógyszerintézet helyiségében. (Trefort-u. 8. szám.)</p>
Egész napon át		<p><i>Dolgozatok a közegészségtani intézetben,</i> előhaladottabbaknak. Hétfőtől péntekig egész napon át. (Heti 5 óra). <i>Rigler</i> Gusztáv dr., ny. rendes tanár. Közegészségt. intézet, Mikó-utca 1.</p>
A hét minden napján egész nap		<p><i>**Szöveti buvárlatok</i> haladottabbak, esetleg doctorok részére. Heti 48 óra 60 órai tandíjért. A hét minden napján, egész nap (vasár- és ünnepnepnapok délutánját kivéve). <i>Apáthy</i> István dr., ny. r. tanár. Állattani intézet (Múzeumkert).</p>
Később meghatározandó óráiban		<p><i>Általános élettan.</i> (biologia); az életjelenségek, az élet feltételeinek szempontjából. Heti 2 óra; szombaton, később meghatározandó óráiban. Dr. <i>Veress</i> Elemér magántanár, az élettani intézetben.</p>

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet- tudományi karban

Órák	Jog- és államtudományi karban	Orvosi karban
Külön megállapítandó heti 6 órában		
Az egész hét világos óráiban		
Együttessen megállapítandó időben		

Bölcsészeti karban	Mathematikai és természet-tudományi karban
	<p><i>Haladottabbak foglalkozása az ásvány és földtani intézetben.</i> Külön megállapítandó heti 6 órában. Dr. <i>Szádeczky</i> Gyula ny. r. tanár, az ásvány-földtani intézetben.</p>
	<p>†<i>Haladottabbak foglalkozása a növénytani intézetben.</i> Olyanok számára, akik legalább (a tanári pályára készülőkre nézve kötelező) négy féléven át microscopiumi gyakorlatokban részt vettek, esetleg doctorátusra készülnek. (Az indexbe 10 órás tárgynak irandó be). Az egész hét világos óráiban. Dr. <i>Richter</i> Aladár ny. r. tanár, a központi egyet. növénytani intézetben.</p>
	<p><i>Növényrendszertan, növény-meghatározásokkal, gyakorlati alapon.</i> A hallgatók adott útatisítás szerint az Erdélyi Nemzeti Múzeum phanerog.-herbariumának egy-egy osztályaival fognak foglalkozni. Olyanok számára, akik legalább 2 féléven át hallgattak botanikát. Együttesen megállapítandó időben. Az indexbe 3 órás tárgynak irandó be. Dr. <i>Richter</i> Aladár nyilv. r. tanár.</p>

Tárgymutató.

	Lap
Történelmi visszatekintés	3
Az egyetem alapítására vonatkozó törvényczikk	8
A m. kir. vallás- és közoktatási miniszter	11
Az eddigi rectorok	12
Az Egyetem Tanácsa	13
A jog- és államtudományi kar	14
Az orvosi kar	19
A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar	25
A matematikai és természettudományi kar	33
A jog- és államtudományi karral kapcsolatos bizottságok	39
Az orvosi, matematikai és természettud. karokkal kapcsolatos bizottságok	41
A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi s a matematikai és természet- tudományi karokkal kapcsolatos bizottságok	42
Egyetemi intézetek és gyűjteménytárak	44
Egyetemi hivatalok	53
Egyetemi ifjúsági egyesületek	55
Egyetemi alapítványok	60
Az egyetemi hallgatók névsora	70
Hallgatók táblás kimutatása	103
Tantárgyak szerinti áttekintés	105
1. A jog- és államtudományi karban	107
2. Az orvosi karban	110
3. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karban	120
4. A matematikai és természettudományi karban	125
A tantárgyaknak órák szerinti áttekintése	131

B. 11889

